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Avvertenze

! E’ importante conservare questo
manuale per poterlo consultare in ogni
momento. In caso di vendita, di cessione
o ditrasloco, assicurarsi che resti insieme
al prodotto.

! Leggere attentamente le istruzioni: cisono
importanti informazioni sull'installazione,
sull'uso e sulla sicurezza.

! Non effettuare variazioni elettriche o
meccaniche sul prodotto o sulle condotte
di scarico.

Sicurezza generale

+ La distanza minima fra la superficie di
supporto dei recipienti sul dispositivo di
cottura e la parte piu bassa della cappa
da cucina deve essere non inferiore a:
65 cm se la cappa € installata sopra un
piano di cottura gas
55 cm se la cappa € installata sopra un
piano di cottura elettrico.
Se le istruzioni di installazione del
dispositivo di cottura a gas specificano
una distanza maggiore, bisognatenerne
conto.

» Lacappa € dotata di tasselli di fissaggio
adatti alla maggior parte di pareti/soffitti.
E’ tuttavia necessario interpellare
un tecnico qualificato per accertare
I'idoneita dei materiali a seconda del
tipo di parete/soffitto, la/il quale deve
essere sufficientemente robusto da
sostenere il peso della cappa.

« Attenzione! Non collegare I'apparecchio
alla rete elettrica finche l'installazione
non é totalmente completata.

» Prima di qualsiasi operazione di pulizia
0 manutenzione, disinserire la cappa
dalla rete elettrica togliendo la spina
o staccando l'interruttore generale
dell'abitazione.

* Per tutte le operazioni di installazione
e manutenzione utilizzare guanti da
lavoro.

» L'apparecchio non & destinato all’'utilizzo
da parte di bambini o persone con
ridotte capacita fisiche sensoriali 0
mentali e con mancata esperienza e
conoscenza a meno che essi non siano
sotto la supervisione o istruiti nell’'uso
dell’apparecchiatura da una persona
responsabile per la loro sicurezza.

* | bambini devono essere controllati
affinché non giochino con I'apparecchio.

* Mai utilizzare il prodotto senza filtro
antigrasso correttamente montato!

* La cappa non va MAI utilizzata come
piano di appoggio a meno che non sia
espressamente indicato.

* Il locale deve disporre di sufficiente
ventilazione, quando la cappa da cucina
viene utilizzata contemporaneamente
ad altri apparecchi a combustione di
gas o altri combustibili.

« L’'aria aspirata non deve essere
convogliata in un condotto usato
per lo scarico dei fumi prodotti da
apparecchi a combustione di gas o di
altri combustibili.

 Rispettare tutte le normative riferite allo

scarico dell'aria.
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» E’ severamente vietato cucinare cibi a
fiamma libera sotto la cappa; I'impiego
di fiamma libera € dannoso ai filtri e
puo dar luogo ad incendi, pertanto deve
essere evitato in ogni caso.

+ Si consiglia di tenere sotto costante
controllo la cottura di cibi tramite frittura,
al fine di evitare che I'olio surriscaldato
prenda fuoco.

» Per quanto riguarda le misure tecniche
e di sicurezza da adottare per lo scarico
dei fumi attenersi strettamente a quanto
previsto dai regolamenti delle autorita
locali competenti.

» Si consiglia di pulire frequentemente
il prodotto, sia internamente che
esternamente (ALMENO UNA VOLTA
AL MESE, rispettare comunque quanto
espressamente indicato nelle istruzioni
di manutenzione riportate in questo
manuale).

» L’inosservanza delle norme di pulizia
della cappa e della sostituzione e pulizia
dei filtri comporta rischi di incendi.

» Non utilizzare o lasciare la cappa priva
di lampade correttamente montate per
possibile rischio di scossa elettrica.

» Si declina ogni responsabilita per
eventuali inconvenienti, danni o incendi
provocati all’apparecchio derivati
dall’'inosservanza delle istruzioni
riportate in questo manuale.

 Attenzione! Le parti accessibili possono
diventare molto calde se utilizzate con
degli apparecchi di cottura.

Warnings

! Keep this manual for reference. If you
sell, transfer or move the unit to another
location, make sure to keep the manual
with the product.

! Read the instructions carefully - they
contain important installation, user and
safety information.

! Do not tamper with the electrical or
mechanical equipment of the product or
its exhaust ducts.

General safety information

* The distance between the cookware
support surface on top of the cooking
appliance and the lowest part of the
cooker hood must be at least:
65 cm if the hood is installed over a gas
cooktop
55 cm if the hood is installed over an
electric cooktop.
If the installation instruction manual for
the gas cooking appliance specifies a
greater distance, this measurement
should be taken into account.

« The cooker hood comes with anchor

plugs which are suitable for use with
most walls/ceilings.
However, you must contact a qualified
technician to check the suitability of the
materials in relation to the type of wall/
ceiling, which must be strong enough
to support the weight of the unit.

» Caution! Do not hook the unit up to
its electrical power supply until the
installation has been completed.
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» Before cleaning or servicing the unit,
disconnect it from the mains by pulling
the power plug or disconnecting the
main circuit breaker.

» Always wear work gloves when installing
and servicing the unit.

* It is not intended for use by children
or persons with sensory or mental
disability and lack of experience or
familiarity, except under the supervision
or instruction of a person responsible
for their safety.

* Make sure children do not play with the
unit.

* Never operate the unit without its
grease filter installed!

* NEVER use the hood as a support,
unless expressly instructed to do so.

» The room must be adequately ventilated
if the hood is used at the same time with
other equipment burning gas or other
fuels.

 Extracted air must not be conveyed into
a duct used for exhausting combustion
fumes from gas or other fuel-fired
equipment.

» Observe all regulations in relation to air
extraction.

* NEVER cook food with an open flame
under the hood; open flames will
damage the filters and may cause fires.
Never do this.

» Always supervise frying to make sure
the heated oil does not catch fire.

« Strictly observe all local regulations
in relation to the technical and safety
measures to be employed in fumes
extraction.

» Clean the product frequently, inside
and out (AT LEAST ONCE A MONTH,
and in observance of the maintenance
instruction given in this manual).

+ Failure to observe the hood cleaning and
filter cleaning/replacement instructions
can result in fires.

* Never use the hood without its bulbs
properly installed - electrocution hazard.

« The manufacturer is not liable for any
inconvenience, damage or fire caused
by the unit as a result of failure to
observe the instructions given in this
manual.

» Caution! The unit's accessible parts can
get very hot when used with cooking
equipment.

Avertissements

! Il estimportant de conserver ce manuel
afin de pouvoir le consulter a tout
moment. En cas de vente, cession ou
déménagement, assurez-vous qu'il
accompagne toujours le produit.

! Veuillez lire attentivement les
instructions : elles contiennent des
informations importantes sur l'installation,
['utilisation et la sécurité.

! N'apportez pas de modifications
électriques ou mécaniques sur le produit
ou sur les conduits d'évacuation.
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Sécurité générale Les enfants doivent étre surveillés afin

» La distance minimale entre la surface

ou sont posés les récipients de cuisson
et la partie la plus basse de la hotte de
cuisine doit étre d’au moins :

65 cm sila hotte est installée au-dessus
d'une table de cuisson a gaz

55 cm sila hotte est installée au-dessus
d'une table de cuisson électrique.

Si la notice d'installation de la table de
cuisson a gaz préconise une distance
plus grande, veuillez en tenir compte.

La hotte est équipée de chevilles de
fixation adaptées a la plupart des murs
ou plafonds. Il est toutefois nécessaire
de s'adresser a un technicien afin de
s'assurer que le matériel est adapté au
type de mur ou plafond, lequel doit &étre
suffisamment résistant pour supporter
le poids de la hotte.

« Attention! Ne raccordez pas l'appareil au
réseau électrique tant que l'installation
n'est pas totalement terminée.

» Avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien, déconnectez la hotte du
réseau électrique en retirant la prise
ou en coupant l'interrupteur général de
I'nabitation.

Pour toutes les opérations d'installation
et d'entretien, utilisez des gants de
travail.

Lappareil n'est pas destiné a étre utilisé
par des enfants ou des personnes aux
capacités physiques, sensorielles ou
mentales limitées et qui ne possedent
pas l'expérience et les connaissances
nécessaires, a moins qu'ils ne soient
sous la surveillance d'une personne
responsable de leur sécurité ou que
cette personne leur ait appris comment
utiliser l'appareil.

d'éviter qu'ils ne jouent avec l'appareil.

N'utilisez jamais I'appareil sans filtre
anti-graisse correctement monte !

La hotte ne doit JAMAIS étre utilisée
en guise de plan d'appui, a moins que
cela ait été expressément indiqué.

La piece ou elle estinstallée doit disposer
d'une ventilation suffisante lorsque la
hotte est utilisée en méme temps que
d'autres appareils a combustion utilisant
du gaz ou d'autres combustibles.

L’air aspiré ne doit pas étre acheminé
dans un conduit utilisé pour I'évacuation
des fumées produites par d'autres
appareils de combustion utilisant du
gaz ou d'autres combustibles.

Veuillez respecter toutes les normes
relatives a I'évacuation de l'air.

Il est strictement interdit de cuisiner
des aliments flambés sous la hotte ;
l'utilisation de flammes libres pourrait
endommager les filtres et provoquer
des incendies, c'est pourquoi cela est
interdit dans tous les cas.

Il est conseillé de surveiller la cuisson
des aliments lorsque I'on arecours a la
friture, afin d'éviter que I'huile chauffée
a trop haute température ne prenne feu.

En ce qui concerne les mesures
techniques et de sécurité a adopter
pour I'évacuation des fumées, s'en
tenir étroitement aux dispositions des
autorités locales compétentes.
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* |l est conseillé de nettoyer fréquemment
I'appareil, aussi bien a l'intérieur qu'a
l'intérieur (AU MOINS UNE FOIS PAR
MOIS, en respectant dans tous les cas
ce qui est expressément indiqué dans
les instructions d'entretien présentes
dans ce manuel).

» Le non-respect des régles de nettoyage
de la hotte et de remplacement et
nettoyage des filtres peut étre a l'origine
de risques d'incendie.

* N'utilisez et ne laissez pas la hotte sans
ampoules correctement installées, sous
peine de vous exposer a un risque de
secousse €électrique.

* Nous déclinons toute responsabilité
en cas d'éventuels inconvénients,
dommages ou incendies subis par
I'appareil et dérivant du non-respect
des instructions présentes dans ce
mode d'emploi.

» Attention ! Les parties accessibles
peuvent devenir trés chaudes en cas
d'utilisation avec des appareils de
cuisson.

Advertencias

! Es importante conservar este manual
para poder consultarlo en cualquier
momento. En caso de venta, cesion o
traslado, el manual debe permanecer
junto al aparato.

! Lea atentamente las instrucciones:
contienen informacién importante sobre
la instalacion, el uso y la seguridad.

! No realizar variaciones eléctricas
0 mecanicas en el aparato ni en los
conductos de evacuacion.

Seguridad general

 La distancia minima entre la superficie
de apoyo de los recipientes en la placa
de coccion y la parte inferior de la
campana debe ser de al menos:
65 cm si la campana se instala sobre
una placa de gas;
55 cm si la campana se instala sobre
una placa eléctrica.
Silas instrucciones de instalacion de la
placa de gas especifican una distancia
mayor, es necesario respetarla.

» La campana esta dotada de tacos de
fijacion adecuados para la mayoria de
las paredes y los techos.

No obstante, es necesario consultaraun
técnico especializado para comprobar
la idoneidad de los materiales de
acuerdo con el tipo de pared o techo,
que debera ser suficientemente solido
para sostener el peso de la campana.

* jAtencion! No conectar el aparato
a la red eléctrica hasta no terminar
totalmente la instalacion.

» Antes de realizar cualquier operacion de
limpieza o mantenimiento, desconectar
la campana de la red eléctrica mediante
la clavija o el interruptor general de la
vivienda.

» Todas las operaciones de instalacion
y mantenimiento se deben realizar
utilizando guantes de trabajo.

 El aparato no ha sido disefiado para el
uso por parte de nifos ni de personas
con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas, o carentes de
la experiencia y los conocimientos
necesarios para utilizarlo, salvo
gue lo hagan bajo la vigilancia o
las instrucciones de una persona
responsable de su seguridad.
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* No dejar que los nifos jueguen con el
aparato.

* No utilizar el aparato sin el filtro de
grasas instalado correctamente.

» La campana NUNCA se debera utilizar
como plano de apoyo, a no ser que esto
sea expresamente indicado.

» El local debe disponer de suficiente
ventilacion cuando la campana se utiliza
simultaneamente con otros aparatos
gue empleen gas u otros combustibles.

« El aire extraido no debe salir por un
conducto utilizado para los humos
generados por otros aparatos que
empleen gas u otros combustibles.

* Respetar todas las normas relativas a
la evacuacion del aire.

» Esta estrictamente prohibido cocinar
alimentos con llama libre debajo de la
campana; el empleo de llamas libres
es perjudicial para los filtros y puede
originar incendios; por lo tanto, se debe
evitar en cualquier circunstancia.

+Se recomienda mantener
constantemente bajo control la coccion
de alimentos por fritura, para evitar que
el aceite recalentado arda.

» En cuanto a las medidas técnicas y de
seguridad que se deben adoptar para
la evacuacion de los humos, atenerse
estrictamente a los reglamentos
establecidos por las autoridades
competentes.

» Se recomienda limpiar el aparato con
frecuencia, tanto por dentro como
por fuera (AL MENOS UNA VEZ AL
MES, respetando las instrucciones
de mantenimiento contenidas en este
manual).

« El incumplimiento de las instrucciones
de limpieza de la campana y de
sustitucion y limpieza de los filtros
implica riesgos de incendio.

* Asegurarse de que las bombillas
estén correctamente montadas. De
lo contrario, no utilizar la campana,
ya que podrian producirse descargas
eléctricas.

« Elfabricante declinatodaresponsabilidad
en caso de inconvenientes, danos o
incendios derivados del incumplimiento
de las instrucciones contenidas en este
manual.

« jAtencion! Las partes accesibles pueden
recalentarse considerablemente
durante el uso de la placa de coccion.

Adverténcias

! E importante guardar este manual
para poder consulta-lo a qualquer
momento. Em caso de venda, cesséo ou
transferéncia, assegure-se de que este
permanece junto com o produto.

! Leia atentamente as instrucdes:
contém informacdes importantes sobre
a instalacao, o uso e a seguranca.

! Nao efectue alteracdes eléctricas ou
mecanicas no produto ou nas condutas
de descarga.

Seguranca geral

 Adistancia minima entre a superficie de
suporte dos recipientes no dispositivo
de cozedura e a parte mais baixa do
exaustor de cozinha ndo deve ser
inferior a:
65 cm se o exaustor for instalado sobre
uma placa de cozedura a gas
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55 cm se o exaustor for instalado sobre
uma placa de cozedura eléctrica.

Se as instrugcdes de instalacao
do dispositivo de cozedura a gas

especificam um distancia maior, é
necessario considera-la.

O exaustor dispoe de buchas de fixacao
adegquadas a maioria das paredes/
tectos.

Ainda assim, € necessario contactar
um técnico qualificado para assegurar
a idoneidade dos materiais consoante
o tipo de parede/tecto, que deve ser
suficientemente robusto para suportar
0 peso do exaustor.

Atencao! Nao ligue o aparelho a rede
eléctrica até que a instalacao esteja
totalmente concluida.

Antes de qualquer operacao de limpeza
ou manutencéo, desligue o exaustor
da rede eléctrica retirando a ficha da
tomada ou desligando o interruptor
geral da casa.

Para todas as operacdes de instalacao
e manutencéao, utilizar luvas de
proteccao.

O aparelho n&o se destina ao uso por
parte de criancas ou pessoas com
capacidades fisicas sensoriais e/ou
mentais reduzidas ou sem experiéncia
e conhecimentos, a menos que se
encontrem sob a superviséo ou tenham
recebido instrugcdes sobre o uso do
aparelho por parte de uma pessoa
responsavel pela sua seguranca.

As criangas devem ser supervisionadas
para gue nao brinquem com o aparelho.

Nunca utilizar o produto sem filtro de
gordura correctamente instalado!

O exaustor NUNCA deve ser utilizado
como plano de apoio, salvo indicacao
expressa em contrario.

O local deve dispor de ventilagcao
suficiente quando o exaustor € utilizado
em simultaneo com outros aparelhos
gue utilizem gas ou outros combustiveis.

O ar aspirado nao deve ser dirigido
para uma conduta usada para a
descarga de fumos produzidos por
aparelhos de combustdo a gas ou
outros combustiveis.

Respeite todas as normativas referentes
a descarga do ar.

E severamente proibido cozinhar
alimentos em chama livre sob o
exaustor; a utilizagcdo de chamas
livres danifica os filtros e pode provocar
incéndios, como tal, deve ser evitada.

E aconselhavel manter sob controlo
constante a fritura de alimentos, para
evitar que o 6leo aquecido entre em
combustao.

Em relagdo as medidas técnicas e de
seguranca a adoptar para a descarga
dos fumos, siga escrupulosamente 0s
regulamentos das autoridades locais
competentes.

E aconselhavel limpar frequentemente
0 produto, quer interna quer
externamente (PELO MENOS UMA
VEZ POR MES; de qualquer forma,
respeite as instrucdes de manutencgao
indicadas neste manual).

O incumprimento das normas de
limpeza do exaustor e da substituicao
e limpeza dos filtros implica risco de
incéndio.
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* N&o utilizar ou deixar o exaustor sem
lampadas correctamente montadas,
por possivel risco de choque eléctrico.

» Declina-se qualquer responsabilidade
por eventuais inconvenientes, danos
ou incéndios provocados pelo aparelho
derivados do incumprimento das
instrucdes presentes neste manual.

» Atencao! As partes acessiveis podem
ficar muito quentes se utilizadas com
aparelhos de cozedura.

Attentie

! Het is belangrijk dat u deze handleiding
bewaart zodat u hem te allen tijde kunt
raadplegen. Wanneer u het apparaat
verkoopt, weggeeft of wanneer u verhuist,
moet u niet vergeten de handleiding bij
het apparaat te doen.

! Lees de aanwijzingen aandachtig: er
staat belangrijke informatie in betreffende
installatie, gebruik en veiligheid.

! Voer geen elektrische of mechanische
wijzigingen op het apparaat uit, of op de
afvoerleidingen.

Algemene veiligheid

* De minimum afstand tussen de roosters
van het kookvlak en de onderzijde van
de afzuigkap mag niet minder zijn dan:
65 cm als de kap boven een
gaskookplaat is geinstalleerd
55 cm als de kap boven een elektrische
kookplaat is geinstalleerd.
Als de installatie-instructies van het
gasfornuis aangeven dat u een grotere
afstand moet bewaren, houdt u zich
dan daaraan.

» Dekapisvoorzienvanbevestigingspluggen
die geschikt zijn voor de meeste wanden
of plafonds. Het is echter noodzakelijk
een gekwalificeerde technicus te
raadplegen om te controleren of de wand
of het plafond van geschikt materiaal zijn
gemaakt. Deze moeten sterk genoeg
zijn om het gewicht van de afzuigkap te
dragen.

» Belangrijk! Sluit het apparaat niet
aan op het elektriciteitsnet totdat de
installatie volledig is uitgevoerd.

« Haal de stekker uit het stopcontact
of zet de hoofdschakelaar in huis uit
om de kap los te koppelen van het
elektriciteitsnet, voor u de reinigings- of
onderhoudshandelingen uitvoert.

» Gebruik werkhandschoenen voor elke
installatie- of onderhoudshandeling.

* Het apparaat is niet geschikt voor
gebruik door kinderen of personen
met een beperkt sensorisch, fysiek of
mentaal vermogen of personen met
weinig ervaring of onvoldoende kennis,
tenzij zij onder toezicht staan van, of
onderricht worden over het gebruik
van het apparaat door een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

» Er moet altijd iemand controleren dat
kinderen niet met het apparaat spelen.

» Gebruik het apparaat nooit als het
veftfilter niet goed is gemonteerd!

* De afzuigkap mag NOOIT als steunvlak
worden gebruikt, tenzij dat uitdrukkelijk
wordt aangegeven.

* Het vertrek moet over voldoende
ventilatie beschikken als de afzuigkap
tegelijk met andere apparaten wordt
gebruikt die gas of andere brandstoffen
verbranden.
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* De afgezogen lucht mag niet worden
gekanaliseerd in een afvoerleiding die
gebruikt wordt voor afvoergassen van
gasapparaten of apparaten die andere
brandstoffen gebruiken.

* Houdt u aan de wetgeving betreffende
de luchtafvoer.

* Het is ten strengste verboden onder
de kap gerechten te bereiden op een
open vuur. Het gebruik van open vuur
kan de filters beschadigen en brand
veroorzaken, en dient daarom absoluut
te worden vermeden.

* We raden bovendien aan gefrituurde
gerechten constant te controleren, om
zo te voorkomen dat de oververhitte
olie vlam vat.

* V.w.b. de technische- en
veiligheidsmaatregelen die moeten
worden toegepast op de rookafvoer,
moet u zich beslist houden aan hetgeen
wordt voorzien door de normen van de
plaatselijke autoriteiten.

» Weraden u aan het apparaat regelmatig
te reinigen, zowel aan de binnen- als aan
de buitenkant (MINSTENS EEN MAAL
PER MAAND. Houd i.i.g. rekening
met hetgeen wordt aangegeven in
de onderhoudsinstructies van deze
handleiding).

» Als u de aanwijzingen betreffende de
reiniging van de kap en de vervanging
en reiniging van de filters niet naleeft,
kan er een brandrisico ontstaan.

» Gebruik de kap niet zonder lampen
of wanneer de lampen niet juist
gemonteerd zijn, aangezien u een
elektrische schok kunt krijgen.

» Wij wijzen elke verantwoordelijkheid af
voor eventuele problemen, schade, of
brand, veroorzaakt door het apparaat,
als gevolg van het niet naleven van
de instructies die in deze handleiding
worden beschreven.

 Belangrijk! De zichtbare delen kunnen
zeer warm worden wanneer ze worden
gebruikt met kookelementen.

Ostrzezenia

! Instrukcje nalezy zachowac w celu
pozniejszego korzystania. W przypadku
sprzedazy, odstgpienia lub przeniesienia
urzadzenia, nalezy upewnic sie, ze jest
ona do niego dotaczona.

! Instrukcje nalezy uwaznie przeczytac:
zawiera ona wazne informacje na temat
instalaciji, uzytkowania i bezpieczenstwa.

! Nie wolno wprowadzac¢ zmian
o charakterze elektrycznym lub
mechanicznym do urzgdzenia lub
przewodow odprowadzajgcych.

Bezpieczenstwo ogolne

 Minimalna odlegtos¢ miedzy powierzchnig
ptyty grzejnej, na ktorej stawiane sg
naczynia, a najnizszg czescig okapu nie
moze wynosi¢ mniej niz:
65 cm, jesli okap jest zainstalowany
nad gazowaq ptytg grzejng
55 cm, jesli okap jest zainstalowany
nad elektryczng ptytg grzejna.
Jesli w instrukcji instalacji gazowej
ptyty grzejnej wskazana jest wieksza
minimalna odlegtos¢ od okapu, nalezy
ja zachowac.
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» Okap wyposazony jest w rozporowe
kotki mocujgce, ktdre sg odpowiednie do
wiekszosci Scian/sufitow. Nalezy jednak
skonsultowac sie z wykwalifikowanym
technikiem, w celu potwierdzenia, czy
materiaty sg odpowiednie do danego
rodzaju sciany/sufitu, ktére muszg
utrzymac ciezar okapu.

Uwaga! Nie podtaczac urzadzenia do
sieci elektrycznej, dopoki instalacja nie
zostanie w petni zakonczona.

Przed przystgpieniem do jakichkolwiek
czynnosci zwigzanych z czyszczeniem
lub konserwacja, nalezy odtgczy¢ okap
od zasilania elektrycznego, wyjmujac
wtyczke z kontaktu lub wytaczajac
wytgcznik gtowny lokalu mieszkalnego.

Do wykonywania wszystkich prac
instalacyjnych i konserwacyjnych,
nalezy korzystac z rekawic roboczych.

Urzadzenie nie powinno by¢ uzytkowane
przez dzieci lub osoby o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, zmystowej
lub umystowej oraz nieposiadajgce
odpowiedniego doswiadczenia lub
wiedzy, o ile nie znajdujg sie one pod
nadzorem osoby odpowiedzialne] za
ich bezpieczenstwo bgdz nie zostaty
przez te osobe przeszkolone w zakresie
obstugi urzadzenia.

Nalezy pilnowac, aby dzieci nie bawity
sie urzadzeniem.

Nie nalezy nigdy korzystac¢ z urzgdzenia
bez prawidtowo zamontowanego filtra
przeciwttuszczowego!

Na okapie NIGDY nie nalezy stawiac
zadnych przedmiotow, chyba ze
taka mozliwos¢ zostanie wyraznie
wskazana.

W pomieszczeniu nalezy zapewnic
odpowiednig wentylacje, jesli okap
kuchenny jest uzywany rownoczesnie
z innymi urzgdzeniami na gaz lub inne
paliwa.

Powietrze zasysane przez okap nie
moze by¢ odprowadzane do przewodu
wylotowego spalin wytworzonych przez
urzadzenia gazowe lub pracujgce na
innych paliwach.

Nalezy przestrzega¢ wszystkich
przepisow dotyczacych odprowadzania
powietrza.

Surowo zabrania sie gotowania potraw
na otwartym ogniu pod okapem;
stosowanie otwartego ognia szkodzi
filtrom i moze by¢ zrédtem pozarow,
dlatego tez nalezy go bezwzglednie
unikac.

Zaleca sie state nadzorowanie potraw
podczas ich smazenia, aby zapobiec
zapaleniu sie rozgrzanego oleju.

Jesli chodzi o srodki techniczne
oraz srodki bezpieczenstwa, jakie
muszg zostaC zastosowane przy
odprowadzaniu dymow, nalezy scisle
przestrzega¢ przepisow lokalnych
wiadz.

Urzadzenie powinno by¢ czesto myte,
zardwno wewnatrz, jak i na zewnatrz
(CONAJMNIEJRAZW MIESIACU, przy
czym nalezy przestrzegac konkretnych
wskazowek konserwacyjnych
zawartych w niniejszej instrukcji).

Nieprzestrzeganie zasad zwigzanych z
czyszczeniem okapu oraz z wymiang
I czyszczeniem filtrow stwarza
niebezpieczenstwo pozaru.
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* Nie korzysta¢ z okapu bez prawidtowo
zamontowanych lamp, ani tez nie
pozostawiac go w takim stanie w zwigzku
z mozliwym niebezpieczenstwem
porazenia prgdem elektrycznym.

* Producent nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci za problemy z
urzgdzeniem oraz za jego uszkodzenia
lub pozary wynikte z nieprzestrzegania
wskazowek zawartych w niniejszej
instrukciji.

« Uwaga! Dostepne czesci mogg sie
bardzo mocno rozgrzac, jesli korzysta
sie z nich wraz z urzagdzeniami do
gotowania.

Uyarilar

I' Bu kilavuzu ileride bagvurmak Uzere
saklayin. Uniteyi satarsaniz, baskasina
verirseniz veya baska bir yere tasirsaniz,
kilavuzun da Urunle birlikte verildiginden/
tasindigindan emin olun.

I Talimatlar dikkatle okuyun - talimatlar,
kurulum, kullanim ve guvenlikle ilgili
onemli bilgiler icerir.

I Uriniin mekanik donanimini veya cikis
borularini kurcalamayin.

Genel guvenlik bilgileri

* Pisirme cihazinin en ust kismindaki
pisirme araci destek yuzeyi ile
davlumbaz arasindaki mesafe en az
su kadar olmalidir:
Davlumbaz bir gazl set Ustu ocagin
uzerine kurulmussa 65 cm

Davlumbaz bir elektrikli set Ustl ocagin
uzerine kurulmussa 55 cm

Gazli ocagin kurulum talimatlarinda
daha fazla bir mesafe belirtiimisse o
mesafeye uyulmalidir.

Davlumbaz, pek ¢ok duvar/tavan ile
kullanilmaya uygun ankraj tapalariyla
verilmektedir.

Ancak, Unite agirligini kaldirabilecek
guce sahip olmalari gerektiginden,
bu malzemelerin montaj yapilacak
duvara/tavana uygun olup olmadigi
konusunda mutlaka yetkili bir teknisyene
danismaniz gerekir.

Dikkat! Kurulum tamamlanana kadar
uniteyi elektrik kaynagina baglamayin.

Uniteyi temizlemeden veya bakim
yapmadan once Unitenin figini prizden
cekin veya ana devre kesici baglantisini
kesin.

Uniteyi kurarken veya bakim yaparken
mutlaka is eldiveni kullanin.

Bu cihaz, guvenliklerinden sorumlu bir
kisi tarafindan cihazin kullanimiyla ilgili
talimatlar kendilerine 6gretiimeden veya
bu kisinin gozetimi altinda olmadan
fiziksel, ruhsal veya akli durumlari yeterli
olmayan Kigiler (cocuklar dahil) ya da
gerekli bilgi ve tecriibeye sahip olmayan
kisiler tarafindan kullaniimamalidir.

Cocuklarin Uniteyle oynamadiklarindan
emin olun.

Uniteyi yag filtresi takili degilken asla
caligtirmayin!

Acikca bu sekilde bir talimat
verilmemisse, davlumbazi asla bir
destek olarak KULLANMAYIN.
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« Davlumbaz gaz veya diger yakitlarla
calisan bagka bir ekipmanla ayni
anda kullaniliyorsa oda yeterince
havalandiriimalidir.

» Cekilen gaz, gazli veya diger yakith
ekipmanlarin yanma gazlarini tahliye
etmek icin kullanilan bir kanala
verilmemelidir.

* Hava ¢cekme ile ilgili tum talimatlara
uyun.

« Davlumbazin asagisinda alev olacak
bicimde asla yemek PISIRMEYIN; alev
filtrelere hasar verebilir ya da yangina
neden olabilir. Bunu asla yapmayin.

* Kizgin yagin alev almadigini kontrol
etmek icin kizartma isleri sirasinda
ocagin basinda durun.

» Duman ¢ekme konusundaki teknik ve
guvenlik tedbirleriyle ilgili tim yerel
yonetmeliklere uyun.

o Urlinuin igini ve digini sik sik temizleyin
(AYDAENAZBIR DEFAve bu kilavuzda
verilen talimatlara uygun olarak).

» Davlumbaz temizleme/parga degistirme
talimatlarina uymamaniz yangina
neden olabilir.

« Ampulleri dogru takili degilken
davlumbazi asla galistirmayin - elektrik
garpmasi riski!

 imalatci, bu kilavuzda yer alan
talimatlara uyulmamasi nedeniyle
meydana gelebilecek sorunlardan,
hasardan veya yangindan sorumiu
tutulamaz.

« Dikkat! Unitenin erisilebilir parcalari
pisirme ekipmaniyla birlikte
kullanildiginda ¢ok isinabilir.
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Assistenza

! Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

e |l tipo di anomalia;

* Il modello della macchina (Mod.)

e Il numero di serie (S/N)

Queste ultime informazioni si trovano sulla targhetta
caratteristiche posta sull’apparecchio

Assistenza Attiva 7 giorni su 7

/_'b ASSISTENZA - RICAMBI - ACCESSORI
(=Y 199.199.199
— [ ) [ ]

— NUMERO UNICO

Se nasce il bisogno di assistenza o manutenzione basta
chiamare il Numero Unico Nazionale 199.199.199* per
essere messi subito in contatto con il Centro Assistenza
Tecnica piu vicino al luogo da cui si chiama.

E attivo 7 giorni su 7, sabato e domenica compresi, e non
lascia mai inascoltata una richiesta.

Assistance

! Never use the services of an unauthorised technician.

Please have the following information to hand:

* The type of problem encountered.

e The appliance model (Mod.).

* The serial number (S/N).

The latter two pieces of information can be found on the
data plate located on the appliance.

Assistance

! Ne jamais faire appel a des techniciens non agréés.

Lui indiquer :

* le type d’'anomalie;

* le modéle de I'appareil (Mod.)

* son numéro de série (S/N)

Ces informations figurent sur la plaque signalétique
apposée sur I'appareil

Asistencia

! No llame nunca a técnicos no autorizados.

Comunique:

» Eltipo de anomalia;

* El modelo de la maquina (Mod.)

e El numero de serie (S/N)

Esta informacion se encuentra en la placa de caracteristicas
colocada en el aparato.

La siguiente informacion es vélida solo para Espafia.
Para otros paises de habla hispana consulte a su
vendedor.

Ampliacién de garantia

Llame al 902.363.539 y le informaremos sobre el fantastico
plan de ampliacion de garantia hasta 5 anos.

Consiga una cobertura total adicional de

* Piezas y componentes

* Mano de obra de los técnicos

* Desplazamiento a su domicilio de los técnicos

Y NO PAGUE AVERIAS NUNCA MAS

Servicio de asistencia técnica (SAT)

Llame al 902.133.133 y nuestros técnicos intervendran con
rapidez y eficacia, devolviendo el electrodoméstico a sus
condiciones Optimas de funcionamiento.

En el SAT encontrara recambios, accesorios y productos
especificos para la limpieza y mantenimiento de su
electrodoméstico a precios competitivos.

ESTAMOS A SU SERVICIO

Assisténcia

! Nunca recorra a técnicos ndo autorizados.

Comunique:

* o tipo de avaria;

* 0 modelo da maquina (Mod.);

* 0o numero de série (S/N);

Estas ultimas informagbes encontram-se na placa de
identificacao situada no aparelho.
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Service

I Wendt u nooit tot niet erkende monteurs.
Dit dient u door te geven:

* Het soort storing;

* Het model apparaat (Mod.)

* Het serienummer (S/N)

Deze laatste informatie bevindt zich op het typeplaatje op
het apparaat

Serwis Techniczny

I Nigdy nie korzysta¢ z ustug nieautoryzowanych technikéw.

Podac:

* Rodzaj usterki;

* Model urzadzenia (Mod.)

e Numer seryjny (S/N)

Te ostatnie informacje mozna znalezé na tabliczce
zZnamionowej umieszczonej na urzadzeniu.

Teknik Servis

! Bu durumda teknik destek midahalesi gerekir.

Teknik destege basvurmadan once:

* Arizanin bagimsiz olarak ¢ézulebildigini kontrol ediniz;

« Aksakhgin giderilip giderilmedigini kontrol etmek igin
programi yeniden baslatiniz;

+ Giderilmedigi takdirde, Yetkili Teknik Destek Servisine
basvurunuz.

! Yetkili olmayan teknisyenlerden asla yardim almayiniz.

Bu durumda su bilgileri veriniz:

e ariza tipi

* SICAKIIK ekrani Uzerinde gorulen mesaj

» cihazin modeli (Mod.)

e seri numarasi (S/N)

Bu bilgiler, sogutucu bélmesi icinde agagida solda bulunan
teknik veriler etiketi Gzerinde bulunmaktadir.

Cihazin émra 10 yildir.
4 N

Servis

«:444 50 10

. J
INDESIT COMPANY BEYAZ ESYA PAZARLAMA AS.
Karahasan Sok. No:11 Balmumcu 34349 Besiktas/istanbul
TEL: (+90) 212 355 53 00

FAKS: (+90) 212 212 95 59

WEB: www.hotpointariston.com.tr
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™ Installazione

Per la corretta installazione del prodotto vedere le figure
disponibili nelle prime pagine di questo libretto.
Linstallazione va effettuata da personale qualificato.

Collegamento elettrico

La tensione di rete deve corrispondere alla tensione riportata
sull’etichetta caratteristiche situata all'interno della cappa.
Se provvista di spina, allacciare la cappa ad una presa
conforme alle norme vigenti posta in zona accessibile. Se
sprowvista di spina (collegamento diretto alla rete), o la spina
non & posta in zona accessibile, applicare un interruttore
bipolare a norma che assicuri la disconnessione completa
della rete nelle condizioni della categoria di sovratensione
Ill, conformemente alle regole di installazione.

Attenzione! Controllare sempre che il cavo di rete sia stato
montato correttamente, prima di ricollegare il circuito della
cappa all’alimentazione di rete e di verificarne il corretto
funzionamento.

Scarico dell’aria (per le versioni aspiranti)
Collegare la cappa a tubi e fori di scarico a parete con
diametro equivalente all’uscita d’aria (flangia di raccordo).
L'utilizzo di tubi e fori di scarico a parete con diametro
inferiore determinera una diminuzione delle performance
di aspirazione ed un sensibile aumento della rumorosita.
Si declina percio ogni responsabilita in merito.

I Usare un condotto lungo il minimo indispensabile.

I Usare un condotto con minor numero di curve possibile

! Evitare cambiamenti drastici di sezione del condotto.

I Usare un condotto con 'interno piu liscio possibile.

! 1l materiale del condotto deve essere approvato
normativamente.

! Non collegare la cappa a condotti di scarico dei fumi
prodotti da combustioni (caldaie, caminetti, stufe, ecc.).

! Per lo scarico dell’aria da evacuare rispettare le prescrizioni
delle autorita competenti. Inoltre I'aria da scaricare non deve
essere eliminata attraverso una cavita del muro a meno
tale che questa cavita non sia destinata a questo scopo.
I Attrezzare il locale con delle prese d’aria per evitare che
la cappa crei un pressione negativa nella stanza (che non
deve superare i 0,04 mbar).

I L’azienda declina ogni responsabilita qualora queste
norme non vengano rispettate.

Filtrante o Aspirante ?

I La vostra cappa € pronta per essere utilizzata in versione
aspirante.

Per utilizzare la cappa in versione filtrante va installato
I'apposito KIT ACCESSORIO.

Nota: Se fornito a corredo, in alcuni casi, il sistema di
filtraggio aggiuntivo a base di carboni attivi potrebbe essere
gia installato sulla cappa.

Le informazioni per la trasformazione della cappa da
versione aspirante a versione filtrante sono contenute in
questo manuale (vedi “Versione filtrante”).

b Versione aspirante

La cappa depura l'aria e la espelle all’'esterno attraverso un
condotto di scarico (diametro 150mm) fissato alla flangia
di raccordo. Il diametro del tubo di scarico deve essere
equivalente al diametro dell'anello di connessione.
Attenzione! Il tubo di evacuazione non é fornito e va
acquistato.

Nella parte orizzontale, il tubo deve avere una leggera
inclinazione verso l'alto (10° circa) in modo da poter
trasportare I'aria verso I'esterno pit facilmente. Se la cappa
€ provvista di filtri carbone, questi devono essere tolti.

@ Versione filtrante

La cappa depura l'aria e la re-immette pulita nella stanza. Per
utilizzare la cappa in questa versione € necessario installare
un sistema di filtraggio aggiuntivo a base di carboni attivi.
Per questa versione € necessario deflettore aria, riduzione
e filtro/i carbone. Il tubo superiore deve avere le asole di
evacuazione aria posizionate nella parte alta *.

Dati Tecnici
Altezza | Larghezza | Profondita | @ del tubo di
Modello )
(cm) (cm) (cm) scarico (cm)
TBOX-LUCE 61-82 59.8 50 15/12
60cm
TBOX-LUCE 61-82 89.9 50 15/12
90cm
Siala Modello Lampada | Assorbimento | Assorbimento
g V) Lampada (W) Totale (W)
HLB 9.8 LSHS X/HA
HLB 6.8 LT X/HA Led 2x3 256
HLB 9.5SAT(ICE))HA | Alogena 2x20 185
HLB 6.7 AT X/HA
HLB 9.7 AT X/HA Alogena 2x20 240
HLB 9.8 AADC X/HA
HLB 9.8 ASH X/HA Alogena 2x20 290
HLB 9.8 AA X/HA
Potenza Tensione Attacco | Dimensioni
Alogena 25 W 2x25W 230V G9 L40x14
Alogena 20 W 2x20W 12v G4 L30x@10
LED* Gruppo di Rischio 1 secondo norma EN 62471
Le cappe sono conformi alle seguenti Direttive EC:
* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
« “EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* Presente solo in alcuni modelli =
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Comandi TBOX-LUCE

Modelli con Pulsantiera Touch control
glass (basic)
HLB 9.5S AT(ICE)/HA - HLB 6.8 LT X/HA
HLB 6.7 AT X/HA - HLB 9.7 AT X/HA

ox % x Ml ©© B 2
T T2 T3 T4 TS T6 T7 T8

T1 ON/OFF motore

Premendo il pulsante a cappa spenta, si imposta la prima
velocita. Premendo il pulsante durante il funzionamento la
cappa passa in stato OFF.

T2 Velocita 1
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 1.

T3 Velocita 2
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 2.

T4 Velocita 3
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 3.

T5 Booster

Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita intensiva. La durata dellimpostazione & limitata
nel tempo; allo scadere la cappa torna alla velocita impostata in
precedenza; premendo invece un tasto velocita (T2, T30 T4) si
esce dalla funzione booster, impostando la velocita selezionata.

T6 Timer

La pressione singola di T6 permette di associare una durata
pre-impostata del timer ad ogni velocita allo scadere del
quale la cappa si porta automaticamente in OFF. Il timer &
impostabile solo per le velocita manuali, non per il booster.

T7 Segnalazione filtro antigrasso e odori

Dopo un certo numero di ore di utilizzo & necessario
provvedere alla pulizia/sostituzione dei filtri antigrasso (A)
e odori (B) - quest’ultimo solo per le cappe filtranti.
Questa scadenza viene indicata dal lampeggio del led di colore
associato al filtro (bianco per i filtri antigrassi, rosso per il filtro
odori). Dopo la pulizia/sostituzione dei filtri la pressione del
tasto T7 determina lo spegnimento del led di segnalazione.

T8 ON/OFF luci
Consente di accendere e spegnere le luci di lavoro della cappa.

Configurazione della cappa

Da prodotto spento e possibile accedere al menu di
configurazione premendo i tasti T5 e T6 per 6 secondi. A
guesto punto si accende T7 ad indicare il tipo di installazione
tramite due colori del LED: bianco per installazione aspirante
(default), rosso per installazione filtrante. E’ possibile cambiare
il tipo di installazione premendo ciclicamente il tasto T7, con il
conseguente alternarsi dei colori dei LED.

Spegnimento cappa

La cappa puo essere spenta manualmente premendo il
tasto T1 (ON/OFF). Nel caso di impostazione del timer la
cappa si spegne automaticamente alla fine del conteggio.

Modelli con Pulsantiera Touch control
glass + display (medium)
HLB 9.8 AADC X/HA - HLB 9.8 AA X/HA

T™ T2 T3 T4 T5 T6

T1 ON/OFF motore

Premendo il pulsante a cappa spenta, si imposta la prima
velocita. Premendo il pulsante durante il funzionamento la
cappa passa in stato OFF.

T2 Velocita -
Premendo il pulsante la cappa passa alla velocita
precedente.

T3 Velocita +

Nel caso in cui la cappa sia a velocita 3, premendo
tale pulsante si attiva il la velocita intensiva La durata
dellimpostazione ¢ limitata nel tempo; allo scadere la cappa
torna alla velocita impostata in precedenza.

T4 Timer -

Il timer permette di inserire un tempo allo scadere del
guale la cappa si porta in OFF; nel caso venga impostato
un timer e poi si cambi velocita premendo T2, T3 o T4, il
timer si disattiva.

Premendo il tasto T4 si decrementa il timer di 5 minuti.

T5 Timer +

Premendo una prima volta il pulsante si imposta il timer
a 5 minuti; ad ogni successiva pressione del pulsante si
incrementa tale valore di ulteriori 5 minuti.

T6 ON/OFF luci
Consente di accendere e spegnere le luci di lavoro della

cappa.
11 D1 D215
@|' I |' -l D

D1: DGT Velocita

D2: Gruppo di 2 DGT Tempo
I1: Indicatore Filtro Grassi
I12: Indicatore Filtro Carbone
14: Indicatore Menu

I5: Indicatore Timer

Segnalazione filtro antigrasso e odori

Dopo un certo numero di ore di utilizzo € necessario
provvedere alla pulizia/sostituzione dei filtri antigrasso (A)
e/o odori (B) - quest'ultimo solo per le cappe filtranti.
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L'accensione della spia 11 indica la saturazione del filtro
antigrasso, mentre I'accensione della spia 12 indica la
saturazione del filtro odori (solo per le cappe in modalita filtrante).
Per resettare il contatore, premere per 3 secondi T5 + T4
mentre la cappa € accesa.

Impostazione tipo di cappa

E possibile impostare la modalita di funzionamento della

cappa come aspirante (default) o filtrante. Per modificare

l'impostazione procedere come segue:

* da cappa in OFF premendo a lungo i tasti T4 e T5 si
accede al menu, & possibile accorgersi di questo in
guanto la cappa emette un suono e si accende sul display
I'icona 14 e compare la scritta C1-0;

* il menu si puo scorrere tramite i tasti T4 e T5. Attraverso
T4 si scorrono le diverse voci del menu (C1, C2, C3, C4,
etc), mentre attraverso T5 si selezionano le diverse voci
delmenu (0,100, 1, 2);

* per impostare il tipo di cappa, accedere al menu,
selezionare tramite T4 la voce C6 e tramite T5 impostare
il valore O se si desidera la cappa in modalita aspirante,
altrimenti 1 se si desidera la cappa in modalita filtrante.
Al termine premere il tasto T1.

Spegnimento cappa

La cappa pud essere spenta manualmente premendo il tasto
T1 (ON/OFF). Nel caso la cappa rimanga accesa in modalita
manuale, questa si spegne automaticamente dopo un certo
tempo di “sicurezza”. Nel caso di impostazione del timer la
cappa si spegne automaticamente alla fine del conteggio.

Modelli con Pulsantiera Touch control
glass + display (high)
HLB 9.8 ASH X/HA - HLB 9.8 LSHS X/HA
O % B FALUEOS ® © © &
T1 T2 T3 T4 T5 T6 T7 T8

T1 ON/OFF motore

Premendo il pulsante a cappa spenta, si imposta la prima
velocita. Premendo il pulsante durante il funzionamento la
cappa passa in stato OFF.

T2 Velocita -
Premendo il pulsante la cappa passa alla velocita
precedente.

T3 Velocita +

Premendo il pulsante la cappa passa alla velocita
successiva. Nel caso in cui la cappa sia spenta, premendo
tale pulsante si imposterebbe la velocita 1.

T4 Booster

Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita intensiva; sul display lampeggera lentamente la
lettera “b”. La durata dellimpostazione ¢ limitata nel tempo; allo
scadere la cappa tornera alla velocita impostata in precedenza;
premendo invece un tasto velocita (T2, T3 0 T4) si uscira dalla
funzione booster, impostando la velocita selezionata.

T5 AUTO

Premendo il pulsante T5 si attiva la modalita automatica,
che fara accendere la cappa in relazione al grado di
vapore rilevato. Il sensore durante il suo funzionamento a
regime, regola la velocita del motore nell’ambito dei valori
ammessi (0,1,2,3 o booster). La cappa che sta funzionando
in modalita automatica passa in modalita manuale quando
viene premuto il tasto Velocita o Booster.

Il sensore ha bisogno di una calibrazione prima del suo
utilizzo, per ulteriori informazioni si rimanda al paragrafo
“Procedura di calibrazione”.

T6 Timer -

Il timer permette di inserire un tempo allo scadere del quale
la cappa va in OFF; nel caso venga impostato un timer e poi
si cambi velocita premendo T2, T3 0 T4, il timer si disattiva.
Premendo il tasto T6 si decrementa di 5 minuti il valore
precedentemente impostato.

T7 Timer +

Premendo una prima volta il pulsante si imposta il timer
a 5 minuti; ad ogni successiva pressione del pulsante si
incrementa tale valore di ulteriori 5 minuti.

T8 ON/OFF luci
Consente di accendere e spegnere le luci di lavoro della cappa.
11 D1 D2 15

7 N

E('_-‘\I | . I O

D1: DGT Velocita

D2: Gruppo di 2 DGT Tempo
11: Indicatore Filtro Grassi
12: Indicatore Filtro Carbone
14: Indicatore Menu

I5: Indicatore Timer

Segnalazione filtro antigrasso e odori

Dopo un certo numero di ore di utilizzo & necessario
provvedere alla pulizia/sostituzione dei filtri antigrasso (A)
e/o odori (B) - quest’ultimo solo per le cappe filtranti.
L'accensione della spia 11 indica la saturazione del filtro
grassi, mentre 'accensione della spia 12 indica la saturazione
del filtro odori/carboni (solo per le cappe in modalita filtrante).
Per resettare il contatore, premere per 3 secondi T5 + T6
mentre la cappa & accesa.

Procedura di calibrazione del sensore automatico

- Calibrazione: affinché la procedura di calibrazione sia
efficace questa deve essere effettuata in condizioni di
ambiente pulito, quindi durante la calibrazione il piano
cottura deve essere spento.
Durante la procedura di calibrazione il tasto AUTO ¢é
acceso e la scritta AUTO lampeggia sul display.
La calibrazione del sensore pud essere automatica o
manuale (“su richiesta”). In entrambi i casi la durata
della calibrazione é:
+ circa 1 minuto per piano gas;
 circa 13 minuti per piano induzione ed elettrico.
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- Lacalibrazione automatica: avviene quando la cappa
viene alimentata o dopo aver scelto il piano dal menu
configurazione.

- Lacalibrazione manuale: (o su richiesta) & prevista nel
menu di configurazione. Questa procedura € consigliata
e potra essere avviata in caso di malfunzionamento del
sensore (che puo originarsi per esempio quando avviene
un blackout durante una cottura o dopo un periodo di
lungo inutilizzo).Per effettuare la calibrazione manuale
si procede con i seguenti passi:

» dacappain OFF o standby premendo a lungo i tasti T6
e T7 siaccede al menu, & possibile accorgersi di questo
in quanto la cappa emette un suono e si accende sul
display l'icona 14 e compare la scritta C1-0;

e il menu si pud scorrere tramite i tasti T6 e T7.
Attraverso T6 si scalano le diverse voci del menu (C1,
C2, C3, C4, etc), mentre attraverso T7 si selezionano
le diverse voci del menu (0,100, 1, 2);

* per eseguire la calibrazione manuale, accedere al
menu selezionare tramite T6 la voce C4 e tramite T7
impostare il valore 1. Dopo di che premere il tasto T1
e attendere il tempo consigliato per la calibrazione.

Selezione del tipo di piano cottura: all'installazione (in
utenza) avviene la scelta del tipo di piano (piano elettrico,
induzione, gas) presente sotto la cappa. Subito dopo la
selezione del piano verra eseguita la procedura completa
di calibrazione automatica.

Importante: non forzare la calibrazione “su richiesta”
dopo la selezione del piano perché questa si avvia
automaticamente.

Per eseguire la selezione del piano cottura presente si

procede nel seguente modo:

» da cappa in OFF o standby premendo a lungo i tasti T6
e T7 si accede al menu, € possibile accorgersi di questo
in quanto la cappa emette un suono e si accende sul
display l'icona 14 e compare la scritta C1-0;

* il menu si pud scorrere tramite i tasti T6 e T7. Attraverso
T6 si scalano le diverse voci del menu (C1, C2, C3, C4,
etc), mentre attraverso T7 si selezionano le diverse voci
delmenu (0,100, 1, 2);

* per eseguire la selezione del piano, accedere al menu
selezionare tramite T6 la voce C3 e tramite T7 impostare
il valore a 0 se si ha un piano a gas, 1 se si ha un piano
radiante, 2 se si ha un piano induzione. Dopo di che
premere il tasto T1 per uscire dalla modalitd menu ed
attendere il tempo necessario alla calibrazione del sensore.

Impostazione tipo di cappa

E possibile impostare la modalita di funzionamento della
cappa tra aspirante (default) e filtrante. Per modificare la
tipologia si procede nel seguente modo:

« da cappa in OFF o standby premendo a lungo i tasti T4
e T5 si accede al menu, € possibile accorgersi di questo
in quanto la cappa emette un suono e si accende sul
display 'icona 14 e compare la scritta C1-0;

* il menu si pud scorrere tramite i tasti T4 e T5. Attraverso
T4 si scalano le diverse voci del menu (C1, C2, C3, C4,
etc), mentre attraverso T5 si selezionano le diverse voci
delmenu (0,100, 1, 2);

» per eseguire 'impostazione del tipo di cappa, accedere
al menu, selezionare tramite T4 la voce C6 e tramite T5
impostare il valore 0 se si desidera la cappa in modalita
spirante, altrimenti 1 se si desidera la cappa in modalita
filtrante. Dopo di che premere il tasto T1.

Spegnimento cappa

La cappa puo essere spenta manualmente premendo il tasto
T1 (ON/OFF). Nel caso la cappa rimanga accesa in modalita
manuale, questa si spegne automaticamente dopo un certo
tempo di “sicurezza”. Nel caso di impostazione del timer la
cappa si spegne automaticamente alla fine del conteggio.
La modalita Automatica si disattiva dopo 10 minuti dallo
spegnimento del motore della cappa da parte dell sensore.

Legenda Configurazione

Codice

Regolazione Significato spiegazione

C1 Timer filtro grasso Azzera ! t.|mer del
filtro grassi

Cc2 Timer Filtro odori Azzera I -t|mer del
filtro odori
Modifica il tipo di
piano per il sensore

C3 Tipo di piani AUTO. Pud essere

gas, elettrico o
induzione

Serve per fare la
calibrazione del
sensore. Se si
. . seleziona la voce
Calibrazione del .
C4 1, alla successiva
sensore .
accensione
della cappa, il
sensore esegue la
calibrazione

Se muto, non viene
emesso nessun FB

C5 Livelli Audio ;
audio (nemmeno
accensione)
i . Aspirante/Filtrante
€5 Tipo di Cappa (Default aspirante)
Resetta i valori
C6 Reset to Factory|del menu DGT al

default default (compresa

l'installazione)

Note generali
In caso di blocco dei tasti del display, scollegare e poi collegare
la cappa alla rete elettrica, prima di contattare il Service.
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™ Manutenzione e cura

Attenzione! Prima di qualsiasi operazione di pulizia o
manutenzione, disinserire la cappa dalla rete elettrica
togliendo la spina o staccando l'interruttore generale
dell’abitazione.

Prima pulizia

» Togliere le pellicole protettive

* Eliminare le impurita con una spugna umida e poco
sapone neutro

* Risciacquare con un panno umido

» Asciugare con un panno morbido, se la cappa € inox
seguire la satinatura del metallo

Pulizia periodica

La cappa va pulita frequentemente (almeno con la stessa
frequenza con cui si esegue la manutenzione dei filtri grassi),
sia internamente che esternamente. Per la pulizia usare un
panno inumidito con detersivi liquidi neutri e acqua tiepida.
Evitare I'uso di prodotti abrasivi o corrosivi.

Attenzione: L'inosservanza delle norme di pulizia
dell’apparecchio e della sostituzione dei filtri comporta rischi
di incendi. Si raccomanda quindi di attenersi alle istruzioni
suggerite. Si declina ogni responsabilita per eventuali danni
al motore, incendi provocati da un’impropria manutenzione
o dall'inosservanza delle suddette avvertenze.

Manutenzione dei filtri antigrasso (A)

Il filtro antigrasso trattiene le
particelle di grasso derivanti
dalla cottura; esso deve
essere pulito almeno una volta
al mese con detergenti non
aggressivi, manualmente
oppure in lavastoviglie a basse
temperature ed a ciclo breve.

Per smontare il filtro grassi
tirare la maniglia di sgancio a molla. Con il lavaggio in
lavastoviglie il filtro antigrasso metallico potrebbe scolorirsi,
ma le sue performance di filtraggio non variano.

Manutenzione dei filtri antigrasso (dual) *

Il filtro antigrasso trattiene le particelle di grasso derivanti
dalla cottura. Questo filtro ha prestazioni migliori rispetto
a un filtro standard grazie all’accoppiamento tra un filtro
interamente in acciaio e un filtro con diversi strati di maglia
metallica. Esso deve essere pulito almeno una volta al
mese con detergenti non aggressivi, manualmente oppure
in lavastoviglie a basse temperature ed a ciclo breve.

Per smontare il filtro grassi tirare la maniglia di sgancio a molla.

Manutenzione del filtro al carbone (B)

Il filtro carbone trattiene gli odori sgradevoli derivanti dalla
cottura. La saturazione del filtro carbone si verifica dopo
un uso piu 0 meno prolungato, a seconda del tipo di cucina
e della regolarita della pulizia del filtro grassi. In ogni caso
€ necessario sostituire la cartuccia al massimo ogni venti
mesi.

Questo filtro NON pud essere lavato o rigenerato

\ Smontaggio: Rimuovere il
|\ filtro a carboni attivi premendo
le due leve anteriori che lo
fissano alla cappa.

Montaggio: Agganciare il filtro
a carboni attivi prima
posteriormente sulle linguette
metalliche della cappa, poi
anteriormente premendo le
due leve.

Manutenzione filtro odori High Performance *

Il filtro a carboni attivi trattiene gli odori sgradevoli derivanti
dalla cottura. Per ottenere eccellenti performance di
aspirazione, il filtro & piu grande dei filtri standard ed &
installato all'interno del box posizionato al di sopra della
cappa. La saturazione del filtro carbone si verifica dopo un
uso pitl 0 meno prolungato, a seconda del tipo di cucina e
della regolarita della pulizia del filtro grassi. In ogni caso &
necessario sostituire la cartuccia al massimo ogni 5 anni.
Questo filtro NON pud essere lavato o rigenerato.
Smontaggio: Sganciare
superiormente il pannello
frontale del box all'interno del
quale € collocato il filtro per
poi rimuoverlo completamente
dal box e accedere al filtro
cilindrico.

Togliere la vite di fissaggio del
filtro con un utensile
appropriato e sfilarlo con
entrambe le mani.
UTILIZZARE guanti e scala
per effettuare questa
operazione.

* Presente solo in alcuni modelli
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Montaggio: Inserire il filtro
all’interno del box facendo
attenzione alla direzione (la
parte cava del filtro deve
essere rivolta verso la cappa).

Fissare il filtro con la vite di
fissaggio in dotazione.

Agganciare il pannello frontale
del box prima alle linguette
presenti inferiormente e poi
spingendo nella parte
superiore del pannello fino a
incastrare i perni nella loro
sede.

UTILIZZARE guanti e scala per effettuare questa
operazione.

Sostituzione delle lampade

Disinserire I'apparecchio dalla rete elettrica e rimuovere i
filtri antigrasso.

Attenzione! Prima di toccare le lampade sincerarsi che
siano fredde.

1. Estrarre la protezione
facendo leva con un
piccolo giravite a taglio o
simile utensile.

2. Sostituire la lampada
danneggiata. Utilizzare
solo lampade con le stesse
caratteristiche di quelle
danneggiate (per maggiori
dettagli vedere i dati tecnici
riportati nel seguente libretto).

3. Richiudere la protezione (fissaggio a scatto).

Sostituzione delle lampade LED *

La cappa € dotata di un sistema di illuminazione basato
sulla tecnologia LED. | Led garantiscono una illuminazione
ottimale, una durata maggiore e un minore consumo rispetto
alla lampade tradizionali. Per la sostituzione rivolgersi al
servizio assistenza.

* Presente solo in alcuni modelli

Cavo elettrico

Se il cavo di alimentazione & danneggiato esso puo essere
sostituito dal costruttore o dal suo servizio assistenza
tecnica in modo da prevenire ogni rischio.

Utilizzare esclusivamente accessori e ricambi originali.
Li trovi nei Centri di Assistenza piu vicini a te, oppure
chiamando al numero 199.199.199*

SMALTIMENTO

Questo apparecchio € contrassegnato in conformita alla
Direttiva Europea 2012/19/EC, Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE). Assicurandosi che questo prodotto sia
smaltito in modo corretto, l'utente contribuisce a prevenire le
potenziali conseguenze negative per I'ambiente e la salute.

Il simbolo mmmm sul prodotto o sulla documentazione di
accompagnamento indica che questo prodotto non deve
essere trattato come rifiuto domestico ma deve essere
consegnato presso lI'idoneo punto di raccolta per il
riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Disfarsene seguendo le normative locali per lo smaltimento
deirifiuti. Per ulteriori informazioni sul trattamento, recupero
e riciclaggio di questo prodotto, contattare I'idoneo ufficio
locale, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio
presso il quale il prodotto & stato acquistato

Anomalie e rimedi

Se qualcosa non sembra funzionare, prima di chiamare il
Servizio Assistenza effettuare i seguenti semplici controlli:

Se la cappa non funziona:

Verificare che:
* non c’e interruzione di corrente.
» ¢ stata selezionata una velocita.

Se la cappa ha un rendimento scarso:

Verificare che:

» La velocita motore selezionata & sufficiente per la
quantita di fumo e di vapori liberata.

» La cucina é sufficientemente areata per permettere una
presa d’aria.

« lIfiltro carbone non € consumato (cappa in versione filtrante).

Se la cappa si € spenta nel corso del normale
funzionamento:

Verificare che:
* non c’¢ interruzione di corrente.
« il dispositivo di interruzione omnipolare non sia scattato.

In caso di eventuali anomalie di funzionamento, prima di rivolgersi
al servizio Assistenza, scollegare per almeno 5 sec. 'apparecchio
dall'alimentazione elettrica estraendo la spina e collegarlo
nuovamente. Nel caso in cui'anomalia di funzionamento dovesse
perdurare, rivolgersi al servizio d'assistenza.
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M8 Installation

The installation procedure is illustrated in the first pages
of this manual.
The installation must be done by a qualified technician.

Electrical hook up

The mains voltage must match that given on the ratings
label inside the hood itself. If the hood has a power plug,
connect the hood to an easily accessible regulatory power
socket. If it does not (direct connection to the mains), or the
socket is not easily accessible, install a two-pole regulatory
switch to enable total disconnection from the mains in case
of category Ill overvoltage, as required by the installation
regulations.

Caution! Always check that the mains cable is hooked
up properly and check that it operates correctly before
reconnecting the hood to the mains.

Air exhaust (for ducted units)

Connect the hood to a duct and wall exhaust hole of a
diameter equal to that of the air outlet flange. Using a smaller
diameter tube and exhaust hole reduces the extraction
capacity of the hood and also increases its running noise.
The manufacturer is not liable for any consequences of
doing so.

I Use the shortest duct required to achieve the purpose.
I Use a duct with as few bends as possible
! Avoid suddenly changing the diameter of the duct.

! The duct must have as smooth an inner surface as
possible.

I The duct must be made of regulatory material.

! Do not connect the hood to flues carrying combustion
fumes from other equipment (boilers, TBOX-LUCEs, stoves,
etc.).

I Observe the instructions of the competent authorities in
relation to the air exhaust. The air being exhausted may not
be exhausted into a wall cavity unless the cavity in question
is specifically intended for this purpose.

I Equip the room with air intakes to prevent the hood creating
suction pressure in the interior (this must not exceed 0.04
mbar).

I The manufacturer is not liable for any consequences of
failure to observe these instructions.

Filter or ducted?

! 'Your hood is supplied as a ducted unit.

If you wish to use it as a filter unit, you must install the proper
ACCESSORY KIT.

Note: If supplied with the hood, the accessory active
charcoal filter unit may already be installed.

Instructions for transforming the hood from the ducted to the
filter version are given in this manual (see “Filter version”).

b Ducted version

The hood purifies the air and expels it outdoors via an
exhaust duct (dia. 150mm) connected to its outlet flange.
The diameter of the exhaust tube must be equal to that of
the outlet flange.

Caution! The exhaust duct is not supplied and must be
purchased separately.

When routed horizontally, the tube must be angled slightly
upwards (around 10°) to enable the air to be conveyed
outdoors more easily. If the hood is fitted with charcoal
filters, they must first be removed.

@ Filter version

The hood purifies the air and returns it to the room. This
version of the hood requires installation of an accessory
active charcoal filter unit.

This version requires an air deflector, a reduction adapter
and the charcoal filter/s. The top tube must have its air outlet
slots uppermost *.

Technical data

. ) dia. of
Model H((er?]r)\t V(\Qit)h D(gfnt)h exhaust tube
(cm)
TBOX-LUCE 60cm 61-82 59.8 50 15/12
TBOX-LUCE 90cm 61-82 89.9 50 15/12
Model code Bulb (V) | Bulb draw (W) | Total draw (W)
HLB 9.8 LSHS X/HA
HLB 6.8 LT X/HA Led 2x3 256
HLB 9.5S AT(ICE)/HA Halogen 2x20 185
HLB 6.7 AT X/HA
HLB 9.7 AT X/HA Halogen 2x20 240
HLB 9.8 AADC X/HA
HLB 9.8 ASH X/HA Halogen 2x20 290
HLB 9.8 AA X/HA
Power Voltage Cap Dimensions
Halogen 25 W 2x25W 230V G9 L40x14
Halogen20W | 2x20W 12V G4 L30x@10
LED* |Risk Group 1 according to Standard EN 62471
The hoods are conforming to the following EC
Directives:
* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
* “EMC’ Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* Only available in certain models =
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TBOX-LUCE controls

Models with Touch control glass (basic)
HLB 9.5S AT(ICE)/HA - HLB 6.8 LT X/HA
HLB 6.7 AT X/HA - HLB 9.7 AT X/HA

ox % x Ml ©© B 2
T T2 T3 T4 TS T6 T7 T8

T1 motor ON/OFF
When the button is pressed with the hood off, the first speed
is set. When the button is pressed during operation, the
hood switches OFF.

T2 Speed 1
When the button is pressed the hood switches from the
previous status to speed 1.

T3 Speed 2
When the button is pressed the hood switches from the
previous status to speed 2.

T4 Speed 3
When the button is pressed the hood switches from the
previous status to speed 3.

T5 Booster

When the button is pressed the hood switches from the
previous status to intense speed. The setting is limited by
time; when the time elapses the hood goes back to the speed
set previously; when a speed button is pressed (T2, T3 or
T4), the selected speed is set as you leave the booster mode.

T6 Timer

By pressing T6 once, a timer setting can be associated to
each speed, after which the hood turns OFF automatically.
The timer can be set for manual speeds only and not for
the booster.

T7 Antigrease and odour filter signal

The antigrease (A) and odour (B) filters need cleaning/
replacing after a certain number of hours of use (the latter
for filtering hoods only).

The time for cleaning/replacement is signalled by the
flashing of the coloured LED associated to the filter (white
for antigrease filters, red for odour filter).

The LED is turned off by pressing the T7 button after
cleaning/replacing the filters.

T8 lights ON/OFF
It turns the work lights of the hood on and off.

Hood configuration

The configuration menu is accessed with the product off
by pressing T5 and T6 for 6 seconds. T7 turns on at this
point to indicate the type of installation through two colours
of the LED: white for extractor installation (default), red for
filtering installation. The installation type can be changed
by pressing T7 cyclically with the consequent alternation
of the LED colours.

Hood off

The hood can be turned off manually by pressing the T1
button (ON/OFF). If the timer is set, the hood turns off
automatically when the set time runs out.

Models with Touch control glass + display
(medium)
HLB 9.8 AADC X/HA - HLB 9.8 AA X/HA
O %
T™1 T2 T3 T4

T5 T6

T1 motor ON/OFF
When the button is pressed with the hood off, the first speed
is set. When the button is pressed during operation, the
hood switches OFF.

T2 Speed —
When the button is pressed the hood switches to the
previous speed.

T3 Speed +

If the hood is set to speed 3, the intensive speed activates
when this button is pressed

The setting is limited by time; when it elapses the hood goes
back to the speed set previously.

T4 Timer “—"

Set a time to turn OFF the hood with the timer; if the timer
is set and the speed is subsequently changed by pressing
T2, T3 or T4, the timer is deactivated.

Press T4 to decrease the timer by 5 minutes.

T5 Timer “+”

When the button is pressed for the first time, the timer is set
to 5 minutes; this value is increased by 5 additional minutes
every time the button is pressed after that.

T6 lights ON/OFF
It turns the work lights of the hood on and off

i1 /[11\ /_QZ_ - I5
He e O
=
HHHH ) AT e aay’)
12 14

D1: DGT Speed

D2: Assembly of 2 DGT Time
I1: Grease Filter Indicator

I12: Carbon Filter Indicator

14: Menu Indicator

I5: Timer Indicator
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Antigrease and odouir filter signal

The antigrease (A) and/or odour (B) filters need cleaning/
replacing after a certain number of hours of use (the latter
for filtering hoods only).

The indicator light 11 on indicates that the antigrease filter
is saturated, while the indicator light 12 on indicates that the
odour filter is saturated (for hoods in filtering mode only).
Press T5 + T4 for 3 seconds with the hood on to reset the
counter.

Hood type setting

The hood can be set to the ventilation (default) or filtering

mode. To change the setting proceed as follows:

« with the hood OFF, the menu is accessed by pressing the
T4 e T5 buttons for a prolonged time; this is signalled by
a sound emitted by the hood and by the 14 icon lighting
up and the writing C1-0 appearing on the display;

« use the buttons T4 and T5 to go through the menu. Use
T4 to go through the various menu items (C1, C2, C3,
C4, etc) and T5 to select them (0, 1 or O, 1, 2);

» to set the hood type, access the menu, select the item
C6 with T4 and set the value 0 with T5 to set the hood
on ventilation mode or 1 for the filtering mode. Press T1
at the end.

Hood off

The hood can be turned off manually by pressing the T1 button
(ON/OFF). If the hood stays on in manual mode, it turns off
automatically after a certain “safety” time. If the timer is set,
the hood turns off automatically when the set time runs out.

Models with Touch control glass + display

(high)
HLB 9.8 ASH X/HA - HLB 9.8 LSHS X/HA

O K% R Auto2 ® © © &
T1 T2 T3 T4 T5 T6 T7 T8

T1 motor ON/OFF
When the button is pressed with the hood off, the first speed
is set. When the button is pressed during operation, the
hood switches OFF.

T2 Speed —
When the button is pressed the hood switches to the
previous speed.

T3 Speed +

When the button is pressed the hood switches to the next
speed. If the hood is off, speed 1 is set when pressing this
button.

T4 Booster

When the button is pressed, the hood switches from the
previous status to the intensive speed; the letter “b” will flash
slowly on the display. The setting has a limited timeframe;
when the time elapses the hood goes back to the speed set
previously; when a speed button is pressed (T2, T3 or T4),
the selected speed is set as you leave the booster mode.

T5 AUTO

Press the T5 button to activate the automatic mode, which
turns the hood on based on the steam level detected. While
in normal operation the sensor regulates the motor speed
within the admitted values (0,1,2,3 or booster). The hood
switches from automatic to manual mode when the Booster
or Speed button is pressed.

The sensor needs calibrating before use; for more
information please refer to paragraph “Calibration
procedure”

T6 Timer “—”
With the timer, a time can be set, after which the hood
turns OFF; if the timer is set and the speed is subsequently
changed by pressing T2, T3 or T4, the timer is deactivated.
Press the T6 button to decrease the previously set value
by 5 minutes.

T7 Timer “+”

When the button is pressed for the first time, the timer is set
to 5 minutes; this value is increased by 5 additional minutes
every time the button is pressed after that.

T8 lights ON/OFF
It turns the work lights of the hood on and off.
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D1: DGT Speed
D2: Assembly of 2 DGT Time
I11: Grease Filter Indicator
12: Carbon Filter Indicator

14: Menu Indicator
I5: Timer Indicator

Antigrease and odour filter signal

The antigrease (A) and odour (B) filters need cleaning/
replacing after a certain number of hours of use (the latter
for filtering hoods only).

The indicator light 11 on indicates that the grease filter is
saturated, while the indicator light 12 on indicates that the
odour/carbon filter is saturated (for hoods in filtering mode
only).

Press T5 + T6 for 3 seconds with the hood on to reset the
counter.

Automatic sensor calibration procedure

- Calibration: the calibration procedure must be carried
out in a clean environment to be effective; therefore, the
hob must be off during the calibration.
During the calibration procedure the AUTO button is on
and the AUTO writing flashes on the display.
The sensor calibration may be automatic or manual
(“upon request”). In both cases the calibration lasts:
« about 1 minute for gas hobs;
+ about 13 minutes for induction and electric hobs.

- Automatic calibration: occurs when the hood is power
supplied or after selecting the plan from the configuration
menu.
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- Manual calibration: (or upon request) is set in the
configuration menu. This procedure is advised, and may
be started, in case of malfunctioning of the sensor (which,
for example, may occur in case of blackout while cooking
or after a long time since the use).

For the manual calibration, proceed with the steps below:

» with the hood OFF or in standby, the menu is accessed
by pressing the T6 and T7 buttons for a prolonged
time; this is signalled by a sound emitted by the hood
and by the 14 icon lighting up and the writing C1-0
appearing on the display;

« use the buttons T6 and T7 to go through the menu.
Use T6 to go through the various menu items (C1, C2,
C3, C4, etc) and T7 to select them (0, 1 or O, 1, 2);

e for the manual calibration, access the menu, select
item C4 with T6 and set value 1 with T7. Then press
T1 and wait for the time suggested for the calibration.

Selecting the hob type: the type of hob (electric, induction,
gas) present under the hood is select upon installation. A
complete automatic calibration procedure is carried out
immediately after selecting the hob.

Important: do not force the calibration “upon
request” after selecting the hob as this activates
automatically.

To select the hob, proceed as follows:

» with the hood OFF or in standby, the menu is accessed
by pressing the T6 and T7 buttons for a prolonged time;
this is signalled by a sound emitted by the hood and by
the 14 icon lighting up and the writing C1-0 appearing on
the display;

» use the buttons T6 and T7 to go through the menu. Use
T6 to go through the various menu items (C1, C2, C3,
C4, etc) and T7 to select them (0, 1 or 0, 1, 2);

* to select the hob, access the menu, select item C3 with
T6 and set the value with T7 to O if you have a gas hob,
1if you have aradiant hob and 2 if you have an induction
hob. Press T1 to leave the menu mode and wait the time
needed for the sensor calibration.

Hood type setting
The hood can be set in the ventilation (default) and filtering
operating mode. To change the type proceed as follows:

» with the hood OFF or in standby, the menu is accessed by
pressing the T4 and T5 buttons for a prolonged time; this is
signalled by a sound emitted by the hood and by the 14 icon
lighting up and the writing C1-0 appearing on the display;

» use the buttons T4 and T5 to go through the menu. Use
T4 to go through the various menu items (C1, C2, C3,
C4, etc) and T5 to select them (0, 1 or 0, 1, 2);

» to set the hood type, access the menu, select the item
C6 with T4 and set the value O with T5 to set the hood on
ventilation mode or 1 for the filtering mode. Then press T1.

Hood off

The hood can be turned off manually by pressing the T1
button (ON/OFF). If the hood stays on in manual mode, it
turns off automatically after a certain “safety” time. If the
timer is set, the hood turns off automatically when the set
time runs out.

The Automatic mode activates after 10 minutes from the
sensor turning off the hood motor.

Configuration table

Regulation

code Meaning

Explanation

It resets the grease

¢l filter timer

Grease filter timer

It resets the odouir filter

C2 .
timer

Odour filter timer

It changes the hob type
for the AUTO sensor. It
may be gas, electric or
induction

C3 Hob type

It calibrates the sensor.
If item 1 is select, the
sensor carried out the
calibration the next
time the hood is turned
on

C4 Sensor calibration

If mute, no FB audio is
emitted (not even when
turning ON)

C5 Audio levels

Ventilation/Filtering

C5 (Ventilation by default)

Hood type

It resets the DGT menu

Reset to Factory values to default values

C6 default

(including installation)

General notes

If the display buttons become locked, unplug and plug
in again the hood from the mains before contacting the
Assistance Service.

Maintenance and care

Caution! Before cleaning or servicing the unit,
disconnect it from the mains by pulling the power plug
or disconnecting the main circuit breaker.

First cleaning

* Remove the protective film

» Clean with a damp sponge and a little neutral soap

* Rinse off with a damp cloth

» Dry with a soft cloth; if the hood is stainless steel, dry
along the metal's grain

Periodic cleaning

The hood must be cleaned frequently (at least as often as
you service the grease filter), inside and out. Use a damp
cloth and a neutral liquid detergent with lukewarm water.
Do not use abrasive or corrosive products.

Warning: Failure to observe the hood cleaning and filter
cleaning/replacement instructions can result in fires. Follow
the instructions carefully. The manufacturer is not liable for
any damage to the motor or fires caused by incorrect care
or failure to follow the above instructions.
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Servicing the grease filter (A)

The grease filter retains the
particles of grease produced
during cooking; it must be
cleaned at least once a month
with a non-aggressive
detergent, either by hand or
with a low temperature, short
dishwasher cycle.

To extract the grease filter,
pull the spring loaded handle.
If washed in a dishwasher, the metal filter may change
colour, but this does not affect its performance.

Antigrease filter maintenance (Dual filter drawing) *
The antigrease filter absorbs the grease particles that form
while cooking. This filter performs better than standard filters
as it combines a filter entirely made of steel with a filter with
various layers of metallic mesh. It must be cleaned at least
once a month with non-aggressive detergents by hand or in
the dishwasher at low temperature and with a short cycle.
Pull the spring release handle to dismantle the grease filter.

Servicing the charcoal filter (B)

The charcoal filter retains unpleasant cooking odours.
The filter saturates after a variable time, depending on the
type of cooking and how often the grease filter is cleaned.
The cartridge must be replaced at least once every twenty
months.

This filter can NOT be washed or regenerated

|| Disassembly: Remove the
|\ activated-carbon filter by
pressing the two front levers
which secure it to the hood.

Assembly: Secure the
activated-carbon filter first in
the back using the hood's
metal tabs and then in the
front by pressing the two
levers.

* Only available in certain models

High Performance odour filter maintenance. (Drawing
cylindrical filter + aesthetic box *

The activated carbon filter absorbs unpleasant cooking
odours. To obtain an excellent ventilation performance, the
filter is bigger than standard filters and is installed inside the
box placed above the hood. Carbon filter saturation takes
place after a variable period of use, depending on the type
of cooker and on the frequency of cleaning the grease filter.
The cartridge needs replacing at least every five years. This
filter CAN NOT be washed or regenerated.

Disassembly: Unfasten the
front panel of the box housing
the filter from the top, remove
it completely from the box and
access the cylindrical filter.

Remove the filter securing
screw with a suitable tool and
pull it out with both hands. To
carry out this operation, the
use of gloves and a ladder is
advised.

Assembly: Insert the filter
inside the box paying attention
to its orientation (the hollow
part of the filer must face the
hood).

Secure the filter with the
fastening screw provided.

Hook the front panel of the
box to the tabs at the bottom
first and then push it in the
upper part of the panel until
the pivots wedge in..

To carry out this operation, the use of gloves and a ladder
is advised.
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Replacing the bulbs
Disconnect the unit from the mains and remove the grease filter.
Caution! Make sure the bulbs are cool before touching them.

1. Extract the guard by prising
it out with a small flat head
screwdriver or something
similar.

2. Replace the faulty bulb.
Use only bulbs of the
same type (for details,
see the technical data in
the following manual).

3. Refit the guard (push itin).

Replacing the lights LED *

The hood is fitted with a lighting system based on LED
technology. The LEDs ensure optimal lighting, longer life
and lower consumption compared with traditional lights. To
replace them please contact the assistance service.

Electrical cable

If the power cable is damaged, it can be replaced by the
manufacturer or his technical service, to prevent any
attendant risks.

SCRAPPING
The unit is marked for conformity with European Directive
2012/19/EC, Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE). By ensuring that the unit is scrapped properly,
the user contributes to safeguarding the environment and
public health.

The == symbol on the product or on its accompanying
documents indicates that the product may not be treated
as domestic waste but must be handed over to a sorting
centre for electrical and electronic waste. Dispose of it
in accordance with local waste disposal regulations. For
further information on the handling, recovery and recycling
of this product, contact the local authority, domestic waste
disposal service or the reseller from whom you purchased it

* Only available in certain models

Troubleshooting

If something does not work, make the following simple
checks before contacting Technical Service:

If the hood does not operate:

Check that:
 the unit is powered up.
* aspeed has been set.

If the hood is not working effectively:

Check that:

» the selected motor speed is sufficient to handle the
amount of smoke and steam being produced.

 the kitchen is adequately ventilated for the unit to take
air in.

 the charcoal filter is not exhausted (filter version).

If the hood turns off during normal operation:

Check that:
 the unit is powered up.
« the circuit breaker has not tripped.

In case of faulty operation, before contacting Technical
service, first disconnect the machine from the mains for at
least 5 seconds by pulling its plug, then reconnect it. If the
fault persist, contact Technical Service.
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™ Installation

Pour bien installer le produit, consultez les figures situées
sur les premiéres pages de ce mode d'emploi.
Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié.

Raccordement électrique

La tension du réseau doit correspondre a la tension indiquée
sur I'étiquette signalétique située a l'intérieur de la hotte. Si
elle est dotée d'une prise, branchez la hotte sur une prise
électrique conforme aux normes en vigueur et située dans
un endroit accessible. Si elle ne posséde pas de prise
(raccordement direct au réseau), ou si la prise ne se trouve
pas a un endroit accessible, installez un interrupteur bipolaire
conforme aux normes permettant d'assurer la déconnexion
totale du réseau dans les conditions de la catégorie de
surtension lll, conformément aux régles d'installation.

Attention ! Controlez toujours que le cable d'alimentation
est monté correctement, avant de reconnecter le circuit
de la hotte a l'alimentation réseau et d'en vérifier le bon
fonctionnement.

Evacuation de l'air (pour les versions aspirantes)
Raccordez la hotte a des tubes et orifices d'évacuation
muraux ayant un diamétre équivalent a la sortie d'air (bride
de raccord). L'utilisation de tubes et d'orifices d'évacuation
muraux de diametre inférieur entrainera une diminution des
performances d'aspiration et une augmentation sensible du
niveau de bruit. Nous déclinons dont toute responsabilité
a cet égard.

I Respectez la longueur de conduit minimale indispensable.
! Utilisez un conduit présentant le moins de courbes possible.
! Evitez les changements importants de section du conduit.
! Utilisez un conduit le plus lisse possible a l'intérieur.

! Le matériau du conduit doit étre de approuvé par la
Iégislation.

! Ne raccordez pas la hotte a des conduits d'évacuation
des fumées produites par d'autres appareils de combustion
(chaudieres, cheminées, poéles a bois, etc.).

! Pour I'évacuation de I'air vici€, respectez les prescriptions
des autorités compétentes. En outre, I'air a évacuer ne doit
pas étre envoyées dans une cavité du mur, 8 moins que
cette cavité ne soit spécialement destinée a cela.

! Equipez la piéce de prises d'air afin d'éviter que la hotte
ne crée une pression négative dans la piéce (la pression
ne doit pas dépasser les 0,04 mbar).

I L'entreprise décline toute responsabilité en cas de non-
respect de ces normes.

Recyclage ou évacuation extérieure ?

! Votre hotte est préte a étre installée en version a
évacuation extérieure.

Pour utiliser la hotte en version recyclage, il faut installer le
KIT ACCESSOIRE prévu a cet effet.

Remarque : Dans certains cas, le systeme de filtrage
supplémentaire a base de charbons actifs peut déja
étre installé sur la hotte. Les informations concernant
la transformation de la hotte de la version a évacuation
extérieure en version recyclage sont contenues dans ce
manuel (voir la section « Version filtrante »).

b Version a évacuation extérieure

La hotte purifie I'air et I'expulse a I'extérieur a travers un
conduit d'évacuation (de 150 mm de diametre) fixé a la
bride de raccord. Le diametre du tube d'évacuation doit
étre équivalent au diamétre de la bague de raccordement.
Attention ! Le tube d'évacuation n'est pas fourni et doit
étre acheté séparément. Dans la partie horizontale, le tube
doit présenter une légére inclinaison vers le haut (d'environ
10°) de maniére a pouvoir acheminer plus facilement l'air
vers l'extérieur. Si le hotte est doté de filtres a charbon, ces
derniers doivent étre retirés.

@Version recyclage

La hotte purifie 'air et le réinjecte propre dans la piéce. Pour
utiliser la hotte dans cette version, il faut installer un systeme
de filtrage supplémentaire a base de charbons actifs.
Pour cette version, il faut un déflecteur d'air, une réduction
et un ou des filtres a charbon. Le tube supérieur doit avoir
ses orifices d'évacuation de l'air orientés vers le haut *.

Données techniques

@ du tube
5 Hauteur | Largeur | Profondeur | .. p
Modele d'évacuation
(cm) (cm) (cm) (cm)
TBOX-LUCE 61-82 | 59.8 50 15/12
60cm
TBOX-LUCE 61-82 89,9 50 15/12
90cm
Ampoule Puissance Puissance
Sigle modéle 8/) absorbée de absorbée
I'ampoule (W) totale (W)
HLB 9.8 LSHS X/HA
HLB 6.8 LT X/HA Led 2x3 256
HLB 9.5S AT(ICE)/HA Halogéne 2x20 185
HLB 6.7 AT X/HA N
HLB 9.7 AT X/HA Halogéne 2x20 240
HLB 9.8 AADC X/HA
HLB 9.8 ASH X/HA Halogéene 2x20 290
HLB 9.8 AAX/HA
Puissance | Tension Culot Dimensions
Halogene 25 W | 2x25W 230V G9 L40x@14
Halogene 20W| 2x20W 12V G4 L30x@10
LED* Groupe de risque 1 (faible) selon la norme EN 62471
Les hottes sont conformes aux Directives CE suivantes :
+ Directive « Basse tension » 2006/95/CE (12-12-2006)
+ Directive « Compatibilité électromagnétique »
2004/108/CE (15-12-2004)

* Nexiste que sur certains modéles =
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Commandes TBOX-LUCE

Modéles avec Touch control glass (basic)
HLB 9.5S AT(ICE)/HA - HLB 6.8 LT X/HA
HLB 6.7 AT X/HA - HLB 9.7 AT X/HA

ox % x Ml ©© B 2
T T2 T3 T4 TS T6 T7 T8

T1 Marche/Arrét moteur

Lorsque I'on appuie sur ce bouton alors que la hotte est
éteinte, on active la premiére vitesse. Lorsque 'on appuie
sur ce bouton pendant le fonctionnement, la hotte s’éteint.

T2 Vitesse 1
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 1.

T3 Vitesse 2
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 2.

T4 Vitesse 3
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 3.

T5 Booster

Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse intensive. La durée du réglage est
limitée dans le temps ; a son expiration, la hotte revient a la
vitesse précédemment réglée ; si, en revanche, on appuie
sur I'un des boutons de vitesse (T2, T3 ou T4), la hotte
quitte la fonction booster et passe a la vitesse sélectionnée.

T6 Minuterie

Une seule pression sur T6 permet d’associer une durée
préréglée de la minuterie a chaque vitesse

a I'’échéance de laquelle la hotte revient automatiquement
sur OFF. La minuterie ne peut étre utilisée que pour les
vitesses manuelles et pas pour la fonction booster.

T7 Avertissements relatifs aux filtres a graisse et a
odeurs

Au bout d’un certain nombre d’heures de fonctionnement, il
faut procéder au nettoyage ou au remplacement des filtres
a graisse (A) et a odeurs (B) - ce dernier uniquement pour
les hottes a recyclage.

Ce terme est indiqué par le clignotement de la led de la
couleur associée au filtre (blanc pour les filtres a graisse,
rouge pour le filtre a odeurs).

Aprés le nettoyage ou le remplacement des filtres, toute
pression sur la touche T7 entraine I'extinction de la led
d’avertissement.

T8 Allumage/extinction des lampes
Pour allumer et éteindre les lampes de la hotte.

Configuration de la hotte

Quand le produit est éteint, il est possible d’accéder au
menu de configuration en appuyant 6 secondes de suite sur
les touches T5 et T6. T7 s’allume alors pour indiquer le type
d’installation a I'aide de deux couleurs de LED : blanc pour
linstallation a évacuation extérieure (par défaut), rouge pour
l'installation en version recyclage. Il est possible de changer
de type d’installation en appuyant cycliqguement sur la
touche T7, bien entendu les couleurs des LED s’alterneront.

Arrét de la hotte

La hotte peut étre arrétée manuellement en appuyant
sur la touche T1 (ON/OFF). En cas de sélection de la
minuterie, la hotte s’arréte automatiquement a la fin du
temps programmeé.

Modeles avec Touch control glass +
display (medium)
HLB 9.8 AADC X/HA - HLB 9.8 AA X/HA
O % &
™ T2 T3

G G &
T4 T5 T6

T1 Marche/Arrét moteur

Lorsque I'on appuie sur ce bouton alors que la hotte est
éteinte, on active la premiére vitesse. Lorsque I'on appuie
sur ce bouton pendant le fonctionnement, la hotte s’éteint.

T2 Vitesse -
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe a la
vitesse inférieure.

T3 Vitesse +

Si la hotte fonctionne a la vitesse 3, une pression sur ce
bouton active la vitesse intensive.

La durée du réglage est limitée dans le temps ; a son
expiration, la hotte revient a la vitesse précédemment
réglée.

T4 Minuterie « —»

La minuterie permet de régler un temps au bout duquel la
hotte revient sur OFF ; si la minuterie a été réglée et qu'il
y a un changement de vitesse activé en appuyant sur T2,
T3 ou T4, la minuterie se désactive aussitot.

Lorsque I'on appuie sur la touche T4 on diminue le temps
de 5 minutes.

T5 Minuterie « + »

Lorsque I'on appuie sur ce bouton une premiere fois, on
regle la minuterie sur 5 minutes et a chaque pression
successive ce temps augmente de 5 minutes a la fois.

T6 Allumage/extinction des lampes
Pour allumer et éteindre les lampes de la hotte
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D1: Chiffre Vitesse

D2: Groupe de 2 chiffres Temps
I1: Indicateur Filtre a graisses
12 : Indicateur Filtre Charbon

14 : Indicateur Menu

I5 : Indicateur Minuterie

Avertissement relatif aux filtres a graisse et a odeur
Au bout d’un certain nombre d’heures de fonctionnement, il
faut procéder au nettoyage ou au remplacement des filtres
a graisse (A) et/ou a odeurs (B) - ce dernier uniquement
pour les hottes a recyclage.

L'allumage du voyant 11 indique la saturation du filtre a
graisse, tandis que l'allumage du voyant 12 indique la
saturation du filtre a odeurs (uniquement pour les hottes
en version recyclage).

Pour réinitialiser le compteur, appuyer 3 secondes de suite
sur T5 + T4, hotte allumée.

Sélection du type de hotte

Il est possible de sélectionner le fonctionnement de la

hotte en mode évacuation (par défaut) ou recyclage. Pour

modifier la sélection, procéder comme suit :

* la hotte étant sur OFF, appuyer longuement sur les
touches T4 et T5 pour accéder au menu, cet acces
est signalé par un son émis par la hotte, par l'icone 14
qui s’allume sur I'afficheur et par l'inscription C1-0 qui
s’affiche ;

» pour faire dérouler le menu, utiliser les touches T4 et T5.
T4 permet de faire dérouler les différents points du menu
(C1, C2, C3, C4, etc), tandis que T5 sert a sélectionner
les différents points du menu (0, 1 0u 0, 1, 2) ;

» pour sélectionner le type de hotte, accéder au menu,
sélectionner a 'aide de T4 le point C6 et a l'aide de T5
sélectionner la valeur 0 pour un fonctionnement de la
hotte en mode évacuation ou 1 pour un fonctionnement
de la hotte en mode recyclage. A la fin, appuyer sur la
touche T1.

Arrét de la hotte

La hotte peut étre arrétée manuellement en appuyant sur
la touche T1 (ON/OFF). Si la hotte reste allumée en mode
manuel, elle s’éteindra automatiquement au bout d’un
laps de temps de « sécurité ». En cas de sélection de la
minuterie, la hotte s’arréte automatiquement a la fin du
temps programme.

Modéles avec Touch control glass +
display (high)

HLB 9.8 ASH X/HA - HLB 9.8 LSHS X/HA

O % %

T™1 T2 T3 T4

BOLkoS | ® © & &
T5 T6 T7 T8

T1 Marche/Arrét moteur

Lorsque I'on appuie sur ce bouton alors que la hotte est
éteinte, on active la premiére vitesse. Lorsque I'on appuie
sur ce bouton pendant le fonctionnement, la hotte s’éteint.

T2 Vitesse -
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe a la
vitesse inférieure.

T3 Vitesse +

Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe a la
vitesse supérieure. Si la hotte est éteinte, c’est la vitesse 1
qui est configurée lorsque I'on appuie sur ce bouton.

T4 Booster

Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse intensive ; la lettre « b » clignote
lentement sur I'afficheur. La durée du réglage est limitée
dans le temps ; a son expiration, la hotte revient a la vitesse
précédemment réglée ; si, en revanche, on appuie sur 'un
des boutons de vitesse (T2, T3 ou T4), la hotte quitte la
fonction booster et passe a la vitesse sélectionnée.

T5 AUTO

Une pression sur le bouton T5 active le mode de
fonctionnement automatique qui met la hotte en marche
selon le niveau de vapeur détecté. Le capteur pendant son
fonctionnement a plein régime, régle la vitesse du moteur
a l'intérieur des valeurs admises (0, 1, 2, 3 ou booster). La
hotte qui est en train de fonctionner en mode automatique
passe en mode manuel lorsque 'on appuie sur la touche
Vitesse ou Booster.

Le capteur a besoin d’étre calibré avant son utilisation. Pour
plus d’informations, consulter le paragraphe « Procédure
de calibration »

T6 Minuterie « —»

La minuterie permet de régler un temps au bout duquel la
hotte revient sur OFF ; si la minuterie a été réglée et qu'il
y a un changement de vitesse activé en appuyant sur T2,
T3 ou T4, la minuterie se désactive aussitot.

Lorsque I'on appuie sur la touche T6 on diminue de 5
minutes la valeur précédemment sélectionnée.

T7 Minuterie « + »

Lorsque I'on appuie sur ce bouton une premiére fois, on
regle la minuterie sur 5 minutes et a chaque pression
successive ce temps augmente de 5 minutes.

T8 Allumage/extinction des lampes
Pour allumer et éteindre les lampes de la hotte
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D1: Chiffre Vitesse

D2: Groupe de 2 chiffres Temps
I1: Indicateur Filtre a graisses
12 : Indicateur Filtre Charbon

14 : Indicateur Menu

I5 : Indicateur Minuterie

Avertissement relatif aux filtres a graisse et a odeurs
Au bout d’un certain nombre d’heures de fonctionnement, il
faut procéder au nettoyage ou au remplacement des filtres
a graisse (A) et a odeurs (B) - ce dernier uniquement pour
les hottes a recyclage.

L'allumage du voyant 11 indique la saturation du filtre a
graisse, tandis que l'allumage du voyant 12 indique la
saturation du filtre a odeurs/charbon actif (uniquement pour
les hottes en version recyclage).

Pour réinitialiser le compteur, appuyer 3 secondes de suite
sur T5 + T6, hotte allumée.

Procédure de calibration du capteur automatique

- Calibration : pour que la procédure de calibration soit
efficace, il faut qu’elle soit effectuée en environnement
propre, le plan de cuisson doit donc étre éteint.
Pendant la procédure de calibration, la touche AUTO est
allumée et l'inscription AUTO clignote sur I'afficheur.
La calibration du capteur peut étre AUTOmatique ou
manuelle (« sur demande »). Dans les deux cas, la durée
de la calibration est de :

* 1 minute environ pour plan de cuisson a gaz ;
* 13 minutes environ pour plan de cuisson a induction
ou électrique.

- Lacalibration automatique : elle a lieu quand la hotte
est mise sous tension ou apres avoir choisi le plan de
cuisson dans le menu configuration.

- La calibration manuelle : (ou sur demande) est
prévue dans le menu de configuration. Cette procédure
est conseillée et peut étre activée en cas de mauvais
fonctionnement du capteur (qui peut par exemple se
produire en cas de panne d’électricité pendant la cuisson
ou apres une période d’inactivité prolongée). Pour effectuer
la calibration manuelle, procéder pas a pas comme suit :

* la hotte étant sur OFF ou en mode veille (standby),
appuyer longuement sur les touches T6 et T7 pour
accéder au menu, cet acces est signalé par un son émis
par la hotte, par I'icone 14 qui s’allume sur I'afficheur et
par l'inscription C1-0 qui s’affiche ;

» pour faire dérouler le menu, utiliser les touches T6 et T7.
T6 permet de faire dérouler les différents points du menu
(C1, C2, C3, C4, etc), tandis que T5 sert a sélectionner
les différents points du menu (0, 10u 0, 1, 2) ;

» pour effectuer la calibration manuelle, accéder au menu,
sélectionner a 'aide de T6 le point C4 et a 'aide de T7
sélectionner la valeur 1. Appuyer ensuite sur la touche
T1 et attendre le temps conseillé pour la calibration.

Sélection du type de plan de cuisson : lors de l'installation
(en service) il faut choisir le type de plan de cuisson
(électrique, induction, gaz) présent sous la hotte. Tout de
suite aprés la sélection du plan de cuisson, la procédure
complete de calibration AUTOmatique aura lieu.

Important : ne pas forcer la calibration « sur
demande » aprés la sélection du plan de cuisson car
cette derniére démarre automatiquement.

Pour sélectionner le plan de cuisson, procéder comme suit :

* la hotte étant sur OFF ou en mode veille (standby),
appuyer longuement sur les touches T6 et T7 pour
accéder au menu, cet acces est signalé par un son émis
par la hotte, par I'icone 14 qui s’allume sur I'afficheur et
par l'inscription C1-0 qui s’affiche ;

» pour faire dérouler le menu, utiliser les touches T6 et T7.
T6 permet de faire dérouler les différents points du menu
(C1, C2, C3, C4, etc), tandis que T5 sert a sélectionner
les différents points du menu (0, 10u 0, 1, 2) ;

» pour effectuer la sélection du plan de cuisson, accéder
au menu, sélectionner a 'aide de T6 le point C3 et a
I'aide de T7 sélectionner la valeur 0 en cas de plan de
cuisson a gaz, 1 en cas de plan radiant, 2 en cas de
plan & induction. Appuyer ensuite sur la touche T1 pour
quitter le mode menu et attendre le temps nécessaire a
la calibration du capteur.

Sélection du type de hotte

Il est possible de sélectionner le mode de fonctionnement
de la hotte entre évacuation (par défaut) et recyclage. Pour
modifier le type de hotte, procéder comme suit :

* la hotte étant sur OFF ou en mode veille (standby),
appuyer longuement sur les touches T4 et T5 pour
accéder au menu, cet acces est signalé par un son émis
par la hotte, par I'icone 14 qui s’allume sur I'afficheur et
par I'inscription C1-0 qui s’affiche ;

» pour faire dérouler le menu, utiliser les touches T4 et T5.
T4 permet de faire dérouler les différents points du menu
(C1, C2, C3, C4, etc.), tandis que T5 sert a sélectionner
les différents points du menu (0, 10u 0, 1, 2) ;

» pour sélectionner le type de hotte, accéder au menu,
sélectionner a 'aide de T4 le point C6 et & 'aide de T5
sélectionner la valeur 0 pour un fonctionnement de la
hotte en mode évacuation ou 1 pour un fonctionnement
de la hotte en mode recyclage. Appuyer enfin sur la
touche T1.

Arrét de la hotte

La hotte peut étre arrétée manuellement en appuyant sur
la touche T1 (ON/OFF). Si la hotte reste allumée en mode
manuel, elle s’éteindra AUTOmatiquement au bout d'un
laps de temps de « sécurité ». En cas de sélection de la
minuterie, la hotte s'arréte AUTOmatiquement a la fin du
temps programme.

Le mode AUTOmatique se désactive 10 minutes aprés que
le capteur a procédé a I'arrét du moteur de la hotte.
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Légende configuration

C,ode Sens Explication
réglage
c1 Minuterie filtre a|Remise a zéro de la
graisse minuterie du filtre a graisse
Minuterie filtre a|Remise a zéro de la
Cc2 . : ; .
odeurs minuterie du filtre a odeurs
Modification du type de plan
c3 Type de plans de [pour le capteur AUTO. Il
cuisson peut étre a gaz, électrique
ou a induction
Pour effectuer la calibration du
Calibration du capteurEncasde_seIechondu
C4 capteur point 1, au prochain allumage
P de la hotte, le capteur effectue
la calibration
S'il est sur muet, aucun FB
C5 Niveaux audio audio n'est émis (méme pas
I'allumage)
Evacuation/Recyclage
C5 Type de hotte (évacuation par défaut)
?:fziftt(%;?;:ﬁg Restaure les parametres
C6 N par défaut du menu DGT (y
les parametres e .
. . compris l'installation)
usine par défaut)

Notes générales

En cas de blocage des touches de I'afficheur, débrancher
puis rebrancher la hotte au secteur avant de contacter le
Service de dépannage.

Entretien et soin

Attention ! Avant toute opération de nettoyage ou d'entretien,
déconnectezlahotte du réseau électrique en retirant la prise
ou en coupant l'interrupteur général de I'habitation.

Premier nettoyage

» Retirez les films de protection

+ Eliminez les impuretés avec une éponge humide et un
peu de savon neutre

* Rincez avec un chiffon humide

» Séchez avec un chiffon doux en suivant le sens de
satinage du métal si la hotte est en inox

Nettoyage périodique

La hotte doit étre nettoyée frequemment (au moins aussi
souvent que I'on procéde a I'entretien des filtres a graisses),
alafois a l'intérieur et a I'extérieur. Pour le nettoyage, utiliser
un chiffon imbibé de détergent liquide neutre et d'eau tiéde.
Evitez I'utilisation de produits abrasifs ou corrosifs.
Attention : Le non-respect des régles de nettoyage de
I'appareil et de remplacement des filtres peut étre a l'origine
de risques d'incendie. Il est donc recommandé de s'en
tenir aux instructions suggérées. Nous déclinons toute
responsabilité en cas d'éventuels dommages subis par le
moteur ou d'incendies provoqués par un mauvais entretien
ou le non-respect des avertissements ci-dessus.

Entretien des filtres anti-graisse (A)

Le filtre anti-graisse retient les
particules de graisse
provenant de la cuisson ; il
doit étre nettoyé au moins une
fois par mois avec des
détergents non agressifs, a la
main ou bien au lave-vaisselle
a basse température et en
cycle court.

Pour démonter le filtre a
graisses, tirez sur la poignée de décrochage a ressort. Si
on le lave au lave-vaisselle, le filtre anti-graisse métallique
pourrait se décolorer, mais cela n'altére en rien ses
performances de filtrage.

Entretien des filtres a graisse (dual) (Dessin filtre dual) *
Le filtre a graisse retient les particules de graisse provenant
de la cuisson. Les performances de ce filtre dépassent
largement celles d’un filtre standard grace a I'association
d’'un filtre entierement en acier et d’un filtre formé de
plusieurs couches de maille métallique. Il doit étre nettoyé
au moins une fois par mois avec des détergents non
agressifs, & la main ou bien au lave-vaisselle a basse
température et en cycle court.

Pour démonter le filtre a graisse, tirer sur la poignée de
décrochage a ressort.

Entretien du filtre a charbon (B)

Le filtre a charbon retient les odeurs désagréables
provenant de la cuisson. La saturation du filtre a charbon
est atteinte au bout d'une durée d'utilisation plus ou moins
longue, selon le type de cuisine et la régularité avec laquelle
le filtre anti-graisse est nettoyé. Dans tous les cas, il faut
remplacer la cartouche au moins tous les vingt mois.

Ce filtre NE peut PAS étre lavé ou régénéré

\ Démontage : Enlevez le filtre
\l aux charbons actifs en
appuyant sur les deux leviers
a l'avant qui le fixent a la
hotte.

* N'existe que sur certains modeéles
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Montage : Accrochez le filtre
aux charbons actifs en le
plagant d'abord a l'arriére sur
les languettes métalliques de
la hotte puis a l'avant en
appuyant sur les deux leviers.

Maintenance filtre a odeurs Haute Performance.
(Dessin filtre cylindrique + boitier esthétique *
Le filtre a charbon actif retient les odeurs désagréables
provenant de la cuisson. Pour obtenir des performances
d’aspiration optimales, le filtre est plus grand que les filtres
standard et il est installé a l'intérieur du boitier positionné
au-dessus de la hotte. La saturation du filtre a charbon est
atteinte au bout d’'une durée d'utilisation plus ou moins
longue, selon le type de cuisine et la régularité avec laquelle
le filtre a graisse est nettoyé. Dans tous les cas, il faut
remplacer la cartouche au moins tous les 5 ans. Ce filtre
NE peut PAS étre lavé ou régénéré.
Dépose: Décrocher sur le
dessus, le panneau frontal du
boitier a l'intérieur duquel se
trouve le filtre qu’il faut ensuite
sortir complétement du boitier
pour accéder au filtre
cylindrique.

Retirer la vis de fixation du
filtre a I'aide d’un outil
approprié et retirer le filtre en
le saisissant a deux mains.
Nous conseillons de mettre
des gants et d’utiliser un
escabeau pour effectuer cette
opération.

Montage: Introduire le filtre
dans le bottier en veillant au
sens d’'introduction (la partie
creuse du filtre doit étre
tournée vers la hotte).

Fixer le filtre a 'aide de la vis
de fixation fournie avec
'appareil.

Accrocher d’abord le panneau
frontal du boitier aux
languettes présentes dans le
bas puis pousser sur le haut
du panneau jusqu’'a ce que
les pivots entrent dans leur
logement.

Nous conseillons de mettre des gants et d’utiliser un
escabeau pour effectuer cette opération.

Remplacement des ampoules

Déconnectez I'appareil du réseau électrique et retirez les
filtres anti-graisse.

Attention ! Avant de toucher aux ampoules, assurez-vous
qu'elles sont froides.

1. Retirez la protection en
faisant levier avec un petit
tournevis plat ou un outil
similaire.

2. Remplacez I'ampoule
usagée. Utilisez uniquement
des ampoules ayant les
mémes caractéristiques
que celles usagées (pour
plus de détails, consultez
les données techniques présentes dans le livret suivant).

3. Refermez la protection (fixation a déclic).

Remplacement des ampoules LED *

La hotte est équipée d'un systéme d’éclairage a technologie
LED. Les Led assurent un éclairage optimal, une plus longue
durée de vie et une consommation d’énergie réduite par
rapport aux lampes traditionnelles. Pour leur remplacement,
s’adresser au service d'assistance technique.

Céble électrique

Si le cable d'alimentation est endommagé, il peut étre
remplacé par le fabricant ou par son service d'assistance
technique afin d'éviter tout danger.

* N'existe que sur certains modeles
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MISE AU REBUT

Cet appareil est conforme a la Directive Européenne
2012/19/CE relative aux déchets d'équipements électriques
et électroniques (DEEE). En veillant a mettre au rebut
correctement ce produit, I'utilisateur contribue a prévenir les
éventuelles conséquences négatives pour I'environnement
et la santé.

Le symbole =mmm présent sur le produit ou sur la
documentation qui I'accompagne indique que ce produit ne
doit pas étre traité comme un déchet ménager mais qu'il
doit étre déposé dans un point de collecte spécialisé dans
le recyclage des appareils électriques et électroniques.
Veuillez respecter les normes locales en vigueur en matiére
d'élimination des déchets. Pour plus d'informations sur le
traitement, la récupération et le recyclage de ce produit,
veuillez contacter les autorités locales, le service de collecte
des ordures ménageéres ou le magasin dans lequel vous
avez acheté le produit.

Anomalies et remedes

Si quelque chose semble ne pas fonctionner, avant
d'appeler le Service d'assistance, veuillez vérifier les points
suivants :

Si la hotte ne fonctionne pas :

Vérifiez que :
« il n'y a pas de coupure de courant.
e une vitesse a bien été sélectionnée.

Si la hotte affiche un mauvais rendement :

Vérifiez que :

» La vitesse sélectionnée est suffisante pour la quantité
de fumée et de vapeurs dégagée.

» La cuisine est suffisamment aérée pour permettre une
prise d'air.

» Le filtre a charbon n'est pas usagé (hotte en version
recyclage).

Si la hotte s'est éteint en cours de fonctionnement
normal :

Vérifiez que :
* il n'y a pas de coupure de courant.
 le disjoncteur omnipolaire ne s'est pas déclenché.

En cas d'anomalies de fonctionnement éventuelles, avant
de vous adresser au service d'assistance, débranchez
I'appareil de I'alimentation électrique pendant au moins
5 secondes puis rebranchez-le. Si I'anomalie persiste,
consultez le service d'assistance.
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Instalacion

Para la instalacion correcta del aparato consultar las figuras
de las primeras paginas de este manual.
La instalacion debe ser realizada por personal cualificado.

Conexion eléctrica

La tensién de red tiene que coincidir con el valor de
tension indicado en la etiqueta de caracteristicas que se
encuentra en el interior de la campana. Si el aparato tiene
clavija, conectarla a una toma conforme a las normas
vigentes, situada en una zona accesible. Si el aparato no
tiene clavija (conexién directa a la red) o la clavija queda
en una zona inaccesible, se debera aplicar un interruptor
bipolar conforme alas normas, que asegure la desconexion
completa de la red en las condiciones establecidas por
la categoria de sobretension lll, de conformidad con las
normas de instalacion.

jAtencion! Comprobar que el cable de red se haya
montado correctamente, antes de reconectar el circuito
de la campana a la alimentacion de red y verificar el
funcionamiento correcto.

Evacuacion del aire (para las versiones aspirantes)
Conectar la campana a tubos y orificios de evacuacion de
pared de diametro equivalente al de la salida del aire (brida
de conexidn). El uso de tubos y orificios de evacuacion de
pared de diametro inferior implica una disminucion de las
prestaciones de aspiracién y un considerable aumento
del ruido.

Se declina cualquier responsabilidad al respecto.

! Utilizar un conducto de la longitud minima indispensable.
! Utilizar un conducto con el menor numero de curvas posible.
! Evitar cambios de seccion drasticos del conducto.

! Utilizar un conducto cuyo interior sea lo mas liso posible.
! El material del conducto debe ser conforme a las normas.
! No conectar la campana a los conductos de evacuacion
de los humos producidos por otros aparatos de combustion,
como calderas, chimeneas, estufas, etc.

! Para la evacuacion del aire respetar las prescripciones de
las autoridades competentes. El aire no se debe evacuar
a través de una cavidad de pared, a no ser que ésta sea
especifica para este uso.

! Equipar el local con tomas de aire para evitar que la
campana cree una presion negativa en el ambiente (que
no debe superar los 0,04 mbar).

! La empresa declina cualquier responsabilidad en caso de
incumplimiento de estas reglas.

¢Filtrante o Aspirante?

! La campana esta lista para ser utilizada en versién
aspirante. Para utilizar la campana en version filtrante es
necesario instalar el KIT ACCESORIO.

Nota: Si se suministra en dotacion, en algunos casos, el
sistema de filtracion adicional a base de carbones activos
podria ya estar instalado en la campana.

La informacién para transformar la campana de version
aspirante a version filtrante esta contenida en este manual
(ver “Version filtrante”).

b Version aspirante

La campana depura el aire y lo expulsa al exterior a través
de un conducto de evacuacion (diametro 150mm) fijado en
la brida de empalme. El diametro del tubo de evacuacién
debe ser equivalente al diametro del aro de conexién.
jAtencion! El tubo de evacuacion no se suministra de serie
Sino que se compra por separado.

En la parte horizontal, el tubo debe tener una leve
inclinacién hacia arriba (10° aprox.) para poder transportar
el aire hacia el exterior con mayor facilidad. Si la campana
esta provista de filtros de carbon, éstos se deben quitar.

@ Version filtrante

La campana depura el aire y lo introduce en la habitacion.
Para utilizar la campana en esta versidon es necesario
instalar un sistema de filtracion adicional a base de
carbones activos.

Esta version requiere deflector de aire, reduccion vy filtro(s)
de carbon. El tubo superior debe tener las ranuras de
evacuacion en la parte superior *.

Datos Técnicos

Altura | Ancho | Profundidad | @ del tubo de
Modelo ;
(cm) | (cm) (cm) salida (cm)
TBOX-LUCE 61-82 | 59.8 50 15/12
60cm
TBOX-LUCE 61-82 | 89.9 50 15/12
90cm
Sigla del modelo Lampara | Absorcién de Absorcién
g ) |lalampara(w)| total (W)
HLB 9.8 LSHS X/HA
HLB 6.8 LT X/HA Led 2x3 256
HLB 9.5S AT(ICE)/HA Haloégena 2x20 185
HLB 6.7 AT X/HA .
HLB 9.7 AT X/HA Hal6gena 2x20 240
HLB 9.8 AADC X/HA
HLB 9.8 ASH X/HA Halogena 2x20 290
HLB 9.8 AA X/HA
Potencia | Voltaje | Casquillo | Dimensiones
Halégena 25 W | 2x25W 230V G9 L40x@14
Halégena 20 W | 2x20W 12V G4 L30x@10
LED* Grupo de Riesgo 1 segun la norma EN 62471
Las campanas son conformes a las siguientes
Directivas CE:
* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
* “‘EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* Presente solo en algunos modelos =
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™ Mandos TBOX-LUCE

Modelos con Touch control glass (basic)
HLB 9.5S AT(ICE)/HA - HLB 6.8 LT X/HA
HLB 6.7 AT X/HA - HLB 9.7 AT X/HA

ox xx Nl ©© B &
T T2 T3 T4 TS5 T6 T7 T8

T1 ON/OFF motor

Al pulsar esta tecla con la campana apagada, se selecciona
la primera velocidad. Al pulsar esta tecla durante el
funcionamiento, la campana se pone en estado OFF.

T2 Velocidad 1
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 1.

T3 Velocidad 2
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 2.

T4 Velocidad 3
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 3.

TS5 Booster

Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad intensiva. La duracién de la seleccién es
limitada; luego la campana vuelve a la velocidad programada
anteriormente; pulsando una tecla de velocidad (T2, T30 T4) se
sale de lafuncién booster y se ajusta la velocidad seleccionada.

T6 Timer

Pulsando T6 es posible asociar una duracién preestablecida
del timer a cada velocidad.

Al cumplirse el tiempo programado, la campana se pone
automaticamente en OFF. El timer se puede programar
sélo para las velocidades manuales, no para el booster.

T7 Senal de filtro de grasas y olores

Después de un determinado niumero de horas de uso, es
necesario limpiar/cambiar los filtros de grasas (A) y el filtro
de olores (B); este ultimo soélo en las campanas filtrantes.
El limite de tiempo es indicado por el parpadeo del led de
color asociado al filtro (blanco para los filtros de grasas,
rojo para el filtro de olores).

Después de la limpieza/sustitucion de los filtros, al pulsar
T7 se apaga el led de sefalizacién.

T8 ON/OFF luces
Permite encender y apagar las luces de funcionamiento
de la campana.

Configuracion de la campana

Con el aparato apagado, es posible entrar en el menu de
configuracién pulsando 6 segundos las teclas T5y T6. Se
enciende entonces T7 para indicar el tipo de instalacion
mediante dos colores del LED: blanco para instalacion
aspirante (default), rojo para instalacion filtrante. Es posible

cambiar el tipo de instalacion pulsando la tecla T7, con la
consiguiente alternancia de los colores de los LED.

Apagado de la campana

La campana se puede apagar manualmente pulsando la
tecla T1 (ON/OFF). Si se ha programado el timer, la campana
se apaga automaticamente al finalizar el tiempo programado.

Modelos con Touch control glass +
display (medium)
HLB 9.8 AADC X/HA - HLB 9.8 AA X/HA

O & & G &
T™ T2 T3 T4 T5 T6

T1 ON/OFF motor

Al pulsar esta tecla con la campana apagada, se selecciona
la primera velocidad. Al pulsar esta tecla durante el
funcionamiento, la campana se pone en estado OFF.

T2 Velocidad -
Al pulsar esta tecla, la campana pasa a la velocidad anterior.

T3 Velocidad +

Sila campana esta en velocidad 3, con esta tecla se activa
la velocidad intensiva.

La duracion de la seleccion es limitada; luego la campana
vuelve a la velocidad programada anteriormente.

T4 Timer “-”

El timer permite programar un tiempo después del cual la
campana se pone en OFF; si se programa el timer y luego
se cambia de velocidad pulsando T2, T3 o T4, el timer se
desactiva.

Al pulsar la tecla T4, el timer reduce el tiempo de a 5
minutos.

T5 Timer “+”

Al pulsar la tecla por primera vez, el timer se ajusta en 5
minutos; cada vez que se vuelve a pulsar, aumenta de a
5 minutos.

T6 ON/OFF luces
Permite encender y apagar las luces de funcionamiento
de la campana.

i1 D1 D2 |
- - — =~
i /| I ( xS
| | -" T ~
|
_ Jam _'e‘/ J’
12 14
D1: Digito de Velocidad
D2: Grupo de 2 digitos para Tiempo
I11: Indicador Filtro de Grasas
12: Indicador Filtro de Carboén
14: Indicador de Menu
I5: Indicador de Timer
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Senal de filtro de grasas y olores

Después de un determinado numero de horas de uso, es
necesario limpiar/cambiar los filtros de grasas (A) y el filtro
de olores (B); este ultimo sélo en las campanas filtrantes.
El encendido del testigo |1 indica la saturacion del filtro
de grasas, mientras que el encendido del testigo 12 indica
la saturacion del filtro de olores (solo en las campanas
filtrantes).

Para poner el contador en cero, pulsar 3 segundos T5 +
T4 con la campana encendida.

Programacién del tipo de campana

Es posible programar el modo de funcionamiento de la

campana como aspirante (default) o filtrante. Para modificar

la programacion:

« con la campana en OFF, al mantener pulsadas las
teclas T4 y T5 se accede al menu; la campana emite un
sonido y en el display se enciende el icono 14 y aparece
la indicacion C1-0;

» es posible desplazarse por el menu con las teclas T4y
T5. Con T4 se ven los distintos elementos del menu (C1,
C2, C3, C4, etc.); con T5 se seleccionan (0,100, 1, 2);

» para programar el tipo de campana, entrar en el menu,
seleccionar C6 con la tecla T4 y ajustar el valor 0 con la
tecla T4 si se desea programar el modo aspirante, 0 1 si
se desea programar el modo filtrante. Al finalizar, pulsar
latecla T1.

Apagado de la campana

La campana se puede apagar manualmente pulsando la
tecla T1 (ON/OFF). Si la campana queda encendida en
modalidad manual, se apaga automaticamente al cumplirse
un determinado tiempo de “seguridad”. Si se ha programado
el timer, la campana se apaga automaticamente al finalizar
el tiempo programado.

Modelos con Touch control glass +
display (high)
HLB 9.8 ASH X/HA - HLB 9.8 LSHS X/HA
O % ¥ ©
T1 T2 T3 T4

» G G &
T5 T6 T7 T8

T1 ON/OFF motor

Al pulsar esta tecla con la campana apagada, se selecciona
la primera velocidad. Al pulsar esta tecla durante el
funcionamiento, la campana se pone en estado OFF.

T2 Velocidad -
Al pulsar esta tecla, la campana pasa a la velocidad anterior.

T3 Velocidad +

Al pulsar esta tecla, la campana pasa a la velocidad
siguiente. Si la campana esta apagada, con esta tecla se
selecciona la velocidad 1.

T4 Booster

Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior a
la velocidad intensiva. En el display parpadea lentamente
la letra “b”. La duracion de la seleccion es limitada; luego la

campana vuelve a la velocidad programada anteriormente;
pulsando una tecla de velocidad (T2, T3 o T4) se sale de
la funcidn booster y se ajusta la velocidad seleccionada.

T5 AUTO

Al pulsar la tecla T5, se activa el modo automatico, que
hace encender la campana segun el nivel de vapor medido.
Durante el funcionamiento normal, el sensor regula la
velocidad del motor dentro de los limites admitidos (0,1,2,3
o booster). La campana pasa del modo automatico al
manual cuando se pulsa la tecla Velocidad o Booster.

El sensor necesita una calibracion antes del uso. Para
mas informacion consultar “Procedimiento de calibracion”.

T6 Timer “—"

El timer permite programar un tiempo después del cual la
campana se pone en OFF; si se programa el timer y luego
se cambia de velocidad pulsando T2, T3 o T4, el timer se
desactiva.

Al pulsar la tecla T6, el timer reduce el tiempo de a 5
minutos.

T7 Timer “+”

Al pulsar la tecla por primera vez, el timer se ajusta en 5
minutos; cada vez que se vuelve a pulsar, aumenta de a
5 minutos.

T8 ON/OFF luces
Permite encender y apagar las luces de funcionamiento
de la campana.

11 D1 D2 _ 15
E|'-I |' I CA

D1: Digito de Velocidad

D2: Grupo de 2 digitos para Tiempo
I1: Indicador Filtro de Grasas

12: Indicador Filtro de Carbon

14: Indicador de Menu

I5: Indicador de Timer

Senal de filtro de grasas y olores

Después de un determinado numero de horas de uso, es
necesario limpiar/cambiar los filtros de grasas (A) y el filtro
de olores (B); este ultimo s6lo en las campanas filtrantes.
El encendido del testigo |1 indica la saturacion del filtro
de grasas, mientras que el encendido del testigo 12 indica
la saturacion del filtro de olores/carbones (sélo en las
campanas filtrantes).

Para poner el contador en cero, pulsar 3 segundos T5 +
T6 con la campana encendida.

Procedimiento de calibracion del sensor automatico

- Calibracién: para que la calibracion sea eficaz, es
necesario realizarla en un ambiente limpio; por lo tanto,
durante la calibracion, la placa de coccion debe estar
apagada.
Durante la calibracion, la tecla AUTO esta encendida y
en el display parpadea la indicacion AUTO.
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La calibracion del sensor puede ser automatica o
manual (“a pedido”). En ambos casos, la duracion de la
calibracion es:

+ aproximadamente 1 minuto con placas de gas;

+ aproximadamente 13 minutos con placas por
induccion o eléctricas.

- La calibracion automatica: se produce al alimentar
la campana o después de elegir la placa en el menu
Configuracion.

- La calibracion manual: (o a pedido) esta prevista
en el menu de configuracion. Este procedimiento se
recomienda y se podra lanzar en caso de defectos de
funcionamiento del sensor (por ejemplo, a causa de
un corte de suministro eléctrico durante una coccion o
después de un periodo de inactividad prolongado).
Para efectuar la calibracién manual:

* con la campana en OFF o en stand-by, al mantener
pulsadas las teclas T6 y T7 se accede al menu; la
campana emite un sonido y en el display se enciende
el icono 14 y aparece la indicacién C1-0;

* es posible desplazarse por el menu con las teclas T6 y
T7.Con T6 se ven los distintos elementos del menu (C1,
C2, C3, C4, etc.); con T7 se seleccionan (0,100, 1, 2);

* para ejecutar la calibracion manual, entrar en el menu
y seleccionar C4 con la tecla T6 y el valor 1 con la
tecla T7. Pulsar T1y esperar el tiempo recomendado
para la calibracion.

Seleccidn del tipo de placa de coccidn: en el momento
de la instalacidon hay que seleccionar el tipo de placa
(eléctrica, induccion, gas) instalado debajo de la campana.
Inmediatamente después de la seleccion de la placa
se ejecuta el procedimiento completo de calibracién
automética.

Importante: no forzar la calibracion “a pedido”
después de seleccionar la placa, ya que se lanzara
automaticamente.

Para seleccionar el tipo de placa de coccion:

e con la campana en OFF o en stand-by, al mantener
pulsadas las teclas T6 y T7 se accede al menu; la
campana emite un sonido y en el display se enciende
el icono 14 y aparece la indicacién C1-0;

+ es posible desplazarse por el menu con las teclas T6 y
T7.Con T6 se ven los distintos elementos del menu (C1,
C2, C3, C4, etc.); con T7 se seleccionan (0,100, 1, 2);

* para seleccionar el tipo de placa, entrar en el menuq,
seleccionar C3 con la tecla T6 y ajustar el valor 0 con la
tecla T7 sila placa es de gas, 1 si la placa es radiante, 2
si la placa es por induccion. Pulsar T1 para salir del modo
y esperar el tiempo recomendado para la calibracién del
sensor.

Programacion del tipo de campana

Es posible programar el modo de funcionamiento de
la campana como aspirante (default) o filtrante. Para
seleccionar el tipo de campana:

» con la campana en OFF o en stand-by, al mantener
pulsadas las teclas T4 y T5 se accede al menu; la
campana emite un sonido y en el display se enciende
el icono 14 y aparece la indicacion C1-0;

» es posible desplazarse por el menu con las teclas T4y
T5. Con T4 se ven los distintos elementos del menu (C1,
C2, C3, C4, etc.); con T5 se seleccionan (0,100, 1, 2);

* para programar el tipo de campana, entrar en el menu,
seleccionar C6 con latecla T4 y ajustar el valor O con latecla
T4 si se desea programar el modo aspirante, 0 1 si se desea
programar el modo filtrante. Al finalizar, pulsar la tecla T1.

Apagado de la campana

La campana se puede apagar manualmente pulsando la
tecla T1 (ON/OFF). Si la campana queda encendida en
modalidad manual, se apaga automaticamente al cumplirse
un determinado tiempo de “seguridad”. Si se ha programado
el timer, la campana se apaga automaticamente al finalizar
el tiempo programado.

El modo Automatico se desactiva 10 minutos después de
gue el sensor hace apagar el motor de la campana.

Leyenda Configuracion

Cédigo L S
Regulacion Significado |Explicacion
c1 Timer filtro de | Pone en cero el timer del
grasas filtro de grasas
Timer filtro de | Pone en cero el timer del
Cc2 )
olores filtro de olores
Cambia el tipo de placa para
C3 Tipo de placa|el sensor AUTO. Puede ser
gas, eléctrico o induccion.
Sirve para calibrar el
. .. _|sensor. Si se selecciona 1,
Calibracién . o
Cc4 al encendido siguiente de la
del sensor ;
campana el sensor ejecuta
la calibracion.
En mudo, no se emite
C5 Niveles Audio [ ningun FB audio (ni siquiera
al encendido)
cs5 Tipo de|Aspirante/Filtrante (Default
campana aspirante)
Reset to|Restablece los valores
C6 F actory|de fabrica del menu DGT
default (incluida la instalacion)

Notas generales

En caso de bloqueo de las teclas del display, antes de
llamar a la asistencia desconectar y volver a conectar la

campana a la red eléctrica.

Mantenimiento y cuidados

jAtencion! Antes de realizar cualquier operacién de
limpieza o mantenimiento, desconectar la campana
de la red eléctrica mediante la clavija o el interruptor
general de la vivienda.

Primera limpieza

» Sacar las peliculas de proteccion

» Eliminar las impurezas con una esponja humeda y poco
jabén neutro

* Enjuagar con un pafio humedo
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» Secar con un pafo suave; si la campana es de acero
inoxidable, seguir la direccion del satinado del metal

Limpieza periddica

La campana se debe limpiar con frecuencia (al menos con
la misma frecuencia con que se realiza el mantenimiento
de los filtros de grasas), tanto por dentro como por fuera.
Para la limpieza hay que utilizar un pafio humedecido con
detergentes liquidos neutros y agua tibia.

Evitar el uso de productos abrasivos o corrosivos.
Atencion: El incumplimiento de las instrucciones
de limpieza del aparato y de sustitucion de los filtros
implica riesgos de incendio. Se recomienda atenerse a
las instrucciones. El fabricante se exime de cualquier
responsabilidad en caso de dafos del motor o de incendios
provocados por un mantenimiento no adecuado o por el
incumplimiento de las advertencias.

Mantenimiento de los filtros de grasas (A)

El filtro de grasas retiene las
particulas de grasa originadas
por la coccién. El filtro de
grasas se debe limpiar al
menos una vez al mes, a
mano o en el lavavajillas a
baja temperatura y con ciclo
corto, utilizando detergentes
no agresivos.

Desmontar el filtro de grasas
tirando de la manilla de desenganche con muelle. Al lavarlo
en el lavavajillas, el filtro de grasas metalico podria perder
brillo, pero su poder de filtracién no varia.

Mantenimiento de los filtros de grasas (dual). (Disefio
filtro dual) *

El filtro de grasas retiene las particulas de grasa generadas
por la coccién. Este componente tiene mejores prestaciones
que un filtro estandar gracias al acoplamiento entre un filtro
totalmente de acero y un filtro con varias capas de malla
metalica. Elfiltro se debe limpiar al menos una vez al mes con
detergentes no agresivos, manualmente o bien en lavavajillas
a bajas temperaturas y con ciclo corto.

Desmontar el filtro de grasas tirando del gancho con muelle.

Mantenimiento del filtro de carbén (B)

El filtro de carbon retiene los olores desagradables
derivados de la coccion. La frecuencia de saturacion
del filtro de carbon depende del tipo de cocina y de la
regularidad con que se limpie el filtro de grasas. En
cualquier caso, es necesario sustituir el cartucho al menos
cada veinte meses.

Este filtro NO se puede lavar ni regenerar.

* Presente solo en algunos modelos

Desmontaje: Quitar el filtro
de carbones activos
presionando las dos palancas
delanteras que lo fijan en la
campana.

Montaje: Enganchar el filtro
de carbones activos primero
por detras en las pestafas
metalicas de la campana;
luego por delante presionando
las dos palancas.

Mantenimiento del filtro de olores High Performance.
(Disenio filtro cilindrico + caja estética) *

Los filtros de carbones activos retienen los olores
desagradables generados por la coccion. Para obtener
excelentes prestaciones de aspiracion, se ha instalado
un filtro de mayor tamano que los filtros estandar en la
caja situada encima de la campana. La frecuencia de
saturacion del filtro de carbon depende del tipo de cocina
y de la regularidad con que se limpie el filtro de grasas. En
cualquier caso, es necesario sustituir el cartucho al menos
cada 5 afos. Este filtro NO se puede lavar ni regenerar.
Desmontaje: Desenganchar
por arriba el panel frontal de
la caja que contiene el filtro,
para retirarlo y acceder al
filtro cilindrico.

Sacar el tornillo de fijacion del
filtro con una herramienta
adecuada y extraerlo con
ambas manos. Para esta
operacion se recomienda
utilizar guantes y escalera.

Montaje: Instalar el filtro en
la caja prestando atencién a
la direccion (la parte hueca
del filtro debe estar dirigida
hacia la campana).
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Fijar el filtro con el tornillo de
fijacion suministrado de serie.

L

Enganchar el panel frontal de
la caja primero por las
lenguetas de la parte inferior
y luego empujando la parte
superior hasta encastrar los
pernos en su alojamiento.

Para esta operacion se recomienda utilizar guantes y
escalera.

Sustitucion de las lamparas

Desconectar el aparato de la red eléctrica y sacar los filtros
de grasas.

jAtencion! Antes de tocar las lamparas, comprobar que
estén frias.

1. Extraer la proteccién
haciendo palanca con un
pequefio destornillador
de punta plana o una
herramienta similar.

2. Sustituir la lampara
averiada. Utilizar sélo
ldmparas de las mismas
caracteristicas (para mas
detalles ver los datos
técnicos en el manual).

3. Cerrar la proteccion (se fija a presion).

Sustitucion de las lamparas LED *

La campana cuenta con un sistema de iluminacién con
tecnologia LED. Los LED garantizan una iluminacion
Optima, mayor duracién y menor consumo que las bombillas
tradicionales. Para la sustitucion llamar al servicio de
asistencia.

Cable eléctrico

Si el cable de alimentacién esta danado, debera ser
cambiado por el fabricante o por su Servicio de Asistencia
Técnica a fin de prevenir riesgos.

* Presente solo en algunos modelos

ELIMINACION

Este aparato lleva la marca CE de conformidad con la
Directiva Europea 2012/19/EC sobre desechos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE). Su eliminacion correcta
evita consecuencias negativas para el medio ambiente y
la salud.

El simbolo mmmm en el aparato o en los documentos que
se suministran con el aparato indica que no se puede
tratar como desecho doméstico. Es necesario entregarlo
en un punto de recogida para el reciclado de aparatos
eléctricos y electronicos. Eliminelo de conformidad con
las normas locales sobre eliminacion de desechos. Para
obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, la
recuperacion y el reciclado de este producto, péngase en
contacto con el ayuntamiento, el servicio de eliminacion de
desechos urbanos o la tienda donde adquiri6 el producto.

Anomalias y soluciones

En caso de defectos de funcionamiento, antes de llamar
al Servicio de Asistencia realizar los siguientes controles:

Si la campana no funciona:

Comprobar que:
* no se haya producido un corte de corriente.
* se haya seleccionado una velocidad.

Si el rendimiento de la campana es escaso:

Comprobar que:

» Lavelocidad seleccionada sea suficiente para la cantidad
de humos y vapores producidos.

* La cocina esté aireada lo suficiente para permitir el
recambio de aire.

« Elfiltro de carbén no esté consumido (campana filtrante).

Si la campana se para durante el funcionamiento
normal:

Comprobar que:
* no se haya producido un corte de corriente.
el interruptor omnipolar no se haya disparado.

En caso de anomalias de funcionamiento, antes de recurrir
al Servicio de Asistencia, desconectar la clavija, dejar
el aparato desconectado de la alimentacion eléctrica al
menos 5 segundos y volver a conectar la clavija. Si vuelve
a presentarse la anomalia, contactar con el Servicio de
Asistencia.
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Instalacao

Para a instalagado correcta do produto, ver as figuras
disponiveis nas primeiras paginas deste manual.
A instalacao deve ser efectuada por pessoal qualificado.

Ligagao eléctrica

A tensdo de rede deve corresponder a tensdo indicada
na etiqueta de caracteristicas situada dentro do exaustor.
Se tiver uma ficha, ligue o exaustor a uma tomada com
conformidade com as normas em vigor, situada numa zona
acessivel. Se nao tiver uma ficha (ligagéo directa a rede),
ou se a ficha ndo puder ser colocada numa zona acessivel,
aplique um interruptor bipolar de acordo com as normas
que assegure a desconexao total da rede nas condi¢des
da categoria de sobretensao Ill, em conformidade com as
regras de instalacéo.

Atencéo! Verifigue sempre se o cabo de rede esta
montado correctamente antes de voltar a ligar o circuito
do exaustor a alimentagdo de rede e de verificar o seu
correcto funcionamento.

Descarga do ar (para as versdes aspirantes)

Ligue o exaustor a tubos e orificios de descarga de parede
com didmetro equivalente a saida do ar (flange de uniao). A
utilizagéo de tubos e orificios de descarga de parede com
didmetro inferior implica uma diminuicéo das performances
de aspiracdo e um sensivel aumento do ruido.

Declina-se qualquer responsabilidade neste caso.

T Use uma conduta com o comprimento minimo indispensavel.
! Use uma conduta com o menor niumero de curvas possivel.
! Evite alteracBes drasticas de seccéo da conduta.

! Use uma conduta com o interior o mais liso possivel.

! O material da conduta deve ser aprovado pelas normas,
! Nao ligue o exaustor a condutas de descarga de
fumos produzidos por combustéo (caldeiras, lareiras,
aquecedores, etc.).

! Para a descarga do ar a evacuar, respeite as indicagdes
das autoridades competentes. Além disso, o ar a
descarregar ndao deve ser eliminado através de uma
cavidade na parede a menos que esta cavidade néo se
destine a este fim.

! Equipe o local com condutas de admisséo para evitar que
0 exaustor crie uma pressao negativa na diviséo (que nao
deve superar os 0,04 mbar).

! Aempresa declina qualquer responsabilidade caso estas
normas nao sejam respeitadas.

Filtrante ou aspirante?

I O exaustor estd pronto para ser utilizado na verséo
aspirante.

Para utilizar o exaustor na verséo filtrante, deve instalar o
KIT ACESSORIO correspondente.

Nota: Se fornecido, em alguns casos, o sistema de filtragem
adicional a base de carvdes activos pode ja estar instalado
no exaustor.

As informacdes para a transformacéo do exaustor em
versdo aspirante para a versao filtrante estdo presentes
neste manual (ver "Versao filtrante").

b Versao aspirante

O exaustor depura o ar e expele-o para o exterior através
de uma conduta de descarga (diametro 150 mm) fixada na
flange de unido. O didmetro do tubo de descarga deve ser
equivalente ao diametro do anel de ligagéo.

Atencéo! O tubo de evacuagado nado é fornecido e deve
ser adquirido.

Na parte horizontal, o tubo deve ter uma ligeira inclinacéo
para cima (cerca de 10°) de forma a poder transportar o ar
para o exterior mais facilmente. Se o exaustor dispuser de
filtros de carvao, estes devem ser retirados.

@ Versao filtrante

O exaustor depura o ar e emite ar limpo na diviséo. Para
utilizar o exaustor nesta versao, é necessario instalar um
sistema de filtragéo adicional, a base de carvdes activos.
Para esta versao, é necessario um deflector de ar, reducao
e filtro(s) de carvéao. O tubo superior deve ter abas de
evacuacao de ar posicionadas na parte alta *.

Dados técnicos

; @ do tubo
Altura | Largura | Profundidade
Modelo (cm) (cm) (cm) de d(i?]::)arga
TBOX-LUCE 61-82 59.8 50 15/12
60 cm
TBOX-LUCE 61-82 89.9 50 15/12
90 cm
) Lampada Absorcao Absorcao
Sigla Modelo lampada (W) | total (W)
HLB 9.8 LSHS X/HA
HLB 6.8 LT X/HA Led 2x3 256
HLB 9.5S AT(ICE)/HA Halogénea 2x20 185
HLB 6.7 AT X/HA .
HLB 9.7 AT X/HA Halogénea 2x20 240
HLB 9.8 AADC X/HA
HLB 9.8 ASH X/HA Halogénea 2x20 290
HLB 9.8 AA X/HA
Poténcia | Tenséo Engate Medidas
Halogénea 25W | 2x25W 230V G9 L40x14
Halogénea 20 W | 2x20 W 12V G4 L30xd10
LED* Grupo de risco 1 de acordo com a norma EN 62471
Os exaustores estdo em conformidade com as
seguintes Directivas EC:
* Directiva “Baixa tensao” 2006/95/EC (12-12-2006)
* Directiva “EMC” 2004/108/EC (15-12-2004)

* Ha somente em alguns modelos =
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Comandos TBOX-LUCE

Modelos com Touch Control Glass (basico)
HLB 9.5S AT(ICE)/HA - HLB 6.8 LT X/HA
HLB 6.7 AT X/HA - HLB 9.7 AT X/HA

ox xx Nl ©© B &
T™1 T2 T3 T4 TS T6 T7 T8

1 ON/OFF motor

Ao pressionar o botdo com o exaustor desligado, configura
a primeira velocidade. Ao pressionar o botdo durante o
funcionamento, o exaustor passa para o estado OFF.

T2 Velocidade 1
Ao pressionar o botdo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 1.

T3 Velocidade 2
Ao pressionar o botdo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 2.

T4 Velocidade 3
Ao pressionar o botdo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 3.

T5 Booster

Ao pressionar o botdo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade intensiva. A duragéo da configuragéo
€ limitada; terminado o tempo, o exaustor regressa a
velocidade configurada anteriormente; ao pressionar uma
tecla de velocidade (T2, T3 ou T4), sai da fung&o booster,
configurando a velocidade seleccionada.

T6 Temporizador

Ao pressionar T6 uma vez, associa-se uma duragao pré-
configurada do temporizador a cada velocidade

no final da qual o exaustor fica automaticamente em OFF:
O temporizador pode ser configurado apenas para as
velocidades manuais, ndo para o booster.

T7 Aviso filtro anti-gordura e cheiros

Ap6s um certo niumero de horas de utilizagéo, é necessario
proceder a limpeza/substituicdo dos filtros anti-gorduras (A)
e de cheiros (B) - este Ultimo apenas para os exaustores
filtrantes.

Este prazo é indicado pelo piscar do LED da cor associada
ao filtro (branco para os filtros anti-gorduras, vermelho para
o filtro de cheiros).

Depois da limpeza/substituicdo dos filtros, a pressao da
tecla T7 determina o desligamento do LED de aviso.

T8 ON/OFF luzes

Permite acender e desligar as luzes de trabalho do exaustor
Configuragao do exaustor

Com o produto desligado, é possivel aceder ao menu
de configuragdo pressionando as teclas T5 e T6 por 6
segundos. Neste momento, acende-se T7 para indicar o tipo
de instalagado através de duas cores dos LEDs: branco para
instalagao aspirante (predefinicao), vermelho para instalagao

filtrante. E possivel alterar o tipo de instalagéo pressionando
ciclicamente a tecla T7, alternando as cores dos LEDs.

Desligamento do exaustor

O exaustor pode ser desligado manualmente pressionando
a tecla T1 (ON/OFF). No caso da configuracédo do
temporizador, o exaustor desliga-se automaticamente no
final da contagem.

Modelos com Touch Control Glass + ecra
(médio)
HLB 9.8 AADC X/HA - HLB 9.8 AA X/HA

O & B S &
™ T2 T3 T4 T5 T6

1 ON/OFF motor

Ao pressionar o botdo com o exaustor desligado, configura
a primeira velocidade. Ao pressionar o botdo durante o
funcionamento, 0 exaustor passa para o estado OFF.

T2 Velocidade -
Ao pressionar o botéo, o exaustor passa para a velocidade
anterior.

T3 Velocidade +

Caso o exaustor esteja na velocidade 3, ao pressionar este
botédo configura a velocidade intensiva

Aduragéo da configuragao é limitada; terminado o tempo, o
exaustor regressa a velocidade anteriormente configurada.

T4 Timer “—"

O temporizador permite inserir um limite de tempo terminado
o qual o exaustor fica em OFF; caso seja configurado um
temporizador e depois se altere a velocidade pressionando
T2, T3 ou T4, o temporizador é desactivado.
Pressionando a tecla T4, o temporizador diminui 5 minutos.

T5 Timer “+”

Pressionando uma primeira vez o bot&o, configura o
temporizador para 5 minutos; cada vez que voltar a
pressionar, aumenta mais 5 minutos.

T6 ON/OFF luzes
Permite acender e desligar as luzes de trabalho do exaustor

i1 D1 D2 15
- - — =~
i /| I ( 1S
| | -" T -
o
— - ‘&
12 14
D1: DGT Velocidade
D2: Grupo de 2 DGT Tempo
I1: Indicador Filtro Anti-gordura
12: Indicador Filtro de Carvéo

14: Indicador Menu
I5: Indicador Temporizador
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Aviso filtro anti-gordura e cheiros

Apds um certo numero de horas de utilizagéo, € necessario
proceder a limpeza/substituicdo dos filtros anti-gorduras (A)
e de cheiros (B) - este Ultimo apenas para os exaustores
filtrantes.

Quando o indicador |1 se acende, indica que o filtro anti-
gordura esta saturado; quando o indicador 12 se acende,
indica que o filtro de cheiros esta saturado (apenas para
exaustores em modalidade filtrante).

Para repor o contador, prima T5 + T4 durante 3 segundos,
com o exaustor ligado.

Configuracgao do tipo de exaustor

E impossivel configurar a modalidade de funcionamento

do exaustor como aspirante (predefinicao) ou filtrante.

Para modificar a configuragéo, proceda da seguinte forma:

* com o exaustor em OFF, pressionando durante algum
tempo as teclas T4 e T5, acede ao menu; ird notar que
0 exaustor emite um som e acende-se no ecré o icone
14 e surge a mensagem C1-0;

* pode percorrer o menu através das teclas T4 e T5. Com
T4, percorre os vérios elementos do menu (C1, C2,
C3, C4, etc), enquanto com T5 selecciona os varios
elementos do menu (0, 1 ou 0, 1, 2);

» para configurar o tipo de exaustor, aceda ao menu,
seleccione com T4 o elemento C6 e, com T5, configure o
valor O se pretende o exaustor na modalidade aspirante,
ou 1 para a modalidade filtrante. No final, prima a tecla
T1.

Desligamento do exaustor

O exaustor pode ser desligado manualmente pressionando
atecla T1 (ON/OFF). Caso o exaustor permaneca aceso na
modalidade manual, esta desliga-se automaticamente apés
um certo tempo de “seguranga”. No caso da configuragéo
do temporizador, o exaustor desliga-se automaticamente
no final da contagem.

Modelos com Touch Control Glass + ecra
(alto)
HLB 9.8 ASH X/HA - HLB 9.8 LSHS X/HA

O ® &
T T2 T3 T4

G &
T5 T6 T7 T8

1 ON/OFF motor

Ao pressionar o botdo com o exaustor desligado, configura
a primeira velocidade. Ao pressionar o botdo durante o
funcionamento, o exaustor passa para o estado OFF.

T2 Velocidade -
Ao pressionar o botdo, o exaustor passa para a velocidade
anterior.

T3 Velocidade +

Ao pressionar o botdo, o exaustor passa para a velocidade
seguinte. Caso o exaustor esteja desligado, ao pressionar
este botao configura a velocidade 1.

T4 Booster

Ao pressionar o bot&o, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade intensiva; no visor ficar intermitente
lentamente a letra “b”. A duragdo da configuragéo é
limitada; terminado o tempo, o exaustor regressa a
velocidade configurada anteriormente; ao pressionar uma
tecla de velocidade (T2, T3 ou T4), sai da fungéo booster,
configurando a velocidade seleccionada.

T5 AUTO

Pressionando o botdo T5 activa-se a modalidade
automatica, que fara aceder o exaustor consoante o grau de
vapor detectado. Durante o funcionamento a pleno regime,
0 sensor regula a velocidade do motor dentro dos valores
admitidos (0, 1, 2, 3 ou booster). O exaustor que a funcionar
em modalidade automética passa para modalidade manual
quando é premida a tecla Velocidade ou Booster.

O sensor precisa de ser calibrado antes da utilizagao; para
mais informagdes, consultar o paragrafo “Procedimento de
calibragem”

T6 Timer “-"

O temporizador permite inserir um limite de tempo terminado
o qual o exaustor fica em OFF; caso seja configurado um
temporizador e depois se altere a velocidade pressionando
T2, T3 ou T4, o temporizador é desactivado.

Ao pressionar a tecla T6, aumenta o valor anteriormente
configurado em 5 minutos.

T7 Timer “+”

Pressionando uma primeira vez o botéo, configura o
temporizador para 5 minutos; cada vez que voltar a
pressionar, aumenta mais 5 minutos.

T8 ON/OFF luzes
Permite acender e desligar as luzes de trabalho do exaustor

‘D2 15

Bt L O

D1: DGT Velocidade

D2: Grupo de 2 DGT Tempo
I1: Indicador Filtro Anti-gordura
I2: Indicador Filtro de Carvéao
14: Indicador Menu

I5: Indicador Temporizador

Aviso filtro anti-gordura e cheiros

Apos um certo numero de horas de utilizagao, é necessario
proceder a limpeza/substituicdo dos filtros anti-gorduras (A)
e de cheiros (B) - este ultimo apenas para os exaustores
filtrantes.

Quando o indicador 11 se acende, indica que o filtro anti-
gordura esta saturado; quando o indicador 12 se acende,
indica que o filtro de cheiros/carvao esta saturado (apenas
para exaustores em modalidade filtrante).

Para repor o contador, prima T5 + T6 durante 3 segundos,
com o exaustor ligado.
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Procedimento de calibragem do sensor automatico
- Calibragem: para que o procedimento de calibragem
seja eficaz, esta deve ser feita em condigbes de ambiente
limpo; a placa de cozedura deve estar desligada.
Durante o procedimento de calibragem, a tecla AUTO
acende-se e a mensagem AUTO ilumina-se no ecra.
A calibragem do sensor pode ser automatica ou manual (“a
pedido”). Em ambos os casos, a duragéo da calibragem é:
» cerca de 1 minuto para placa a gas;
» cercade 13 minutos para placas eléctricas e de indugéo.
- A calibragem automaética: ocorre quando o exaustor
é alimentado ou depois de escolher o plano a partir do
menu de configuragao.
- A calibragem manual: (ou a pedido) esté incluida no
menu de configuragéo. Este procedimento € aconselhado
e pode ser iniciado em caso de avaria do sensor (que
pode ocorrer, por exemplo, em caso de falha na corrente
eléctrica durante uma cozedura ou depois de um longo
periodo de inutilizacao).
Para efectuar a calibragem manual, siga estes passos:
* com o exaustor em OFF ou stand-by, pressionando
durante algum tempo as teclas T6 e T7, acede ao
menu; ira notar que o exaustor emite um som e acende-
se no ecrd o icone 14 e surge a mensagem C1-0;
* pode percorrer o menu através das teclas T6 e T7.
Com T6, percorre os varios elementos do menu (C1,
C2, C3, C4, etc), enquanto com T7 selecciona os
vérios elementos do menu (0, 1 ou 0, 1, 2);
* para executar a calibragem manual, aceda ao menu,
seleccione C4 com T6 e configure o valor 1 com T7.
Em seguida, prima a tecla T1 e aguarde o tempo
aconselhado para a calibragem.

Seleccgédo do tipo de placa de cozedura: durante a
instalagdo (em utilizagéo) é feita a escolha do tipo de placa
(placa eléctrica, indugéo ,gas) presente sob o exaustor.
Depois da selecgao da placa, € executado o procedimento
completo de calibragem automatica.

Importante: n&o forgar a calibragem “a pedido” depois
da seleccdo do plano, pois esta inicia automaticamente.

Para efectuar a selecgéo da placa de cozedura presente,

proceda da seguinte forma:

* com o exaustor em OFF ou stand-by, pressionando
durante algum tempo as teclas T6 e T7, acede ao menu;
ird notar que o exaustor emite um som e acende-se no
ecrd o icone 14 e surge a mensagem C1-0;

* pode percorrer o menu através das teclas T6 e T7. Com
T6, percorre os vérios elementos do menu (C1, C2,
C3, C4, etc), enquanto com T7 selecciona os varios
elementos do menu (0, 1 ou 0, 1, 2);

* para executar a selecgédo da placa, aceda ao menu,
seleccione C3 através de T6 e configure o valor 0 com
T7 se tiver uma placa a gas, 1 se tiver uma placa radiante
e 2 se tiver uma placa de indugédo. Em seguida, prima
a tecla T1 para sair da modalidade menu e aguarde o
tempo necessério para a calibragem do sensor.

Configuragéao do tipo de exaustor

E possivel configurar a modalidade de funcionamento do
exaustor como aspirante (predefinicado) ou filtrante. Para
modificar a tipologia, proceda da seguinte forma:

e com o exaustor em OFF ou stand-by, pressionando
durante algum tempo as teclas T4 e T5, acede ao menu;
ird notar que o exaustor emite um som e acende-se no
ecrd o icone 14 e surge a mensagem C1-0;

* pode percorrer o menu através das teclas T4 e T5. Com
T4, percorre os vérios elementos do menu (C1, C2,
C3, C4, etc), enquanto com T5 selecciona os varios
elementos do menu (0, 1 ou 0, 1, 2);

» para configurar o tipo de exaustor, aceda ao menu,
seleccione com T4 o elemento C6 e, com T5, configure o
valor 0 se pretende o exaustor na modalidade aspirante, ou
1 para a modalidade filtrante. Em seguida, prima a tecla T1.

Desligamento do exaustor

O exaustor pode ser desligado manualmente pressionando
atecla T1 (ON/OFF). Caso o exaustor permaneca aceso na
modalidade manual, esta desliga-se automaticamente apos
um certo tempo de “seguranga”. No caso da configuragao
do temporizador, o exaustor desliga-se automaticamente
no final da contagem.

A modalidade Automética desactiva-se 10 minutos apos o
desligamento do motor do exaustor por parte do sensor.

Legenda configuragéo

Codlgo~ Significado Explicacéo
regulacéo
Temporizador|Repde otemporizador do
Ci1 ) . , .
filtro anti-gordura |filtro anti-gordura
c2 Temporizador|Repde otemporizador do
filtro cheiros filtro de cheiros
Modifica o tipo de placa
) para o sensor AUTO
€3 Tipo de placa Pode ser a gas, eléctrica
ou de indugéo
Serve para efectuar a
calibragem do sensor.
ca Calibragem do|Se seleccionar o valor 1,
sensor guando ligar novamente
o exaustor, é feita a
calibragem
Se estiver sem som, nao
C5 Niveis audio emitido quando FB audio
(nem ao ligar)
C5 Tipo de exaustor Asplrgpt~e/f|lt.rante
(predefinicao aspirante)
Reposicio para Repde os valores
posi¢ao p do menu DGT para
C6 predefinicdo de S : .
b predefinido (incluindo
fabrica : ~
instalacéo)

Notas gerais
Em caso de bloqueio das teclas do ecr, desligar e voltar a ligar
o exaustor a rede eléctrica antes de contactar a assisténcia.

Manutencéo e cuidado

Atencéo! Antes de qualquer operacdo de limpeza ou
manutencao, desligue o exaustor darede eléctricaretirando
aficha datomada ou desligando o interruptor geral da casa.
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Primeira limpeza

» Retire as peliculas de protecgao

« Elimine as impurezas com uma esponja humida e pouco
detergente neutro

* Enxague com um pan humido

» Seque com um pano suave; se o exaustor for em inox,
siga as linhas do metal

Limpeza periédica

O exaustor deve ser limpo frequentemente (pelo menos com
a mesma frequéncia com que executa a manutengdo dos
filtros de gorduras), quer interna quer externamente. Para
a limpeza, utilize um pano humedecido com detergentes
liguidos neutros e agua morna.

Evite o uso de produtos abrasivos ou corrosivos.
Atencédo: O incumprimento das normas de limpeza do
aparelho e da substituigdo dos filtros implica risco de
incéndio. Recomendamos que siga as instrugdes sugeridas.
Declina-se qualquer responsabilidade por eventuais danos
ao motor ou incéndios provocados por uma manutengao
incorrecta ou pelo incumprimento das adverténcias acima.

Manutencao dos filtros de gorduras (A)

O filtro de gorduras retém as
particulas de gordura
derivantes da cozedura; deve
ser limpo pelo menos uma
vez por més com detergentes
n&o agressivos, manualmente
ou na maquina de lavar louca,
a baixa temperatura e com
ciclo breve.

Para desmontar o filtro de
gorduras, puxe a maganeta de desencaixe de mola. Com
a lavagem na maquina de lavar louga, o filtro de gorduras
metalico pode perder a cor, mas o desempenho de filtragem
nao sofre alteragdes.

Manutencao dos filtros anti-gorduras (dual) (Desenho
filtro dual) *

O filtro anti-gordura retém as particulas de gordura derivantes
da cozedura. Este filtro apresenta melhores resultados em
relagdo a um filtro padrdo gragas a combinagéo de um filtro
totalmente em ago e um filtro com varias camadas de malha
metdlica. O filtro anti-gordura deve ser limpo pelo menos uma
vez por més com detergentes nao agressivos, manualmente
ou na maquina de lavar louga, a baixa temperatura e com
ciclo breve.

Para desmontar o filtro de gorduras, puxe a maganeta de
desencaixe de mola.

* H& somente em alguns modelos

Substituicao do filtro de carvao (B)

O filtro de carvéo retém os cheiros desagradaveis derivados
da cozedura. A saturagao do filtro de carvao verifica-se apos
um uso mais ou menos prolongado, consoante o tipo de
cozinha e a regularidade da limpeza do filtro de gorduras.
Em qualquer dos casos, é necessario substituir o cartucho
no maximo a cada vinte meses.

Este filtro NAO pode ser lavado ou regenerado.

i Desmontagem: Remover o
| filtro de carvdes activos
pressionando as duas
alavancas dianteiras que o
fixam ao exaustor.

Montagem: Encaixar o filtro
de carvdes activos em
primeiro lugar na parte de tras
das linguetas metélicas do
exaustor e depois a frente,
pressionando as duas
alavancas.

Manutencao filtro cheiros High Performance.
(Desenho filtro cilindrico + caixa estética) *
O filtro de carvdes activos retém os cheiros desagradaveis
derivados da cozedura. Para obter excelentes resultados de
aspiracgao, o filtro € maior do que os filtros normais e esta
instalado dentro da caixa posicionada sobre o exaustor.
A saturacgdo do filtro de carvao verifica-se apdés um uso
mais ou menos prolongado, consoante o tipo de cozinha
e a regularidade da limpeza do filtro de gorduras. Em
qualquer dos casos, € necessario substituir o cartucho no
maximo a cada 5 anos. Este filtro NAO pode ser lavado
ou regenerado.
Desmontagem: Desencaixe
a parte de cima do painel
frontal da caixa dentro da
qual se encontra o filtro para
remové-lo completamente da
caixa e aceder ao filtro
cilindrico.

Retire o parafuso de fixagédo
do filtro com um utensilio
adequado e puxe-o com
ambas as méaos. E
aconselhavel o uso de luvas
e do escadote para efectuar
esta operagéo.
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Montagem: Insira o filtro no
interior da caixa, prestando
atencdo ao sentido (a parte
cOncava do filtro deve estar
virada para o exaustor).

Fixe o filtro com o parafuso
de fixagéo fornecido.

Encaixe o painel frontal da
caixa em primeiro lugar as
linguetas presentes na parte
de baixo e, em seguida,
empurrando na parte superior
do painel até encaixar os
pernos no lugar.

E aconselhavel o uso de luvas e do escadote para efectuar
esta operagéo.

Substituicao das lampadas

Desligue o aparelho da rede eléctrica e retire os filtros de
gorduras.

Atencdo! Antes de tocar nas lampadas, assegure-se de
que estejam frias.

1. Retire a proteccao
utilizando como alavanca
uma chave de parafusos
de corte pequena ou uma
ferramenta semelhante.

2. Substitua a lampada
danificada. Utilize
apenas lampadas com as
mesmas caracteristicas
das lampadas danificadas
(para mais informacgdes, consulte os dados técnicos
presentes no manual seguinte).

3. Volte a fechar a protecgéo (fixagdo por encaixe).

Substituicdo das lampadas LED *

O exaustor dispde de um sistema de iluminacao com base
em tecnologia LED. Os LEDs garantem uma iluminacao
ideal, uma maior durag@o e um consumo menor em relagédo
as lampadas tradicionais. Para proceder a substituigao,
contacte o servigo de assisténcia.

* Ha somente em alguns modelos

Cabo eléctrico

Se o cabo de alimentacéo estiver danificado, pode
ser substituido pelo fabricante ou pelo seu servico de
assisténcia técnica, de forma a evitar todos os riscos.

ELIMINACAO

Este aparelho estd em conformidade com a Directiva
Europeia 2012/19/EC, Residuos de Equipamentos
Eléctricos e Electronicos (REEE). Ao assegurar que este
produto é eliminado correctamente, o utilizador contribui
para prevenir as potenciais consequéncias negativas para
o ambiente e a saude.

O simbolo s presente no produto ou na documentacao
de acompanhamento significa que este produto ndo deve
ser tratado como lixo doméstico e deve ser entregue
junto do ponto de recolha para reciclagem de aparelhos
eléctricos e electronicos adequado. Elimine-o seguindo as
normas locais para a eliminagdo de residuos. Para mais
informacgdes sobre o tratamento, recuperacéo e reciclagem
deste produto, contacte o departamento local adequado, o
servigo de recolha de lixo doméstico ou a loja onde adquiriu
0 produto.

Anomalias e solucdes

Se algo parecer ndo funcionar, antes de contactar o servico
de Assisténcia, efectue os seguintes controlos simples:

Se o0 exaustor ndo funciona:

Verifique se:
* nao existe uma quebra de corrente.
 foi seleccionada uma velocidade.

Se o0 exaustor tem um desempenho fraco:

Verifique se:

» a velocidade do motor seleccionada é suficiente para a
quantidade de fumo e de vapores libertada.

* a cozinha é suficientemente arejada para permitir a
circulagdo de ar.

« o filtro de carvéo nado esta gasto (exaustor na versao
filtrante).

Se o0 exaustor se tiver desligado durante o
funcionamento normal:

Verifique se:
* nao existe uma quebra de corrente.
» o dispositivo de interrupgao omnipolar nao foi activado.

Em caso de eventuais anomalias de funcionamento,
antes de ser dirigir ao servigo de Assisténcia, desligue o
aparelho da alimentagao eléctrica durante pelo menos 5
segundos, retirando a ficha da tomada, e volte a liga-lo.
Caso a anomalia ainda se verifique, contacte o servigo de
assisténcia.

57



Installatie

Voor een correcte installatie van het apparaat kunt u de afbeeldingen
raadplegen in de eerste pagina’s van deze handleiding.

De installatie moet worden uitgevoerd door gekwalificeerde
monteurs.

Elektrische aansluiting

De netspanning moet overeenkomen met de spanning die
staat aangegeven op het typeplaatje aan de binnenkant van
de afzuigkap. Als de kap over een stekker beschikt, moet u
hem in een stopcontact steken die in een bereikbare positie
is geplaatst en conform is aan de geldende normen. Als
de kap niet over een stekker beschikt (directe aansluiting
op het elektriciteitsnet), of als de stekker niet makkelijk
bereikbaar is, dient u een geschikte tweepolige schakelaar
te monteren die de volledige uitschakeling van het lichtnet
waarborgt in overspanningscategorie 11l omstandigheden,
overeenkomstig de installatieregels.

Belangrijk! Controleer altijd of de elektriciteitskabel correct
is gemonteerd voor u het kapcircuit weer op het lichtnet
aansluit en controleer bovendien of hij correct functioneert.

Luchtafvoer (voor de afzuigversies)

Sluit de kap aan op de buizen en de afvoeropeningen in
de wand, die een diameter moeten hebben die gelijk is aan
de luchtafvoer (verbindingsflens). Het gebruik van buizen
en afvoeropeningen met een kleinere diameter zal een
verminderd afzuigvermogen als gevolg hebben en een
aanzienlijke toename van het geluid.

Men wijst daarom elke verantwoordelijkheid hierbij af.

! Gebruik een zo kort mogelijke leiding.

! Gebruik een leiding die zo min mogelijk bochten heeft
I'Vermijd drastische veranderingen in de sectie van de leiding.
I Gebruik een leiding met een zo glad mogelijke binnenkant.
! Het materiaal waarmee de leiding is gemaakt moet door
de wet zijn goedgekeurd.

! Sluit de kap nooit aan op afvoerbuizen waar rook wordt
afgevoerd geproduceerd door verbranding (boilers, open
haarden, kachels, etc.).

! Respecteer voor de luchtafvoer de voorschriften van de
bevoegde instanties. De af te voeren lucht mag niet door
een opening in de wand worden afgevoerd, tenzij deze
opening hier speciaal voor bestemd is.

! Zorg dat er in het vertrek ventilatieopeningen zijn om te
voorkomen dat de kap een negatieve druk creéert (die nooit
de 0,04 mbar mag overschrijden).

I Het bedrijf wijst elke verantwoordelijkheid af wanneer deze
normen niet worden gehandhaafd.

Filter- of afzuigversie?

I De kap is klaar om te worden gebruikt in de afzuigversie.
Om de kap in de filterversie te gebruiken dient u de speciale
ACCESSOIREKIT te installeren.

Opmerking:Indien bijgeleverd kan het zijn dat het aanvullende
filtersysteem met actieve kool al op de kap is geinstalleerd.
De informatie betreffende het omzetten van afzuigversie naar
filterversie vindt u in deze handleiding terug (zie "Filterversie").

b Afzuigversie

De kap zuivert de lucht en voert hem naar buiten af via een
afvoerleiding (diameter 150 mm) die bevestigd is aan de
verbindingsflens. De diameter van de afvoerleiding moet gelijk
zijn aan de diameter van de verbindingsring.

Belangrijk! De afvoerbuis is niet bijgeleverd en moet apart
worden aangeschaft.

In het horizontale gedeelte moet de buis licht naar boven
hellen (ongeveer 10°) zodat de lucht makkelijker naar buiten
wordt afgevoerd. Als de kap is voorzien van koolstoffilters
moeten deze eerst worden verwijderd.

@ Filterversie

De kap zuivert de lucht en zorgt dat deze weer gezuiverd
het vertrek binnenkomt. Om de kap in deze versie te
gebruiken moet u een aanvullend filtersysteem met actieve
kool installeren.

Voor deze uitvoering heeft u een luchtdeflector, een
verkleiner en koolfilter(s) nodig. De bovenste buis moet aan
de bovenzijde afvoeropeningen hebben voor de lucht *.

Technische Gegevens

Hoogte | Breedte | Diepte @ van d.e .de
Model (cm) (cm) (cm) afvoerleiding
(cm)
TBOX-LUCE 60cm 61-82 59.8 50 15/12
TBOX-LUCE 90 cm 61-82 89.9 50 15/12
Stroomopname | Totale stroom-
Code Model Lamp (V) Lamp (W) opname (W)
HLB 9.8 LSHS X/HA
HLB 6.8 LT X/HA Led 2x3 2%6
HLB 9.5S AT(ICE)/HA Halogeen 2x20 185
HLB 6.7 AT X/HA
HLB 9.7 AT X/HA Halogeen 2x20 240
HLB 9.8 AADC X/HA
HLB 9.8 ASH X/HA Halogeen 2x20 290
HLB 9.8 AA X/HA
Opgenomen | Spanning Fitting Afmetingen
Halogeen25W| 2x25W 230V G9 L40x@14
Halogeen20 W| 2x20W 12v G4 L30xa10
LED* Risicogroep 1, volgens de norm EN 62471
De kappen zijn conform aan de volgende EG-Richtlijnen:
* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
+ “EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* Slechts op enkele modellen aanwezig =
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TBOX-LUCE bediening

Modellen met Toch control glass (basic)

HLB 9.5S AT(ICE)/HA - HLB 6.8 LT X/HA
HLB 6.7 AT X/HA - HLB 9.7 AT X/HA

o x 2= X Il © ©c 8 %
T1 T2 T3 T4 T5 T6 T7 T8

T1 ON/OFF motor

Als u op de knop drukt terwijl de afzuigkap uit is, wordt
eerste snelheid ingesteld. Als u op de knop drukt terwijl de
afzuigkap aan is, gaat deze in de OFF stand.

T2 Snelheid 1
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 1.

T3 Snelheid 2
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 2.

T4 Snelheid 3
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 3.

T5 Booster

Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op de intensieve snelheid. Deze
functie is ingesteld voor een bepaalde tijd; na afloop hiervan
keert de kap terug naar de voorgaande snelheid. Als u
echter op een snelheidstoets drukt (T2, T3 of T4) verlaat u
de booster functie en zal de geselecteerde snelheid worden
ingesteld.

T6 Timer

Door één keer te drukken op T6 kan voor elke snelheid een
vooringestelde tijdsduur van de timer ingesteld worden.
na afloop van deze tijdsduur gaat de kap automatisch in
de OFF-stand. De timer kan alleen voor de handmatige
snelheden worden ingesteld, niet voor de booster.

T7 Signalering vet- en geurfilter

Na een bepaald aantal gebruiksuren moeten het vetfilter (A)
en het geurfilter (B) (dit alleen voor filterversies) gereinigd/
vervangen worden.

Dit wordt aangegeven door het knipperen van de gekleurde
led van het filter (wit voor het vetfilter, rood voor het
geurfilter).

Na het reinigen/vervangen van de filters kan door te drukken
op toets T7 het knipperen van de waarschuwingsled gestopt
worden.

T8 ON/OFF verlichting
Met deze toets kunt u de verlichting van de kap aan of uit
doen

Configuratie van de afzuigkap

Als het product uit is, komt men door gedurende 6
seconden op T5 en T6 te drukken in het configuratiemenu.
Hierdoor wordt T7 verlicht met twee kleuren LED om
het type installatie aan te geven: wit voor installatie van
de afzuigversie (standaard), rood voor installatie van de
filterversie. Het is mogelijk het type installatie te wijzigen
door één of meerdere keren op toets T7 te drukken
waardoor de LED van kleur verandert.

Uitschakelen van de kap

De kap kan handmatig worden uitgeschakeld door op
toets T1 (ON/OFF) te drukken. Wanneer de timer ingesteld
is, wordt de kap aan het einde van de ingestelde tijd
automatisch uitgeschakeld.

Modellen met Toch control glass + display
(medium)

HLB 9.8 AADC X/HA - HLB 9.8 AA X/HA

O & B S &
™ T2 T3 T4 T5 T6

T1 ON/OFF motor

Als u op de knop drukt terwijl de afzuigkap uit is, wordt
eerste snelheid ingesteld. Als u op de knop drukt terwijl de
afzuigkap aan is, gaat deze in de OFF stand.

T2 Snelheid -
Als u op de knop drukt gaat de kap over naar de voorgaande
snelheid.

T3 Snelheid +

Als de kap op snelheid 3 ingesteld is, wordt door op deze
knop te drukken de intensieve snelheid geactiveerd.

De duur van de instelling is beperkt tot een bepaalde tijd:
na afloop hiervan keert de kap weer terug naar de eerder
ingestelde snelheid.

T4 Timer “-"

Met de timer kan een tijd worden ingesteld na afloop
waarvan de kap in de OFF-stand gaat. In het geval dat een
timer wordt ingesteld en vervolgens de snelheid gewijzigd
wordt, kan de timer door te drukken op T2, T3 of T4 worden
uitgeschakeld.

Door te drukken op toets T4 neemt de tijdsduur van de
timer met 5 minuten af.

T5 Timer “+”

Wanneer de eerste keer op deze toets gedrukt wordt, wordt
de timer ingesteld op 5 minuten: elke volgende keer dat
op de toets gedrukt wordt, neemt de tijdsduur van de timer
met 5 minuten toe.

T6 ON/OFF lichten
Met deze toets kunt u de verlichting van de kap aan of uit doen.
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D1: DGT Snelheid

D2: Groep van 2 DGT Tijd
I1: Aanwijzer Vetfilter

12: Aanwijzer Koolstoffilter
14: Aanwijzer Menu

I5: Aanwijzer Timer

Signalering vet- en geurfilter

Na een bepaald aantal gebruiksuren moeten het veffilter (A)
en/of het geurfilter (B) (dit alleen voor filterversies) gereinigd/
vervangen worden.

Wanneer waarschuwingslampje |1 aangaat, geeft dit aan
dat het vetffilter verzadigd is: als waarschuwingslampje 12
aangaat, geeft dit aan dat het geurfilter verzadigd is (alleen
voor kappen in filtermodus).

Om de teller van het filter te resetten, gedurende 3 seconden
op T5 + T4 drukken terwijl de kap aan is.

Instelling type kap

De werkingsmodus van de kap kan ingesteld worden op

afzuiging (standaard) of filtratie. Voor het wijzigen van de

instelling als volgt te werk gaan:

» door met de kap in de OFF-stand enkele seconden op
toetsen T4 en T5 te drukken komt men in het menu: dit
wordt aangegeven doordat de kap een geluidssignaal
afgeeft en op het display symbool 14 verlicht wordt en
de tekst C1-0 verschijnt;

* met toetsen T4 en T5 kunt u door het menu scrollen.
Met toets T4 kunt u door de verschillende opties van het
menu scrollen (C1, C2, C3, C4 enz.) en met T5 kunt u
de verschillende opties van het menu selecteren (0, 1 of
0,1, 2).

* om het type kap te installeren, naar het menu gaan, met
T4 de optie C6 selecteren en met T5 waarde 0 instellen
voor de kap in de afzuigmodus, of 1 als men de kap in de
filtermodus wil gebruiken. Tenslotte op toets T1 drukken.

Uitschakelen van de kap

De kap kan handmatig worden uitgeschakeld door op toets
T1 (ON/OFF) te drukken. In het geval dat de kap in de
handmatige modus aan blijft, wordt de kap na een bepaalde
“beveiligingstijd” automatisch uitgeschakeld. Wanneer
de timer ingesteld is, wordt de kap aan het einde van de
ingestelde tijd automatisch uitgeschakeld.

Modellen met Toch control glass + display
(high)

HLB 9.8 ASH X/HA - HLB 9.8 LSHS X/HA

™ T2 T3

T4

T5 T6 T7 T8

T1 ON/OFF motor

Als u op de knop drukt terwijl de afzuigkap uit is, wordt
eerste snelheid ingesteld. Als u op de knop drukt terwijl de
afzuigkap aan is, gaat deze in de OFF stand.

T2 Snelheid -
Als u op de knop drukt gaat de kap over naar de voorgaande
snelheid.

T3 Snelheid +

Als u op de knop drukt gaat de kap over naar de volgende
snelheid. Als de kap uit is en u druk op deze knop, zal
snelheid 1 worden ingesteld.

T4 Booster

Als u op deze knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over naar de intensieve snelheid. Op
het display knippert de letter “b” langzaam. Deze functie is
ingesteld voor een bepaalde tijd; na afloop hiervan keert
de kap terug naar de voorgaande snelheid. Als u echter op
een snelheidstoets drukt (T2, T3 of T4) verlaat u de booster
functie en zal de geselecteerde snelheid worden ingesteld.

T5 AUTO

Door op toets T5 te drukken wordt de automatische modus
geactiveerd, waardoor de kap ingeschakeld wordt op basis
van de mate van de aanwezige damp. De sensor zorg er
in deze modus voor dat de snelheid van de motor geregeld
wordt in overeenstemming met de mogelijke waarden
(0,12,3 of booster). Wanneer de kap in automatische
modus werkt, kan men door op de toets Snelheid of de toets
Booster te drukken naar de handmatige modus terugkeren.
De sensor moet voor gebruik geijkt worden: voor nadere
informatie wordt verwezen naar de paragraaf “Procedure
voor ijking”.

T6 Timer “-"

Met de timer kan een tijd worden ingesteld na afloop waarvan
de kap in de OFF-stand gaat. In het geval dat een timer wordt
ingesteld en vervolgens de snelheid gewijzigd wordt, kan de
timer door te drukken op T2, T3 of T4 worden uitgeschakeld.
Door te drukken op toets T6 neemt de eerder ingestelde
tijdsduur van de timer met 5 minuten af.

T7 Timer “+”

Wanneer de eerste keer op deze toets gedrukt wordt, wordt
de timer ingesteld op 5 minuten: elke volgende keer dat
op de toets gedrukt wordt, neemt de tijdsduur van de timer
met 5 minuten toe.

T8 ON/OFF verlichting
Met deze toets kunt u de verlichting van de kap aan of uit doen.
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D1: DGT Snelheid

D2: Groep van 2 DGT Tijd
11: Aanwijzer Vetfilter

12: Aanwijzer Koolstoffilter
14: Aanwijzer Menu

I5: Aanwijzer Timer

Signalering vet- en geurfilter

Na een bepaald aantal gebruiksuren moeten het veffilter
(A) en het geurfilter (B) (dit alleen voor filterversies)
gereinigd/vervangen worden.

Wanneer waarschuwingslampje |11 aangaat, geeft dit aan
dat het veffilter verzadigd is: als waarschuwingslampje
I2 aangaat, geeft dit aan dat het geurfilter/koolstoffilter

Selectie van het type kookplaat: tijdens de installatie

(bij gebruik) wordt het soort kookplaat geselecteerd
(elektrische-, inductie- of gaskookplaat) dat onder de kap
aanwezig is. Direct na het selecteren van de plaat wordt de
volledige procedure voor automatische ijking uitgevoerd.

Belangrijk: de ijking “op verzoek” na selectie van de
kookplaat niet forceren omdat de ijking automatisch

verzadigd is (alleen voor kappen in filtermodus).
Om de teller van het filter te resetten, gedurende 3
seconden op T5 + T6 drukken terwijl de kap aan is.

Procedure voor ijking van de automatische sensor

IJking: om ervoor te zorgen dat de procedure voor ijking

doeltreffend is, moet deze worden uitgevoerd onder

omstandigheden waarin de omgeving schoon is: tijdens

de ijking moet de kookplaat dus uitgeschakeld zijn.

Tijdens de procedure voor ijking is de AUTO-toets aan

en knippert de tekst AUTO op het display.

De ijking van de sensor kan automatisch of handmatig

(“op verzoek”) uitgevoerd worden. In beide gevallen is

de duur van de ijking:

» ongeveer 1 minuut voor gaskookplaten;

» ongeveer 13 minuten voor inductie- en elektrische
kookplaten;

Automatische ijking: vindt plaats wanneer de kap van

stroom voorzien wordt of nadat het soort kookplaat uit

het configuratiemenu geselecteerd is.

Handmatige ijking: (of op verzoek) is een optie in het

configuratiemenu. Deze procedure wordt aanbevolen en kan

opgestartworden in het geval dat de sensor niet goed werkt (dit

kan bijvoorbeeld veroorzaakt worden door een stroomstoring

tijdens het koken of door langdurig niet gebruiken van de kap).

Voor het uitvoeren van de handmatige ijking de volgende
stappen uitvoeren:

door met de kap in de OFF of standby-stand enkele
seconden op toetsen T6 en T7 te drukken komt men
in het menu: dit wordt aangegeven doordat de kap een
geluidssignaal afgeeft en op het display symbool 14
verlicht wordt en de tekst C1-0 verschijnt;

met toetsen T6 en T7 kunt u door het menu scrollen. Met toets
T6 kunt u door de verschillende opties van het menu scrollen
(C1, C2, C3, C4 enz.) en met T7 kunt u de verschillende
opties van het menu selecteren (0, 1 of 0, 1, 2).

voor het uitvoeren van de handmatige ijking, in het menu
met toets T6 optie C4 selecteren en met T7 waarde 1
instellen. Hierna op toets T1 drukken en wachten totdat
de voor de ijking aanbevolen tijd verstreken is.

opgestart wordt.

Voor het selecteren van het type kookplaat als volgt te
werk gaan:

door met de kap in de OFF of standby-stand enkele
seconden op toetsen T6 en T7 te drukken komt men
in het menu: dit wordt aangegeven doordat de kap een
geluidssignaal afgeeft en op het display symbool 14
verlicht wordt en de tekst C1-0 verschijnt;

met toetsen T6 en T7 kunt u door het menu scrollen. Met toets
T6 kunt u door de verschillende opties van het menu scrollen
(C1, C2, C3, C4 enz.) en met T7 kunt u de verschillende
opties van het menu selecteren (0, 1 of 0, 1, 2).

voor het selecteren van het type kookplaat, in het menu met
T6 optie C3 selecteren en met T7 waarde 0 instellen voor
een gaskookplaat, 1 voor een elektrische kookplaat en 2
voor een inductiekookplaat. Hierna op toets T1 drukken om
het menu te verlaten, en wachten totdat de noodzakelijke
tijd voor de ijking van de sensor verstreken is.

Instelling type kap

De werkingsmodus van de kap kan ingesteld worden op
afzuiging (standaard) of filtratie. Om het type werking te
wijzigen als volgt te werk gaan:

door met de kap in de OFF of standby-stand enkele
seconden op toetsen T4 en T5 te drukken komt men
in het menu: dit wordt aangegeven doordat de kap een
geluidssignaal afgeeft en op het display symbool 14
verlicht wordt en de tekst C1-0 verschijnt;

met toetsen T4 en T5 kunt u door het menu scrollen.
Met toets T4 kunt u door de verschillende opties van het
menu scrollen (C1, C2, C3, C4 enz.) en met T5 kunt u
de verschillende opties van het menu selecteren (0, 1
of 0, 1, 2).

om de instelling van het type kap uit te voeren, naar het
menu gaan, met T4 de optie C6 selecteren en met T5
waarde 0 instellen voor de kap in de afzuigmodus, of 1
als men de kap in de filtermodus wil gebruiken. Tenslotte
op toets T1 drukken.

Uitschakelen van de kap
De kap kan handmatig worden uitgeschakeld door op

toets T1 (ON/OFF) te drukken. In het geval dat de kap
in de handmatige modus aan blijft, wordt de kap na een
bepaalde “beveiligingstijd” automatisch uitgeschakeld.
Wanneer de timer ingesteld is, wordt de kap aan het
einde van de ingestelde tijd automatisch uitgeschakeld.
De Automatische modus wordt 10 minuten nadat de
motor van de kap stopt door de sensor uitgeschakeld.
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Legenda voor configuratie

Instellingscode [ Betekenis uitleg

Zet de timer van het

cl veffilter op nul

Timer vetfilter

Zet de timer van het

€2 geurfilter op nul

Timer geurfilter

Wijzigt het type
kookplaat voor
de AUTO-sensor
Keuze tussen
elektrische-, inductie
of gaskookplaat.

C3 Type kookplaat

Dient om de sensor
te ijken. Als optie 1
geselecteerd wordt,
voert de sensor de
eerstvolgende keer dat
de kap aangezet wordt
de ijking uit

IJking van de
sensor

Cc4

Als het geluidsniveau
"stil" is, wordt geen
geluidssignaal
afgegeven (zelfs niet
bij het aanzetten)

C5 Geluidsniveaus

Afzuigmodus/
Filtermodus
(Standaard
afzuigmodus)

C5 Type kap

Stelt de waarden van
het DGT opnieuw op
de standaardwaarden
in (metinbegrip van de

Reset to

c6 Factory default

installatie)

Algemene opmerkingen

In het geval van blokkering van de toetsen van het display,
alvorens contact op te nemen met de Klantenservice, eerst
de kap van de stroom halen en vervolgens weer aansluiten.

Onderhoud en verzorging

Belangrijk! Haal de stekker uit het stopcontact of zet de
hoofdschakelaar in huis uit om de kap los te koppelen
van het elektriciteitsnet, voor u de reinigings- of
onderhoudshandelingen uitvoert.

Eerste reiniging

» Verwijder het beschermfolie

* Verwijder onzuiverheden met een vochtige spons en een
beetje neutraal reinigingsmiddel

» Spoel met een vochtige doek af

» Droog met een zachte doek. Als de kap van roestvrij staal is
moet u de richting van de borsteling van het metaal volgen

Regelmatige reiniging

De afzuigkap moet, zowel aan de binnen- als aan de
buitenkant, regelmatig worden gereinigd (in ieder geval
net zo vaak als dat u de veffilters reinigt en/of vervangt).
Gebruik voor het reinigen een vochtige doek en een neutraal
reinigingsmiddel met lauw water.

Vermijd het gebruik van schurende of bijtende producten.
Opgelet: Als u de aanwijzingen betreffende de reiniging van
het apparaat en de vervanging van de filters niet naleeft,
kan er een brandrisico ontstaan. We adviseren u daarom
de aanbevolen instructies op te volgen. De fabrikant kan
niet aansprakelijk worden gesteld voor eventuele schade
aan de motor en brand veroorzaakt door een oneigenlijk
onderhoud of door het niet in acht nemen van bovenstaande
aanwijzingen.

Onderhoud van de vetfilters (A)

Het veffilter houdt de vetdeeltjes
die met het koken vrijkomen
vast. Het moet minstens een
keer per maand worden
gereinigd met niet agressieve
schoonmaakmiddelen, ofwel
met de hand ofwel in de
vaatwasser, op lage
temperaturen en met een
korte afwascyclus.

Om het vetfilter te demonteren trekt u aan het handvat
waarmee de veer wordt losgekoppeld. Als u het veffilter in
de vaatwasser wast zou dit kunnen verkleuren. Dit wijzigt
de prestaties er niet van.

Onderhoud van de veffilters (dual) (Tekening dual filter) *
Het veffilter houdt de vetdeeltjes die tijdens het koken vrijkomen
vast. Dit filter levert betere prestaties dan een standaardfilter
dankzij de combinatie van een volledig van roestvrij staal
gemaakt filter en een filter met verschillende lagen gevliochten
metaal. Het vetfilter moet minstens een keer per maand
worden gereinigd met niet agressieve schoonmaakmiddelen,
ofwel met de hand ofwel in de vaatwasser, op lage
temperaturen en met een korte afwascyclus.

Om het vetfilter te demonteren trekt u aan het handvat
waarmee de veer wordt losgekoppeld.

* Slechts op enkele modellen aanwezig
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Onderhoud koolstoffilter (B)

Het koolstoffilter houdt de vervelende luchtjes die tijdens het
koken vrijkomen vast. Het koolstoffilter raakt na kortere of
langere tijd verzadigd. Dit hangt af van het soort bereidingen
en de regelmaat waarmee het veffilter wordt gereinigd. In ieder
geval moet de patroon minstens om de 20 maanden worden
vervangen.

Dit filter MAG NIET worden gewassen of hergebruikt

\| Demonteren: Verwijder het
|| koolstoffilter door te drukken op
de twee hendeltjes aan de
voorkant waarmee het aan de
kap bevestigd is.

Montage: Haak het
koolstoffilter vast, eerst aan
de achterkant op de metalen
lipjes van de kap, vervolgens
aan de voorkant door op de
twee hendeltjes te drukken.

Onderhoud high performance geurfilters. (Tekening
rond filter + sierkastje) *

Het koolstoffilter houdt de vervelende luchtjes die tijdens
het koken vrijkomen vast. Om uitstekende afzuigprestaties
te bereiken, is het filter groter dan de standaardfilters en is
het geinstalleerd in het kastje dat op de kap geinstalleerd is.
Het koolstoffilter raakt na kortere of langere tijd verzadigd.
Dit hangt af van het soort bereidingen en de regelmaat
waarmee het vetfilter wordt gereinigd. In ieder geval moet
de patroon minstens om de 5 jaar worden vervangen. Dit
filter MAG NIET worden gewassen of hergebruikt.
Demonteren: Het voorpaneel
van het kastje waarin zich het
filter bevindt losmaken door
het omhoog te trekken, het
kastje vervolgens volledig
verwijderen om bij het filter te
kunnen komen.

De bevestigingsschroeven van
het filter met een passend
gereedschap verwijderen en
het filter met beide handen
uitnemen. Het wordt
aangeraden om handschoenen
te dragen en een trapje te
gebruiken om deze
handelingen uit te voeren.

Montage: Het filter in het
kastje plaatsen en hierbij
letten op de juiste
plaatsingsrichting (het holle
deel van het filter moet in de
richting van de kap geplaatst
worden).

Het filter met de bijgeleverde
bevestigingsschroeven
vastzetten.

Het voorpaneel van het kastje
op de aan de onderkant
aanwezige lipjes vasthaken
en het vervolgens op de
bovenste deel van het paneel
drukken totdat de pinnen op
hun plaats zitten.

Het wordt aangeraden om handschoenen te dragen en
een trapje te gebruiken om deze handelingen uit te voeren.

De lampen vervangen

Schakel het apparaat los van het lichtnet en verwijder de
vetfilters.

Belangrijk! Voor u de lampen aanraakt moet u zich ervan
verzekeren dat ze zijn afgekoeld.

1. Verwijder de bescherming
m.b.v. een kleine platte
schroevendraaier of
dergelijk gereedschap.

2. Vervang de beschadigde
lamp. Gebruik alleen
lampen met dezelfde
eigenschappen (voor
meer details zie de
technische gegevens in
deze handleiding).

3. Doe de bescherming weer dicht (bevestiging met klik).

De lampen vervangen LED *

De kap is uitgerust met een verlichtingssysteem op basis
van LED-technologie. De Leds garanderen een optimale
verlichting, een langere levensduur van de lampen en
minder energieverbruik in vergelijking met traditionele
lampen. Voor vervanging van de leds kunt u contact
opnemen met de servicedienst.

* Slechts op enkele modellen aanwezig

60



Elektrische kabel

Als de voedingskabel beschadigd is, moet deze, om elk
risico te voorkomen, worden vervangen door de fabrikant
of door de technische servicedienst.

AFVALVERWIJDERING

Dit apparaat is conform de Europese Richtlijn 2012/19/
EG betreffende afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur (AEEA). Door ervoor te zorgen dat dit apparaat
correct wordt verwijderd, werkt de gebruiker mee aan het
voorkomen van potentiéle negatieve consequenties voor de
omgeving en de gezondheid.

Het symbool mmmm op het apparaat of op de handleiding die
bij het product wordt geleverd, geeft aan dat dit apparaat
niet moet worden behandeld als normaal huisvuil, maar
moet worden afgeleverd bij een specifiek ophaalpunt voor
het recyclen van elektrische en elektronische apparatuur.
Verwijder het apparaat volgens de plaatselijke normen
voor afwalverwijdering. Voor verdere informatie betreffende
behandeling, opslag of recyclen van dit product moet u
contact opnemen met uw gemeentelijke reinigingsdienst of
de winkel waar u het product heeft aangeschaft

Storingen en oplossingen

Als iets niet lijkt te functioneren dient u, voor u de
Servicedienst inschakelt, eerst deze eenvoudige controles
uit te voeren:

Als de afzuigkap niet werkt:

Controleer of:
 er geen stroomonderbreking is.
» er wel een snelheid is ingesteld.

Als de kap een zwak rendement heeft:

Controleer of:

» De geselecteerde motorsnelheid voldoende is voor de
vrijgegeven hoeveelheid rook en damp.

» De keuken voldoende geventileerd is om de lucht op te
zuigen.

» Het koolstoffilter niet verbruikt is (kap in filterversie).

Als de kap uit is gegaan tijdens een normale werking:

Controleer of:

» er geen stroomonderbreking is.

* het meerpolige onderbrekingsmechanime niet is
ingeschakeld.

In het geval van eventuele storingen moet u, voor u contact
opneemt met de Servicedienst, het apparaat minstens 5
sec. loskoppelen van het elektriciteitsnet door de stekker
uit het stopcontact te halen en hem er opnieuw weer in te
doen. Als de storing voortduurt moet u contact opnemen
met de Servicedienst.
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Instalacja

Prawidtowy sposob instalacji urzgdzeniu przedstawiono
na rysunkach na pierwszych stronach niniejszej instrukcji.
Instalacja musi zosta¢ przeprowadzona przez
wykwalifikowany personel.

Podtaczenie do sieci elektrycznej

Napiecie sieciowe musi odpowiadaé napieciu wskazanemu
na etykiecie umieszczonej w wewnetrznej czesci okapu.
Jesli okap jest wyposazony we wtyczke, nalezy jg podtaczy¢
do gniazdka zgodnego z obowigzujgcymi normami i
umieszczonego w fatwo dostepnym miejscu. Jesli okap nie
jest wyposazony we wtyczke (bezposrednie podtaczenie do
sieci) lub wtyczka nie znajduje sie w tatwo dostepnym miejscu,
nalezy zastosowac znormalizowany wytgcznik dwubiegunowy,
ktory umozliwi catkowite odciecie od sieci elektrycznej w
warunkach kategorii przepiec lll, zgodnie z zasadami instalacii.

Uwaga! Przed potgczeniem obwodu okapu z siecig zasilania
i sprawdzeniem jego dziatania, nalezy zawsze sprawdzic,
czy kabel sieciowy zostat prawidtowo zamontowany.

Odprowadzanie powietrza (w wersjach wyciagowych)

Okap nalezy potaczy¢ z przewodami i otworami
odprowadzajacymi o srednicy odpowiadajgcej Srednicy wylotu
powietrza (kotnierza tagczacego). Uzycie przewoddw i otworédw
w Scianie 0 mniejszej srednicy spowoduje zmniejszenie
wydajnosci wyciagu i znaczny wzrost hatasu. Producent jest
pod tym wzgledem zwolniony z wszelkiej odpowiedzialnosci.

! Nalezy uzy¢ przewodu o jak najmniejszej dtugosci.

! Nalezy uzy¢ przewodu o jak najmniejszej ilosci tukow

! Nalezy unika¢ znacznych zmian w przekroju przewodu.
! Nalezy korzysta¢ z przewodu o jak najbardziej gtadkiej
powierzchni wewnetrzne;.

I Materiat, z ktérego wykonany jest przewod, musi byc¢
zgodny z przepisami.

! Okapu nie nalezy przytagcza¢ do przewodow
odprowadzajacych spaliny innych urzadzen (kottow,
kominkéw, piecykoéw, itp.).

I Wykonujgc wylot powietrza nalezy sie stosowac do zalecen
wiasciwych organdw. Odprowadzane powietrze nie moze by¢
usuwane przez wgtebienie w Scianie, z wyjatkiem sytuacji,
gdy takie wgtebienie jest przeznaczone do tego wtasnie celu.
! Lokal nalezy zaopatrzy¢ we wloty powietrza, aby
okap nie spowodowat powstania ujemnego cisnienia w
pomieszczeniu (nie moze ono przekraczac 0,04 mbar).

! Producent jest zwolniony z wszelkiej odpowiedzialnosci,
w przypadku, gdy powyzsze normy nie sg przestrzegane.

Filtrujaca czy wyciggowa?

I Panstwa okap jest gotowy do uzytku w wersji wyciggowe;.
W celu korzystania z okapu w wersiji filtrujgcej, nalezy
zainstalowa¢ ZESTAW DODATKOWY.

Uwaga: Jesli dodatkowy system filtrujacy z weglem
aktywnym jest dostarczany na wyposazeniu, to, w
niektérych przypadkach, moze by¢ juz zainstalowany w
okapie. Informacje na temat przeksztatcenia okapu z wersji
wyciggowej w wersje filtrujgca zostaty zawarte w niniejszej
instrukcji (zob. “Wersja filtrujgca”).

b Wersja wyciggowa

Okap oczyszcza powietrze i wyrzuca je na zewnatrz przez
przewod odprowadzajacy (Srednica 150 mm) przymocowany
do kotnierza taczacego. Srednica przewodu odprowadzajacego
musi odpowiadac srednicy pierscienia tgczacego.

Uwaga! Przewod odprowadzajacy nie jest dostarczony i
nalezy go zakupi¢. W czesci poziomej przewdd musi by¢
lekko nachylony do géry (okoto 10°), co utatwia transport
powietrza na zewnatrz. Jesli okap jest wyposazony w filtry
z wegtem aktywnym, nalezy je wyjac.

@ Wersja filtrujaca

Okap oczyszcza powietrze i wprowadza je ponownie do
pomieszczenia. Aby moc korzystac z okapu w tej wersiji, nalezy
zainstalowac dodatkowy system filtrujgcy z weglem aktywnym.
W tej wersji konieczny jest deflektor powietrza, element
redukcyjny i filtr/-y z aktywnym weglem. Otwory do usuwanie
powietrza w przewodzie gérnym muszg sie znajdowac w

gornej czesai *.

Dane techniczne

. " <2 | @przewodu
Model Wy(S;:](;)SC Sze(lé%(;)sc Gle(lé%(;)sc odprowadzaja-
cego (cm)
TBOX-LUCE 61-82 59.8 50 15/12
60cm
TBOX-LUCE 61-82 89.9 50 15/12
90cm
. Pobor pradu | Catkowity
Oznaczenie modelu | Zaréwka (V) | przez zaréwke pobor
pradu (W)
HLB 9.8 LSHS X/HA
HLB 6.8 LT X/HA Led 2x3 256
HLB 9.5S AT(ICE)/HA | Halogenowa 2x20 185
HLB 6.7 AT X/HA
HLB 9.7 AT X/HA Halogenowa 2x20 240
HLB 9.8 AADC X/HA
HLB 9.8 ASH X/HA Halogenowa 2x20 290
HLB 9.8 AA X/HA
Moc Napiecie Gwint Wymiary
Halogenowa 25 W |2 x 25 W 230V G9 L40x14
Halogenowa 20 W |2 x 20 W 12V G4 L30x@10
LED* Grupa ryzyka 1 wedtug normy EN 62471
Okapy sa zgodne z nastepujacymi Dyrektywami UE:
*“Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
« “EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* Tylko w niektérych modelach =
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Elementy sterownicze TBOX-
LUCE

Modele z Touch control glass (basic)
HLB 9.5S AT(ICE)/HA - HLB 6.8 LT X/HA
HLB 6.7 AT X/HA - HLB 9.7 AT X/HA

oxxx Nl ©© B 2
T™1 T2 T3 T4 TS T6 T7 T8

T1 ON/OFF silnika

Nacisniecie przycisku przy wytaczonym okapie, powoduje
ustawienie pierwszej predkosci. Nacisniecie przycisku
podczas pracy okapu powoduje jego przejscie w stan OFF.

T2 Predkosé¢ 1
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 1.

T3 Predkosé¢ 2
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 2.

T4 Predkosé¢ 3
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 3.

T5 Booster

Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci intensywnej. Ustawienie
jest ograniczone w czasie; po uptywie okreslonego czasu
okap powraca do poprzednio ustawionej predkosci;
nacisniecie przycisku predkosci (T2, T3 lub T4) spowoduje
wyjscie z funkcji booster i ustawienie wybranej predkosci.

T6 Timer

Pojedyncze nacisniecie T6 pozwala na przypisanie
ustawionego wczesniej okresu czasu timera kazdej predkosci.
Po jego uptywie, okap przechodzi automatycznie w stan
OFF. Timer mozna ustawia¢ jedynie dla predkosci recznych,
a nie dla funkcji booster.

T7 Sygnalizacja filtra przeciwttuszczowego i
przeciwzapachowego

Po uptywie pewnej ilosci godzin uzytkowania, konieczne
jest wyczyszczenie/wymiana filtra przeciwttuszczowego
(A) i filtra przeciwzapachowego (B) - drugi z filtrow jedynie
w przypadku okapoéw filtrujacych.

Moment przeprowadzenia tych czynnosci jest sygnalizowany
miganiem diody o kolorze przypisanym do danego filtra
(biaty do filtréw przeciwtluszczowych, czerwony dla filtra
przeciwzapachowego).

Po wyczyszczeniu/wymianie filtrow nalezy nacisngc¢
przycisk T7 w celu wytgczania diody sygnalizacyjne;.

T8 ON/OFF oswietlenia
Umozliwia wtgczenie i wytgczenie oswietlenia roboczego
okapu.

Konfiguracja okapu

Przy wytaczonym urzadzeniu, mozna uzyska¢ dostep do
menu konfiguracji naciskajgc przyciski T5 i T6 przez 6
sekund. Wiacza sie wowczas T7, ktora informuje o rodzaju
instalacji przy uzyciu dwoch koloréw diody LED: biaty dla
instalacji wyciggowej (ustawienie domysine), czerwony
dla instalacji filtrujgcej. Rodzaj instalacji mozna zmieni¢
naciskajgc cyklicznie przycisk T7, co spowoduje zmienianie
sie koloréw diod LED.

Wylaczanie okapu

Okap mozna wytaczy¢ recznie naciskajac przycisk T1 (ON/
OFF). W przypadku ustawienia timera, okap wylaczy sie
automatycznie po uptywie ustawionego czasu.

Modele z Touch control glass +
wyswietlacz (medium)
HLB 9.8 AADC X/HA - HLB 9.8 AA X/HA

O & X G & 38
™ T2 T3 T4 T5 T6

T1 ON/OFF silnika

Nacisniecie przycisku przy wytaczonym okapie, powoduje
ustawienie pierwszej predkosci. Nacisniecie przycisku
podczas pracy okapu powoduje jego przejscie w stan OFF.

T2 Predkos¢ -
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu do
poprzedniej predkosci.

T3 Predkos¢ +

Przy okapie pracujgcym z predkoscig 3, nacisniecie tego
przycisku powoduje wtgczenie predkosci intensywnej
Okres pracy z predkos$cig intensywng jest ograniczony;
po jego uptywie, okap powraca do ustawionej wczesniej
predkosci.

T4 Timer “-”

Timer umozliwia ustawienie czasu, po uptywie ktérego
okap przechodzi w stan OFF; je$li dokona sie ustawienia
timera, a nastepnie zmieni predkosc¢ naciskajac T2, T3 lub
T4, timer wylaczy sie.

Naciskajac przycisk T4 skraca sie czas ustawiony na
timerze o 5 minut.

T5 Timer “+”

Naciskajgc jeden raz przycisk, ustawia sie timer na 5
minut; kazde nastepne nacisniecie przycisku powoduje
zwiekszenie tej wartosci o kolejne 5 minut.

T6 ON/OFF oswietlenia
Umozliwia wtgczenie i wytgczenie oswietlenia roboczego
okapu.

63




11 D1 D215
E| :‘I |' I @
A O

12 14

D1: Poz. predkosci

D2: Zespot 2 pozycji czasu

11: Wskaznik filtra przeciwttuszczowego
12: Wskaznik filtra weglowego

14: Wskaznik menu

I5: Wskaznik timera

Sygnalizacja filtra przeciwtluszczowego i
przeciwzapachowego

Po uptywie pewnej ilosci godzin uzytkowania, konieczne
jest wyczyszczenie/wymiana filtra przeciwttuszczowego (A)
i/lub filtra przeciwzapachowego (B) - drugi z filtrow jedynie
w przypadku okapow filtrujgcych.

Zapalenie sie kontrolki 11 informuje o nasyceniu filtra
przeciwttuszczowego, zas zapalenie sie kontrolki 12
informuje o nasyceniu filtra przeciwzapachowego (jedynie
w przypadku okapdéw w trybie filtrujgcym).

W celu zresetowania licznika, nalezy nacisng¢ na 3 sekundy
T5 + T4 przy wtgczonym okapie.

Ustawienie rodzaju okapu

Mozliwe jest ustawienie jednego z dwdch trybow roboczych

okapu: wyciggowego (ustawienie domysine) lub filtrujgcego.

W celu zmiany ustawienia, nalezy:

* przy okapie w stanie OFF naciskajac przez dtuzszag
chwile T4 i T5 uzyskuje sie dostep do menu, co jest
sygnalizowane sygnatem dzwiekowym i wtgczeniem sie
na wyswietlaczu ikony 14 oraz napisu C1-0;

* menu mozna przegladaé przy uzyciu przyciskow T4 i T5.
Przy uzyciu T4 przeglada sie poszczegodlne hasta menu
(C1, C2, C3, C4, itd.), zas przy uzyciu T5 wybiera sie
hasta z menu (0, 1 lub 0, 1, 2);

* w celu ustawienia rodzaju okapu, nalezy wejs¢ do menu,
wybrac przy uzyciu T4 hasto C6, a nastepnie przy
uzyciu T5 ustawi¢ wartos¢ 0, w celu witgczenia trybu
wyciggowego, lub wartos¢ 1, w celu wtaczenia trybu
filtrujgcego. Na koniec nalezy nacisna¢ przycisk T1.

Wyltaczanie okapu

Okap mozna wytaczy¢ recznie naciskajac przycisk T1 (ON/
OFF). Jesli okap pozostaje wigczony w trybie recznym, jego
wytgczenie nastgpi automatycznie po uptywie pewnego
okresu “bezpieczenstwa”. W przypadku ustawienia timera,
okap wytaczy sie automatycznie po uptywie ustawionego
czasu.

Modele z Touch control glass +
wyswietlacz (high)
HLB 9.8 ASH X/HA - HLB 9.8 LSHS X/HA
O % 7
T™1 T2 T3 T4

G G &
T5 T6 T7 T8

T1 ON/OFF silnika

Nacisniecie przycisku przy wytgczonym okapie, powoduje
ustawienie pierwszej predkosci. Nacisniecie przycisku
podczas pracy okapu powoduje jego przejscie w stan OFF.

T2 Predkos¢ -
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu do
poprzedniej predkosci.

T3 Predkos¢ +

Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu do
nastepnej predkosci. Nacisniecie przycisku przy wytgczonym
okapie powoduje ustawienie predkosci 1.

T4 Booster

Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci intensywnej; na
wys$wietlaczu miga powoli litera “b”. Ustawienie jest
ograniczone w czasie; po uptywie okreslonego czasu okap
powraca do poprzednio ustawionej predkosci; naci$niecie
przycisku predkosci (T2, T3 lub T4) spowoduje wyjscie z
funkcji booster i ustawienie wybranej predkosci.

T5 AUTO

Naciskajac przycisk T5 wigcza sie tryb automatyczny, ktéry
wiaczy okap na podstawie wykrytego poziomu pary. Czujnik
podczas swojej pracy reguluje predkosc¢ silnika w obrebie
dopuszczalnych wartosci (0,1,2,3 lub booster). Okap
pracujacy w trybie automatycznym przechodzi w tryb reczny,
gdy zostaje nacisniety przycisk Predkos$ci lub Booster.
Przed rozpoczeciem korzystania z czujnika, nalezy
przeprowadzi¢ jego kalibracje. Informacje na jej temat
zawarto w paragrafie “Procedura kalibracji”

T6 Timer “—”

Timer umozliwia ustawienie czasu, po uptywie ktérego
okap przechodzi w stan OFF; jesli dokona sie ustawienia
timera, a nastepnie zmieni predkos$¢ naciskajac T2, T3 lub
T4, timer wylgczy sie.

Naciskajgc przycisk T6 skraca sie o 5 minut ustawiony
wczesniej czas.

T7 Timer “+”

Naciskajgc jeden raz przycisk, ustawia sie timer na 5
minut; kazde nastepne nacisniecie przycisku powoduje
zwiekszenie tej wartosci o kolejne 5 minut.

T8 ON/OFF oswietlenia
Umozliwia wtgczenie i wytaczenie oswietlenia roboczego
okapu.
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D1: Poz. predkosci

D2: Zespot 2 pozycji czasu

11: Wskaznik filtra przeciwttuszczowego
12: Wskaznik filtra weglowego

14: Wskaznik menu

I5: Wskaznik timera
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Sygnalizacja filtra przeciwtluszczowego i
przeciwzapachowego

Po uptywie pewnej ilosci godzin uzytkowania, konieczne
jest wyczyszczenie/wymiana filtra przeciwtluszczowego
(A\) i filtra przeciwzapachowego (B); drugi z filtrow jedynie
w przypadku okapow filtrujgcych.

Zapalenie sie kontrolki 11 informuje o nasyceniu filtra
przeciwttuszczowego, zas zapalenie sie kontrolki 12
informuje o nasyceniu filtra przeciwzapachowego/
wegtowego (jedynie w przypadku okapéw w trybie
filtrujgcym).

W celu zresetowania licznika, nalezy nacisna¢ na 3 sekundy
T5 + T6 przy witgczonym okapie.

Procedura kalibracji czujnika automatycznego

- Kalibracja: aby procedura kalibracji byta skuteczna,
nalezy jg przeprowadzi¢ w warunkach czystego
otoczenia, podczas kalibracji ptyta kuchenna musi wiec
by¢ wytaczona.

Podczas procedury kalibracji przycisk AUTO jest

zapalony, a napis AUTO miga na wyswietlaczu.

Kalibracja czujnika moze by¢ automatyczna lub reczna

(“na zyczenie”). W obu przypadkach czas trwania

kalibracji wynosi odpowiednio:

» okoto 1 minuty dla gazowych ptyt kuchennych;

* okofo 13 minut dla ptyty indukcyjnej lub elektrycznej.

- Kalibracja automatyczna: ma miejsce, gdy do okapu
podtaczone jest napiecie lub po wybraniu ptyty w menu
konfiguragiji.

- Kalibracja reczna: (lub na zyczenie) jest przewidziana w
menu konfiguracji. Ta procedura jest zalecana i mozna jg
uruchomi¢ w przypadku usterki w dziataniu czujnika (do
jakiej moze dojs¢ na przyktad w przypadku przerwy w
doptywie pradu podczas gotowania lub po dtugim okresie
nieuzytkowania).

W celu przeprowadzenia kalibracji recznej, nalezy

postepowac w nastepujacy sposob:

* przy okapie w stanie OFF lub standby, naciskajac
przez dtuzsza chwile przyciski T6 i T7, uzyskuje sie
dostep do menu, co jest sygnalizowane sygnatem
dzwiekowym i wigczeniem sie na wyswietlaczu ikony
14 oraz napisu C1-0;

* menu mozna przegladac przy uzyciu przyciskow
T6 i T7. Przy uzyciu T6 przeglagda sie poszczegolne
hasta menu (C1, C2, C3, C4, itd.), za$ przy uzyciu T7
wybiera sie hasta z menu (0, 1 lub 0, 1, 2);

* w celu przeprowadzenia kalibracji recznej, nalezy
wejs¢ do menu, wybrac¢ przy uzyciu T6 hasto C4, o
czym przy uzyciu T7 ustawi¢ wartos¢ 1. Nastepnie
nalezy nacisna¢ przycisk T1 i poczeka¢ przez okres
czasu zalecany do przeprowadzenia kalibracji.

Wyboér rodzaju ptyty kuchennej: podczas instalacji
dokonuje sie wyboru rodzaju ptyty kuchennej (elektryczna,
indukcyjna, gazowa) znajdujacej sie pod okapem.
Natychmiast po wyborze rodzaju ptyty zostanie
przeprowadzona petna procedura kalibracji automatyczne;.

Wazne: nie nalezy wymuszac¢ kalibracji “na zadanie”
po dokonaniu wyboru plyty, poniewaz rozpocznie sie
ona automatycznie.

W celu dokonania wyboru ptyty kuchennej nalezy:

* przy okapie w stanie OFF lub standby, naciskajac przez
dtuzsza chwile przyciski T6 i T7, uzyskuje sie dostep do
menu, co jest sygnalizowane sygnatem dzwiekowym i
wigczeniem sie na wyswietlaczu ikony 14 oraz napisu
C1-0;

* menu mozna przeglada¢ przy uzyciu przyciskow T6i T7.
Przy uzyciu T6 przeglada sie poszczegdlne hasta menu
(C1, C2, C3, C4, itd.), zas przy uzyciu T7 wybiera sie
hasta z menu (0, 1 lub 0, 1, 2);

* w celu dokonania wyboru ptyty, nalezy wejs¢ do menu,
wybraé przy uzyciu T6 hasto C3, a nastepnie przy uzyciu
T7 ustawi¢ wartos¢ 0, jesli ptyta jest gazowa, 1 jesli jest
promiennikowa, 2 jesli jestindukcyjna. Nastepnie nalezy
nacisngc¢ przycisk T1, aby wyjs¢ z menu i odczekac¢ czas
konieczny na przeprowadzenie kalibracji czujnika.

Ustawienie rodzaju okapu

Mozliwe jest ustawienie jednego z dwdch trybow roboczych
okapu: wyciggowego (ustawienie domysine) lub filtrujgcego.
W celu zmiany rodzaju okapu, nalezy:

» przy okapie w stanie OFF lub standby, naciskajac przez
dtuzszg chwile przyciski T4 i T5, uzyskuje sie dostep do
menu, co jest sygnalizowane sygnatem dzwiekowym i
wigczeniem sie na wyswietlaczu ikony 14 oraz napisu
C1-0;

* menu mozna przegladac przy uzyciu przyciskow T4 i T5.
Przy uzyciu T4 przeglada sie poszczegolne hasta menu
(C1, C2, C3, C4, itd.), zas przy uzyciu T5 wybiera sie
hasta z menu (0, 1 lub 0, 1, 2);

* w celu ustawienia rodzaju okapu, nalezy wej$¢ do menu,
wybraé przy uzyciu T4 hasto C6, a nastepnie przy uzyciu
T5 ustawi¢ wartosc 0, aby wiaczyc¢ tryb wyciggowy lub
wartos¢ 1, w celu wigczenia trybu filtrujgcego. Nastepnie
nalezy nacisnac¢ przycisk T1.

Wyltaczanie okapu

Okap mozna wytgczyc¢ recznie naciskajac przycisk T1 (ON/
OFF). Jesli okap pozostaje wigczony w trybie recznym, jego
wytgczenie nastgpi automatycznie po uptywie pewnego
okresu “bezpieczenstwa”. W przypadku ustawienia timera,
okap wylaczy sie automatycznie po uptywie ustawionego
czasu.

Tryb automatyczny wytgcza sie po 10 minutach od
wytgczenia silnika okapu przez czujnik.
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Legenda konfiguracji

Kod

.. |Znaczenie
regulacji

Wyjasnienie

Timer filtra
przeciwttuszczowego

Zeruje timer filtra

C1 .
przeciwttuszczowego

Timer filtra
przeciwzapachowego

Zeruje timer filtra

Cc2 .
przeciwzapachowego

Zmienia rodzaj ptyty
dla czujnika AUTO.
Moze by¢ gazowa,
elektryczna lub
indukcyjna

C3 Rodzaj ptyt

Stuzy do
przeprowadzenia
kalibracji czujnika. Jesli
wybierze sie wartos¢
1, przy nastepnym
wigczeniu okapu
czujnik przeprowadzi
kalibracje

C4 Kalibracja czujnika

Jesli jest wyciszony,
nie zostaje wydany
zaden sygnat
dzwiekowy (nawet
przy wigczaniu)

C5 Poziomy audio

Wyciggowy/Filtrujgcy
(ustawiony domysinie
wyciggowy)

C5 Rodzaj okapu

Resetuje wartosci
menu DGT
do ustawienia
domysinego (wliczajac

Reset do ustawienia

c6 fabrycznego

w to instalacje)

Uwagi og6lne

W przypadku blokady przyciskéw wyswietlacza, przed
skontaktowaniem sie z serwisem, nalezy wytaczy¢ i wigczy¢
zasilanie elektryczne okapu.

Konserwacija i pielegnacja

Uwaga! Przed przystapieniem do jakichkolwiek
czynnosci zwigzanych z czyszczeniem lub konserwacja,
nalezy odlaczyé okap od zasilania elektrycznego,
wyjmujac wtyczke z kontaktu lub wytaczajac wytacznik
gtéwny lokalu mieszkalnego.

Pierwsze czyszczenie

» Zdjac folie ochronne

» Usna¢ zanieczyszczenia wilgotng gabka z matg iloscig
neutralnego mydta

» Sptuka¢ wilgotng szmatka

*  Wytrze¢ miekka szmatkg; jesli okap jest ze stali nierdzewnej,
nalezy wyciera¢ zgodnie z kierunkiem satynowania metalu

Czyszczenie okresowe

Okap nalezy czesto czysci¢ (przynajmniej z tg samg
czestotliwoscia, z jakg przeprowadza sie konserwacje
filtréw tluszczowych), zaréwno w srodku, jak i z zewnatrz.

Do czyszczenia nalezy uzyc¢ wilgotnej szmatki, neutralnego
detergentu w ptynie i letniej wody.

Nalezy unika¢ stosowania produktow o wtasciwosciach
Sciernych lub korozyjnych.

Uwaga: Nieprzestrzeganie zasad zwigzanych z czyszczeniem
okapu i wymiang filtréw stwarza niebezpieczenstwo pozaru.
W zwigzku z tym zaleca sie $cisle przestrzegac¢ podanych
instrukcji. Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za
ewentualne uszkodzenia silnika lub pozary spowodowane
niewtasciwg konserwacjg badz nieprzestrzeganiem wyze;j
wskazanych zalecen.

Konserwacja filtréow przeciwttuszczowych (A)

Filtr przeciwttuszczowy
zatrzymuje czagsteczki
ttuszczu powstajace podczas
gotowania; nalezy go czysci¢
CO najmniej raz na miesigc
przy uzyciu tagodnych
detergentéw, recznie lub w
zmywarce w niskich
temperaturach i w krétkim
cyklu mycia.

Aby rozmontowac filtr ttuszczéw, nalezy pociagnac¢
sprezynowy uchwyt zwalniajgcy. Po myciu w zmywarce
metalowy filtr przeciwttuszczowy moze straci¢ kolor, ale
jego zdolnos¢ filtrowania nie zmienia sie.

Konserwacja filtréw przeciwttuszczowych (dual).
(Rysunek filtr dual) *

Filtr przeciwtluszczowy zatrzymuje czasteczki tluszczu
powstajgce podczas gotowania. Filtr ten jest bardziej wydajny
w porownaniu ze standardowym filtrem, dzieki potaczeniu
migdzy filtrem wykonanym w catosci ze stali i filtrem z wieloma
warstwami metalowej siatki. Nalezy go czysci¢ co najmniej raz
na miesigc przy uzyciu tagodnych detergentéw, recznie lub w
zmywarce w niskich temperaturach i w krétkim cyklu mycia.
Aby rozmontowac filtr przeciwttuszczowy, nalezy pociagna¢
sprezynowy uchwyt zwalniajacy.

Konserwacja filtra weglowego (B)

Filtr weglowy zatrzymuje nieprzyjemne zapachy powstajace
podczas gotowania. Nasycenie filira weglowego nastepuje
po jego diuzszym lub krétszym uzytkowaniu w zaleznosci
od rodzaju kuchni i regularnosci czyszczenia filtra
ttuszczowego. Wktad nalezy w kazdym razie wymieniac
przynajmniej co dwadziescia miesigce.

Ten filtr NIE moze by¢ myty ani regenerowany

* Tylko w niektérych modelach
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Demontaz: Wyjac¢ filtr z
aktywnym weglem naciskajac
dwie umieszczone z przodu
dzwignie, ktore mocujg go do
okapu.

Montaz: Zaczepic filtr z
aktywnym weglem najpierw z
tytu na metalowych
wypustkach okapu, a
nastepnie z przodu naciskajac
dwie dzwignie.

Konserwacja filtra przeciwzapachowego High
Performance. (Rysunek filtr w ksztatcie walca+
estetyczna obudowa) *
Filtr z aktywnym weglem zatrzymuje nieprzyjemne zapachy
powstajgce podczas gotowania. W celu uzyskania znakomitej
wydajnosci wyciagu, filtr jest wiekszy niz standardowe filtry i
jest zainstalowano w obudowie umieszczonej nad okapem.
Nasycenie filtra weglowego nastepuje po jego diuzszym
lub krotszym uzytkowaniu w zaleznosci od rodzaju kuchni i
regularnosci czyszczenia filtra ttuszczowego. Wktad nalezy
w kazdym razie wymienia¢ przynajmniej raz na 5 lat. Ten filtr
NIE moze by¢ myty ani regenerowany.
Demontaz: Odczepi¢ od gory
przedni panel obudowy,
wewnatrz ktdrej umieszczono
filtr, a nastepnie zdja¢ go, aby
uzyskac¢ dostep do filtra w
ksztalcie walca.

Wyja¢ $srube mocujaca filtr
przy uzyciu odpowiedniego
narzedzia i wysungg¢ filtr
postugujac sie obiema
rekami. Zalecamy korzystanie
z drabiny i rekawic podczas
wykonywania tej czynnosci.

Montaz: Wprowadzi¢ filtr do
obudowy, zwracajgc uwage
na jego ustawienie (wklesta
czesc filtra musi by¢ zwrécona
w strone okapu).

* Tylko w niektorych modelach

Zamocowac filtr srubg
mocujgcg dostarczong na
wyposazeniu.

Przymocowac przedni panel
do obudowy, najpierw do
wypustek znajdujgcych sie w
dole, a potem naciskajac
panel w czesci gornej tak, aby
zamocowac¢ sworznie w ich
gniezdzie.

Zalecamy korzystanie z drabiny i rekawic podczas
wykonywania tej czynnosci.

Wymiana zaréwek

Odtaczy¢ urzadzenie od sieci zasilania elektrycznego i
wyjac filtry przeciwttuszczowe.

Uwaga! Przed dotknigciem zaréwek, nalezy upewnic sie,
ze sg zimne.

1. Zdja¢ ostone podwazajac

ja matym, ptaskim
srubokretem lub podobnym
narzedziem.

2. Wymieni¢ uszkodzong
zarowke. Stosowacd
wytacznie zarowki o takich
samych parametrach
technicznych jak
uszkodzone zarowki
(szczegotowe informacje w danych technicznych
podanych w instrukcji).

3. Zamkna¢ ostone (mocowanie zatrzaskowe).

Wymiana zaréwek LED *

Okap jest wyposazony w system oswietlenia oparty
na technologii LED. Diody Led gwarantujg optymalne
oswietlenie, dluzszg zywotnosS¢ i mniejsze zuzycie energii
w porownaniu z tradycyjnymi zaréwkami. W celu wymiany,
nalezy sie zwréci¢ do serwisu.

Kabel elektryczny

Jesli kabel zasilania jest uszkodzony, moze zostac¢
wymieniony przez producenta lub jego serwis obstugi
technicznej, tak aby unikng¢ jakiegokolwiek ryzyka.
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USUWANIE

To urzadzenie posiada znak zgodnosci z Dyrektywag
Europejska 2012/19/WE, Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE). Upewniajac sie, ze ten produkt zostanie
usuniety w prawidtowy sposoéb, uzytkownik przyczynia sie
do zapobiegania potencjalnemu negatywnemu wptywowi
na srodowisko i zdrowie.

Symbol sssm na produkcie lub na dotgczonej do niego
dokumentacji informuje, ze to urzadzenie nie powinno by¢
traktowane jak zwykte odpady domowe, lecz musi zosta¢
przekazane do odpowiedniego punktu zbiorki urzadzen
elektrycznych i elektronicznych w celu recyklingu. Nalezy je
zeztomowac, stosujgc sie do lokalnych przepisow w zakresie
usuwania odpadéw. W celu uzyskania dodatkowych
informacji dotyczacych unieszkodliwiania, odzyskiwania
i recyklingu tego produktu, nalezy sie skontaktowac z
wtasciwym miejscowym urzedem, z punktem zbidrki
odpaddéw pochodzacych z gospodarstw domowych lub ze
sklepem, w ktorym produkt zostat zakupiony

Usterki i Srodki zaradcze

Jesli w dziataniu urzadzenia dojdzie do usterek, przed
skontaktowaniem sie z Serwisem Technicznym, nalezy
przeprowadzi¢ nastepujgce proste kontrole:

Jesli okap nie dziata:

Sprawdzi¢ czy:
» doptyw pradu nie zostat przerwany.
e wybrano jedng z predkosci.

Jesli skutecznos¢ dziatania okapu jest niska:

Sprawdzi¢ czy:

* Wybrana predkos¢ silnika jest odpowiednia do ilosci
uwalnianych spalin i oparéw.

* Kuchnia jest wystarczajgco wietrzona, umozliwiajgc
prawidtowy doptyw powietrza.

 Filtr weglowy nie jest zuzyty (okap w wersji filtrujacej).

Jesli okap wyltaczyt sie podczas zwyklej pracy:

Sprawdzi¢ czy:
* doptyw pradu nie zostat przerwany.
* nie doszto do interwencji urzgdzenia wielobiegunowego.

W przypadku usterek w dziataniu urzadzenia, przed
skontaktowaniem si¢ z Serwisem Technicznym, nalezy
odfgczy¢ urzadzenie od zasilania na co najmniej 5 sekund,
wyjmujgc wtyczke z gniazdka, i ponownie przytgczyc. Jesli
usterka nie znika, nalezy skontaktowac sie z serwisem
technicznym.
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Kurulum

Kurulum prosedurd, bu kilavuzun ilk sayfalarinda gizimle
gOsterilmistir.
Kurulum kalifiye bir teknisyen tarafindan yapilmahdir.

Elektrik baglantisi

Sebeke gerilimi, davlumbazin i¢ kismindaki derecelendirme
etiketlerinde goésterilen degerlere uygun olmalidir.
Davlumbazin fisi varsa, bu fisi kolay erisilebilen bir prize
takin. Fisi yoksa (dogrudan sebeke baglantisi) veya prize
erismek c¢ok gugse, kurulum yénetmeliklerine uygun
bir sekilde, Kategori Ill yliksek gerilim durumunda tiim
baglantinin kesilebilecegdi cift kutuplu bir diizenleme
anahtari baglayin.

Dikkat! Davlumbazi sebeke elektrigine baglamadan 6nce,
sebeke kablosunun dizgun baglandigini ve sorunsuz
¢ahistigini kontrol edin.

Hava Tahliyesi (kanalli initeler igin)

Davlumbazi, hava ¢ikis flansinin gapina esit capta bir duvar
tahliye deligine ve kanala baglayin. Daha kuguk ¢capta kanal
ya da tahliye deligi kullaniimasi daviumbazin kapasitesini
dusurdr ve galisma gurdltusind artirir.

Buna aykiri hareket etmenin dogurabilecedi sonuglardan
uUretici sorumlu degildir.

I Amaca uygun en kisa kanali kullanin.

I Olabildigince az biikdilen bir kanal segin.

I Kanal ¢apinin aniden degismesini 6nleyin.

I Kanal olabildigince diiz bir i¢ ylizeye sahip olmalidir.

I Kanal, dizenleyici malzemeden uretilmis olmalidir.

I Davlumbazi, diger ekipmanlarin (boyler, firin vs.) yanma
gazlarini tasiyan bacalara baglamayin.

I Hava tahliyesi konusundaki yerel yonetmeliklere uyun.
Cekilen hava, s6z konusu aciklik bu amaca uygun
bir tasarima sahip degilse duvar acgikligindan tahliye
edilemeyedbilir.

I Davlumbazin oda iginde emme basinci (0,04 mbar'i
asmamalidir) olusturmasini dnlemek icin, odada hava
emme delikleri olugturun.

! Bu talimatlara aykiri hareket etmenin dogurabilecegi
sonuglardan uretici sorumlu degildir.

Filtre mi kanallama mi?

I Davlumbaziniz kanalli Unite olarak tedarik edilmektedir.
Uniteyi filtreli Ginite olarak kullanmak isterseniz AKSESUAR
SETI takmaniz gerekir.

Not: Uniteyle birlikte verilmigse, aktif karbon filtresi takilabilir.
Kanalli Uniteden filtreli Gniteye nasil gecilecegi hakkinda
talimatlar bu kilavuzda mevcuttur (bkz. "Filtreli Model").

l’) Kanalli model

Davlumbaz havayi aritir ve gikis flansina baglh bir tahliye
kanali (150 mm ¢apinda) Gizerinden disariya atar. Tahliye
borusunun capi, ¢ikis flansinin gapina esit olmalidir.
Dikkat! Tahliye kanali birlikte veriimez ve ayrica satin
alinmalidir.

Yatay dosendigi takdirde, boru hafif yukari dogru agiyla
(yaklasik 10°) konumlandiriimali ve bu sayede havanin
disariya daha kolay verilmesi saglanmalidir. Davlumbazla
birlikte karbon filtreleri verilmisse, dncelikle bunlar
cikariimahdir.

@Filtreli model

Davlumbaz havayi artir ve tekrar odanin igine verir. Bu
davlumbaz modelinde, yardimci bir aktif karbon filtresi
Unitesinin takilmasi gereklidir.

Bu modelde ayrica deflektére, azaltim adaptérine ve
karbon filtresine/filtrelerine ihtiyag duyulur. Ust boru, en iist
kisimda kendine ait hava cikis yuvalarina sahip olmalidir *.

Teknik Veriler

Yukseklik | Geniglik | Derinlik | tahliye borusu
Model
(cm) (cm) (cm) capi (cm)
TBOX-LUCE 61-82 59,8 50 15/12
60cm
TBOX-LUCE 61-82 89,9 50 15/12
90cm
Ampul Ampul gekisi | Toplam ¢ekis
Model kodu
W) (W) W)
HLB 9.8 LSHS X/HA
HLB 6.8 LT X/HA Led 2x3 2%6
HLB 9.5S AT(ICE)/HA Halojen 2x20 185
HLB 6.7 AT X/HA .
HLB 9.7 AT X/HA Halojen 2x20 240
HLB 9.8 AADC X/HA
HLB 9.8 ASH X/HA Halojen 2x20 290
HLB 9.8 AA X/HA
Glg Gerilim Baglanti Ebatlar
Halojen 25 W 2x25W 230V G9 L40x14
Halojen 20 W 2x20W 12V G4 L30x@10
LED * |EN 62471 Standardina gore Risk Grubu 1

Davlumbazlar, su AT Direktiflerine uygundur:

» “Duslik Voltaj” Direktifi 2006/95/EC (12-12-

2006)

* “EMC” Direktifi 2004/108/EC (15-12-2004)

* Sadece bazi modellerde mevcut =
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4 TBOX-LUCE kumandalari

Dokunmatik kumanda camli modeller (temel)
HLB 9.5S AT(ICE)/HA - HLB 6.8 LT X/HA
HLB 6.7 AT X/HA - HLB 9.7 AT X/HA

ox xx Nl ©© B &
T™1 T2 T3 T4 TS T6 T7 T8

T1 Motor ACIK/KAPALI
Davlumbaz kapaliyken diigmeye basilinca, birinci hiz ayarlanir.
Calisma sirasinda dugmeye basilinca daviumbaz KAPANIR.

T2 Hiz1
Digmeye basilinca davlumbaz 6nceki konumdan 1. hiza
gecis yapar.

T3 Hiz 2
Dugmeye basilinca davlumbaz 6nceki konumdan 2. hiza
gecis yapar.

T4 Hiz3
Digmeye basilinca davlumbaz 6nceki konumdan 3. hiza
gecis yapar.

T5 Turbo

Dugmeye basilinca davlumbaz 6nceki konumdan yuksek
hiza gegis yapar. Bu ayar sure sinirhdir; s6z konusu sure
dolunca davlumbaz daha onceki ayarlanmis hizina geri
doner; herhangi bir digmeye (T2, T3 veya T4) basilinca,
turbo modundan ¢iktiginiz anda bu segili olan hiz ayarlanir.

T6 Zamanlayici

T6 dugmesine bir kez basilarak her hiza bir zamanlayici
atanabilir, zamanlayicinin stiresi dolunca davlumbaz otomatik
olarak KAPANIR. Zamanlayici sadece manuel hizlara
ayarlanabilir (bu durumda turbo moda gegis yapmaz).

T7 yag ve koku filtresi sinyali

Yag (A) ve koku (B) filtreleri belli bir kullanim siresinden
sonra temizlenmeli veya degistiriimelidir (koku filtreleri
sadece filtreleme yapan davlumbazlar icin temizlenmeli/
degistirilmelidir).

Temizlik/degisim zamaninin geldigi, filtreye atanan renkli
LED is13in yanip sdbnmesiyle belirtilir (yag filtreleri icin beyaz,
koku filtresi icin kirmizi).

Filtreler temizlendikten veya degistirildikten sonra T7
digmesine basilinca LED isik soner.

T8 Isik ACMA/KAPATMA
Davlumbazin galisma isiklarini agar veya kapatir.

Davlumbaz konfigiirasyonu

Uriin kapaliyken T5 ve T6 diigmesine 6 saniye boyunca basarak
konfiglirasyon mentisline erigebilirsiniz. Bu yapilinca T7 yanar
ve iki farkli LED rengiyle kurulumun tirinu belirtir: aspirator
kurulumu igin beyaz (varsayilan), filtreleme kurulumu igin kirmizi
gosterilir. T7 dugmesine ardi ardina basip sirayla degisen LED
renklerini takip ederek kurulum tlriini degistirebilirsiniz.

Davlumbazi kapatma

Davlumbaz, T1 digmesine (ACMA/KAPATMA) basilarak
elle kapatilabilir. Zamanlayici ayarlanmissa, belirlenen sure
dolunca davlumbaz otomatik olarak kapanir.

Dokunmatik kumanda camli + ekranh
modeller (orta)
HLB 9.8 AADC X/HA - HLB 9.8 AA X/HA

O % 3 G &
™ T2 T3 T4 T5 T6

T1 Motor ACIK/KAPALI

Davlumbaz kapaliyken digmeye basilinca, birinci hiz
ayarlanir. Calisma sirasinda digmeye basilinca davlumbaz
KAPANIR.

T2 Hiz -
Digmeye basilinca davlumbaz 6nceki hiza gegis yapar.

T3 Hiz +

Davlumbaz 3. hiza ayarlanmigsa, bu digmeye basilinca
yuksek hiz modu devreye girer.

Bu ayar sure sinirhdir; siire dolunca davlumbaz daha 6nce
ayarlanan hiza geri doner.

T4 Zamanlayici “-”

Davlumbazin zamanlayiciyla kapanmasini istiyorsaniz bir
sure ayarlayin; zamanlayici ayarlanirsa ve daha sonra
T2, T3 veya T4 dugmelerine basilarak hiz degistirilirse,
zamanlayici devre digi kalir.

Zamanlayiclyi 5 dakika kisaltmak icin T4 dugmesine basin.

T5 Zamanlayici “+”

Dugmeye ilk defa basilinca zamanlayici 5 dakikaya
ayarlanir; ayni digmeye bundan sonra her basildiginda
ise deger 5 dakika uzatilir.

T6 Isik ACMA/KAPATMA
Davlumbazin ¢alisma isiklarini agar veya kapatir.

M1 D1 D2 I5
EJ-I |'- -l @
Lty

12 14

D1: DGT Hizi

D2: 2 DGT Saati Grubu

I11: Gres Filtresi Gostergesi
12: Karbon Filtresi Gostergesi
14: Menu Gostergesi

I5: Zamanlayici Gostergesi

Yag ve koku filtresi sinyali

Yag (A) vel/veya koku (B) filtreleri belli bir kullanim
suresinden sonra temizlenmeli veya degistiriimelidir
(koku filtreleri sadece filtreleme yapan davlumbazlar igin
temizlenmeli/degistiriimelidir).
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I1 gOsterge 1s1ginin yanmasi yag filtresinin tam doygunluk
noktasina ulastigini, 12 gésterge i1siginin yanmasi ise koku
filtresinin tam doygunluk noktasina ulastigr anlamina gelir
(sadece filtreleme modundaki davlumbazlar igin).

Sayaci sifirlamak igin, davilumbaz agikken T5 + T4
dugmelerine 3 saniye sureyle basin.

Davlumbaz tiirii ayari

Davlumbaz havalandirma (varsayilan) veya filtreleme

moduna ayarlanabilir. Ayari degistirmek icin su adimlari

takip edin:

« davlumbaz KAPALI durumdayken T4 ve T5 digmelerine
uzunca bir sire basarak menuye erisebilirsiniz;
davlumbazin gikardigi sesli sinyal, 14 simgesinin yanmasi
ve ekranda C1-0 ifadesinin gorintilenmesiyle bu durum
belirtilir;

* menude gezinmek igin T4 ve T5 dugmelerini kullanin.
Cesitli menul 6gdelerinde (C1, C2, C3, C4 vs.) gezinmek
icin T4, secim yapmak icin (0, 1 veya 0, 1, 2) T5
digmesini kullanin;

* davlumbaz turind ayarlamak igin menlye girin, T4
digmesiyle C6’yI secin ve davlumbazi havalandirma
moduna getirmek i¢cin T5 dugmesiyle degeri O, filtreleme
moduna getirmek icinse ayni digmeyle degeri 1 yapin.
Son olarak T1 digmesine basin.

Davlumbazi kapatma

Davlumbaz, T1 digmesine (ACMA/KAPATMA) basilarak
elle kapatilabilir. Davlumbaz manuel modda kalirsa, belli
bir “emniyet” slresinin ardindan otomatik olarak kapatilir.
Zamanlayici ayarlanmissa, belirlenen sire dolunca
davlumbaz otomatik olarak kapanir.

Dokunmatik kumanda camli + ekranl
modeller (yuksek)
HLB 9.8 ASH X/HA - HLB 9.8 LSHS X/HA

O K & G G &
T T2 T3 T4 T5 T6 T7 T8

T1 Motor ACIK/KAPALI

Davlumbaz kapaliyken digmeye basilinca, birinci hiz
ayarlanir. Calisma sirasinda digmeye basilinca davlumbaz
KAPANIR.

T2 Hiz -
Digmeye basilinca davlumbaz 6nceki hiza gegis yapar.

T3 Hiz +
Dugmeye basilinca davlumbaz sonraki hiza gecis yapar.
Davlumbaz kapaliysa, bu digmeye basilinca 1. hiz
ayarlanir.

T4 Turbo

Digmeye basilinca davlumbaz 6nceki durumdan yiksek hiz
durumuna gecer; ekranda “b” harfi yavasga yanip soner.
Bu ayar sure sinirlidir; séz konusu sire dolunca daviumbaz
daha 6nceki ayarlanmis hizina geri déner; herhangi bir
digmeye (T2, T3 veya T4) basilinca, turbo modundan
¢iktiginiz anda bu segili olan hiz ayarlanir.

T5 OTOMATIK

Otomatik modu etkinlestirmek icin T5 digmesine basin;
tespit edilen buhar seviyesine goére davlumbaz agilir. Normal
¢alisma sirasinda sensdr motor devrini kabul edilen degerler
(0, 1, 2, 3 veya Turbo) dahilinde diizenler. Turbo veya Hiz
dugmesine basilinca davlumbaz otomatik moddan manuel
moda gegis yapar.

Sensor kullaniimadan énce kalibre edilmelidir; detayli bilgi
igin, bkz. “Kalibrasyon Islemi”.

T6 Zamanlayici “-”

Zamanlayici kullanilarak bir siire ayarlanabilir ve bu sure
dolunca davlumbaz otomatik olarak KAPANIR; zamanlayici
ayarlanirsa ve daha sonra T2, T3 veya T4 dugmelerine
basilarak hiz degistirilirse, zamanlayici devre disi kalir.
Onceden ayarlanan degeri 5 dakika kisaltmak icin T6
digmesine basin.

T7 Zamanlayici “+”

Dugmeye ilk defa basilinca zamanlayici 5 dakikaya
ayarlanir; ayni digmeye bundan sonra her basildiginda
ise deger 5 dakika uzatilir.

T8 Isik ACMA/KAPATMA
Davlumbazin galisma isiklarini agar veya kapatir.

D2 I5

D1: DGT Hizi

D2: 2 DGT Saati Grubu

I1: Gres Filtresi Gostergesi
I2: Karbon Filtresi Gostergesi
14: MenU Gostergesi

I5: Zamanlayici Gostergesi

Yag ve koku filtresi sinyali

Yag (A) ve koku (B) filtreleri belli bir kullanim suresinden
sonra temizlenmeli veya degistirilmelidir (koku filtreleri sadece
filtreleme yapan davlumbazlar igin temizlenmeli/degistirilmelidir).
I1 gOsterge 1siginin yanmasi yag filtresinin tam doygunluk
noktasina ulastigini, 12 gésterge 1s1d1inin yanmasi ise koku/
karbon filtresinin tam doygunluk noktasina ulastigi anlamina
gelir (sadece filtreleme modundaki daviumbazlar igin).
Sayaci sifirlamak igin, davlumbaz agikken T5 + T6
digmelerine 3 saniye sureyle basin.

Otomatik sensor kalibrasyonu islemi

- Kalibrasyon: kalibrasyon isleminin etkin olabilmesi i¢in
mutlaka temiz bir ortamda yapilmasi gerekir; bu nedenle,
kalibrasyon sirasinda ocak 1zgarasi kapatiimalidir.
Kalibrasyon sirasinda OTOMATIK diigmesi yanar ve
ekranda AUTO (Otomatik) yazisi yanip soner.
Sensor kalibrasyonu otomatik veya manuel olarak
yapilabilir (“istege gore”). Her iki se¢cimde de kalibrasyon
sureleri su sekildedir:
» gazh ocaklar igin yaklasik 1 dakika;
» enduksiyonlu ve elektrikli ocaklar igin yaklasik 13 dakika.
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- Otomatik kalibrasyon: davlumbaza gti¢ verilince veya
konfiglirasyon menusiinden ilgili isletim modu secilince
baslatilir.

- Manuel kalibrasyon: (istege bagli) konfigirasyon
menisiinden ayarlanabilir. Onerilen kalibrasyon modu
manuel kalibrasyondur ve sensoriin arizalanmasi halinde
hemen yapilabilir (drnegin yemek pisirme sirasinda elektrik
kesilirse veya kullanimdan sonra uzun sure gegince).
Manuel kalibrasyon igin asagidaki adimlari uygulayin:

» davlumbaz KAPALI durumda veya bekleme
modundayken T6 ve T7 digmelerine uzunca bir stre
basarak mentye erigebilirsiniz; davlumbazin ¢ikardigi
sesli sinyal, 14 simgesinin yanmasi ve ekranda C1-0
ifadesinin gortntilenmesiyle bu durum belirtilir;

* menlde gezinmek icin T6 ve T7 dugmelerini kullanin.
Cesitlimenu 6gelerinde (C1, C2, C3, C4 vs.) gezinmek
icin T6, se¢im yapmak icin (0, 1 veya 0, 1, 2) T7
digmesini kullanin;

* manuel kalibrasyonu gergeklestirmek icin menuye girin
ve T6 dugmesiyle C4 6desini segin ve T7 digmesiyle
1 degerini ayarlayin. Ardindan T1 digmesine basin
ve kalibrasyon igin 6nerilen stire boyunca bekleyin.

Ocak 1zgarasi tiiriiniin secgilmesi: davlumbazin altindaki
ocak 1zgarasinin tiru (elektrikli, endiksiyonlu veya gazl)
kurulumdan sonra segilir. Bu tir secildikten hemen sonra
eksiksiz bir otomatik kalibrasyon islemi gergeklestirilir.

Onemli: otomatik olarak devreye gireceginden,
ocak i1zgarasi tiiriinii segtikten sonra “istege bagh”
kalibrasyonu se¢cmeyin.

Ocak 1zgarasini segmek igin su adimlari takip edin:

« davlumbaz KAPALI durumda veya bekleme
modundayken T6 ve T7 digmelerine uzunca bir sure
basarak menuye erigebilirsiniz; davlumbazin g¢ikardigi
sesli sinyal, 14 simgesinin yanmasi ve ekranda C1-0
ifadesinin gortntilenmesiyle bu durum belirtilir;

* menude gezinmek igin T6 ve T7 dugmelerini kullanin.
Cesitli menl 6gelerinde (C1, C2, C3, C4 vs.) gezinmek
icin T6, secim yapmak icin (0, 1 veya 0, 1, 2) T7
ddgmesini kullanin;

» ocak izgarasini segmek igin mentye girin, T6 digmesiyle
C3 6gesini segin. T7 dugmesini kullanarak, gazl ocaginiz
varsa 0, elektrikli ocaginiz varsa 1, endiksiyonlu ocaginiz
varsa 2 deg@erini ayarlayin. Ment modundan ¢ikmak icin
T1 dugmesine basin ve sensor kalibrasyonu igin gereken
stire boyunca bekleyin.

Davlumbaz tiirii ayari

Davlumbaz, havalandirma (varsayilan) veya filtreleme
moduna ayarlanabilir. Calisma modunu degistirmek igin su
adimlari takip edin:

e davlumbaz KAPALI durumda veya bekleme
modundayken T4 ve T5 dugmelerine uzunca bir sire
basarak mentye erigebilirsiniz; davlumbazin g¢ikardigi
sesli sinyal, 14 simgesinin yanmasi ve ekranda C1-0
ifadesinin goruntulenmesiyle bu durum belirtilir;

* menlde gezinmek icin T4 ve T5 dugmelerini kullanin.
Cesitli menl 6gelerinde (C1, C2, C3, C4 vs.) gezinmek
icin T4, secim yapmak icin (0, 1 veya 0, 1, 2) T5
digmesini kullanin;

e davlumbaz turind ayarlamak igin menlye girin, T4
digmesiyle C6’yI secin ve davlumbazi havalandirma
moduna getirmek icin T5 diigmesiyle degeri O, filtreleme
moduna getirmek iginse ayni digmeyle degeri 1 yapin.
Ardindan T1 diigmesine basin.

Davlumbazi kapatma

Davlumbaz, T1 digmesine (ACMA/KAPATMA) basilarak
elle kapatilabilir. Davlumbaz manuel modda kalirsa, belli
bir “emniyet” slresinin ardindan otomatik olarak kapatilir.
Zamanlayici ayarlanmissa, belirlenen sire dolunca
davlumbaz otomatik olarak kapanir.

Sensoriin davlumbaz motorunu durdurmasindan 10 dakika
sonra Otomatik mod devreye girer.

Konfigiirasyon tablosu

\k(ggstmellk Anlami Aciklamasi
c1 Yag filtresi|Yag filtresi zamanlayicisini
zamanlayicisi | sifirflar
c2 Koku filtresi|Koku filtresi zamanlayicisini
zamanlayicisi | sifirflar
OTOMATIK sensér igin ocak
Ocak 1zgarasi | 1zgarasi turinu degistirir. Gazll,
C3 - S s
tard elektrikli veya enduksiyonlu
ocak turl segilebilir.
Sensoéri kalibre eder. Oge
S ens o6r|1 segilirse, davilumbazin
Cc4 ; . .
kalibrasyonu |ilk agilmasinda sensor
kalibrasyonu yapllir.
Sessiz moddayken higbir FB
C5 Ses seviyeleri | ses verilmez (cihazin ACILMASI
sirasinda bile)
Davlumbaz|Havalandirma/filtreleme
C5 - :
tara (varsayilan: Havalandirma)
FabrikalDGT meniu degerlerini
C6 ayarlarina|varsayilan degerlere sifirlar
sififla (kurulum ayarlari dahil)
Genel notlar

Ekran duigmeleri kilitlenirse, Teknik Destek Servisi'ne
basvurmadan 6nce davlumbazin figini ¢ekip yeniden takin.

Bakim ve Temizlik

Dikkat! Uniteyi temizlemeden veya bakim yapmadan
once linitenin figini prizden gekin veya ana devre kesici
baglantisini kesin.

ilk temizleme

* Koruyucu filmi ¢ikarin

* Nemli stinger ve az miktarda dogal sabunla temizleyin

* Nemli bir bezle durulayin

* Yumusak bir bezle kurulayin; davlumbaz paslanmaz
celikten imal edilmisse, metal parcgalari da temizleyin
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Duzenli temizleme

Davlumbazin igi ve disi dizenli olarak (en az yag filtresine
uyguladiginiz bakim sikligi kadar) temizlenmelidir. Nemli
bir bez ve ilik suyla seyreltiimis notr sivi deterjan kullanin.
Asindirici Grunler kullanmayin.

Uyari: Davlumbaz temizleme/parga degistirme talimatlarina
uymamaniz yangina neden olabilir. Talimatlara harfiyen
uyun. Hatall bakim yapilmasi veya yukaridaki talimatlara
uyulmamasi nedeniyle motorun hasar gérmesinden ya da
yangin ¢ikmasindan dretici sorumlu tutulamaz.

Yag filtresine bakim uygulanmasi (A)

Yag filtresi, yemek pisirme
sirasinda ortaya ¢ikan yag
pargaciklarini tutar; asindirici
olmayan bir deterjan
kullanilarak elle veya dusuk
sicaklikta kisa bir bulagik
makinesi programinda ayda
en az bir kez yikanmalidir.
Yag filtresini ¢ikarmak igin
yaylh kolu g¢ekin. Bulasik
makinesinde yikandigi takdirde metal filtrenin rengi
degisebilir, ancak bu durum filtre performansini etkilemez.

Yag filtresinin bakimi (gift filtre) (cift filtreyle yag emme) *
Yag filtresi, pisirme sirasinda olusan yag parcaciklarini
emer. Bu filtre, tamamen celikten mamul bir filtre ile muhtelif
metal filtre 1zgaralarini basariyla bir araya getirdiginden
standart filtrelere gére daha yulksek bir performans
sergiler. Ayda en az bir defa asindirici olmayan deterjanlar
kullanilarak dusuk sicaklikta ve kisa yikama gevrimlerinde
bulasik makinesinde veya elde yikanmalidir.

Yag filtresini sdkmek igin yayli mandali gekin.

Karbon filtresine bakim uygulanmasi (B)

Karbon filtresi, yemek pisirme sirasinda gikan istenmeyen
kokulari tutar. Filtre, yag filtresinin kullaniima sikligina ve
yemek pisirme aligkanligina bagl olarak belli bir sire sonra
dolar (doyuma ulasir). Filtre kartusu en az yirmi ayda bir
yenisiyle degistiriimelidir.

Bu filtre YIKANAMAZ ve TEKRAR KULLANILAMAZ

i Sékme: Bunu davlumbaza
| sabitleyen ondeki iki kola
bastirarak aktif karbon
filtresini kaldiriniz.

Takma: Aktif karbon filtresini
davlumbazin ki¢uk metal
dilleri Uzerine 6nce arkadan,
daha sonra iki kola bastirarak
onden takiniz.

Yiksek performansh koku filtresinin bakimi. (koku
ceken silindirik filtre + estetik filtre kutusu) *
Aktif karbon filtresi, yemek pisirme sirasinda g¢ikan kotl
kokulari emer. Mikemmel bir havalandirma performansi
elde edilmesi igin filtre standart filtrelerden daha blyuktur
ve davlumbazin Ust kismina kendi 6zel kutusu iginde takilir.
Ocagin turtine ve yag filtresinin temizlenme sikligina bagli
olarak, belli bir kullanim stresinin ardindan karbon filtresi
doyum noktasina ulasir. Filtre kartusu en az bes yilda
bir degistiriimelidir. Bu filtre YIKANAMAZ ve TEKRAR
KULLANILAMAZ.
Sokme: Filtreyi tutan kutunun
on panelini tst kisimdan
s6kln, kutudan tamamen
cikarin ve silindirik filtreye
erigin.

Filtreyi sabitleyen viday1 uygun
bir aletle sokun ve filtreyi iki
elinizle ¢ekip c¢ikarin. Bu
islemi yaparken eldiven ve
merdiven kullaniimasi dnerilir.

Takma: Filtreyi, montaj
yonune dikkat ederek (filtrenin
delikli tarafi davlumbaza
dogru bakmalidir) kutusunun
icine yerlestirin.

Birlikte verilen vidayi
kullanarak filtreyi sabitleyin.

* Sadece bazi modellerde mevcut
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ik olarak kutunun 6n panelini
tabandaki sekmelere
(tirnaklara) gecgirin ve
kilavuzlar yerine tam oturana
kadar panelin ust kismina
dogru itin.

Bu islemi yaparken eldiven ve merdiven kullanilmasi 6nerilir.

Ampullerin degistirilmesi

Unitenin figini gekin ve yag filtresini gikarin.

Dikkat! Dokunmadan énce ampullerin soguk oldugundan
emin olun.

1. DUz uglu kuglk bir tornavida
vb. ile bastirip disari iterek
koruyucuyu sokun.

2. Arizali ampuli degistirin.
Sadece ayni tipte ampuller
kullanin (detayl bilgi igin,
asagidaki kilavuzda verilen
teknik verilere bakin).

3. Koruyucuyu tekrar takin
(iceri dogru bastirin).

Lambalarin degistirilmesi LED *
Davlumbaz, LED teknolojili bir aydinlatma sistemiyle
donatilmistir. LED lambalar konvansiyonel lambalara goére
daha uzun hizmet émri, daha iyi aydinlatma ve daha az
elektrik sarfiyati sunar. Bunlarin degistiriimesi igin lGtfen
Teknik Destek Servisine bagvurun.

Elektrik kablosu

Elektrik kablosu hasar gormusse, olasi risklerin dnlenmesi
icin sadece Uretici veya yetkili teknik servis tarafindan
degistiriimelidir.

ISKARTAYA CIKARMA

Bu cihaz, 2012/19/EC Atik Elektrikli ve Elektronik Ekipman
(WEEE) direktifine uygun olarak isaretlenmistir. Uniteyi
dogru bir sekilde 1skartaya ¢ikaran bir kullanici, gevrenin ve
halka sagliginin korunmasina katkida bulunmus olacaktir.

AEEE Yonetmeligine uygundur

Uriin veya Uriinle verilen dokiimanlar tizerinde bulunan

mmm sembold, Grindn siradan bir evsel atik olarak
degerlendiriimemesi, elektrikli ve elektronik ekipmanlar
icin atik toplama hizmeti sunan bir tesise teslim edilmesi
gerektigini ifade etmektedir. Uriinii, atik imhasi konusundaki
yerel yonetmeliklere uygun bir sekilde elden c¢ikarin.
Bu urldnun elleglenmesi, geri kazanilmasi veya geri
donastiridlmesi hakkinda detayl bilgi almak igin, yerel
makamlara, evsel atik imha hizmeti sunan tesislere veya
arind aldigini yetkili saticiya danisin.

* Sadece bazi modellerde mevcut

Sorun Giderme

Kullanim sirasinda herhangi bir sorun yasamaniz halinde,
Teknik Servis'e basvurmadan 6nce asagidaki basit
kontrolleri yapin:

Davlumbaz hi¢ galigmiyorsa:

Sunlari kontrol edin:
+ Uniteye gug verildigini.
* bir hizi segimi yapildigini.

Davlumbaz verimli galismiyorsa:

Sunlari kontrol edin:

* segili motor hizinin ortaya ¢ikan duman ve buhar miktarini
isleyebilecek kapasitede oldugunu.

» mutfagin, Unitenin hava gekebilecedi sekilde yeterince
havalandirildigini.

+ karbon filtresinin saglam oldugunu (filtreli modelde).

Davlumbaz normal ¢aligma sirasinda kapaniyorsa
(duruyorsa):

Sunlari kontrol edin:
+ Uniteye gug verildigini.
* devre kesicinin tetiklenmedigini.

Arizal galisma halinde, Teknik Servis'e bagsvurmadan 6nce
makinenin fisini gekin ve 5 saniye bekledikten sonra tekrar
takin. Ariza devam ederse Teknik Servis'e basvurun.
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